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ZÁPISNICA 
 

z  XVIII. zasadnutia  Mestského zastupiteľstva v Michalovciach, ktoré sa 
uskutočnilo dňa 2.9.2025  o 9.00 hod. v malej zasadačke MsKS 

v Michalovciach 
________________________________________________________________ 

 
Prítomní: 
podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí prílohu č. 1 tejto zápisnice. 

 
1. OTVORENIE 

V súlade s § 12 ods. 1 zákona č. 369/1990 o obecnom zriadení a v znení neskorších 
predpisov primátor mesta Mgr. Miroslav Dufinec otvoril a viedol XVIII. zasadnutie Mestského 
zastupiteľstva v Michalovciach. 

 
Po úvodnom privítaní poslancov, ďalej na tomto zasadnutí mestského zastupiteľstva 

primátor mesta  privítal: zástupcu primátora MUDr. Jozefa Makohus, zástupkyňu primátora 
JUDr. T. Sotákovú,  prednostu MsÚ Michalovce Ing. Petra Hajduka, zástupkyňu prednostu Ing. 
Bobovníkovú,PhD., Ing. Palečkovú, hlavnú kontrolórku mesta, riaditeľov organizácií 
v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta,  zástupcu náčelníka Mestskej polície Michalovce,  
vedúcich zamestnancov mestského úradu a ostatných prítomných.   
 
Primátor mesta konštatoval, že na XVIII. zasadnutí mestského zastupiteľstva je prítomných 16 
poslancov (stav na začiatku rokovania), a že mestské zastupiteľstvo je  uznášania schopné.  
Z rokovania sa ospravedlnili :  M. Michajlo, Ing. Sokologorský, Ing. Dlužanská, Mgr. Očenáš 
a Doc.RNDr.Mgr. Barkasi,PhD. 

 
- Obed bude podaný po skončení rokovania. 

 
Pristúpilo sa k hlasovaniu o programe mestského zastupiteľstva. V zmysle § 12 ods.5 zákona 
o obecnom zriadení.  Primátor dal hlasovať o programe mestského zastupiteľstva, ktorý bol 
zverejnený podľa § 12 ods.4 zákona o obecnom zriadení.  (príloha č.2) 
 
Hlasovanie o programe rokovania 
(hlasovanie č. 1) 
za: 16 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 
Primátor mesta konštatoval, že návrh programu rokovania XVIII. zasadnutia MsZ  Michalovce 
bol schválený. 
 

MUDr. Dušan Goda 

Navrhol doplniť program MsZ o bod : Rôzne, ako nový bod č.28. 
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Radovan Geci 

Vzhľadom k udalostiam, ktoré nastali v posledných dňoch okolo prevodu majetku MFK Zemplín 

navrhujem zaradiť do programu bod: Informatívna správa o konaní mimoriadneho valného 

zhromaždenia MFK Zemplín. Tento bod zaraďujem z dôvodu: 

Dňa 14.7.2025 došlo k zmene základného imania spoločnosti MFK Zemplín bez vedomosti 

valného zhromaždenia (ďalej len VZ) mestského zastupiteľstva. Súčasne došlo k predaju akcií 

MFK Zemplín opäť bez schválenia VZ. Keďže mesto je jediným akcionárom spoločnosti, 

pôsobnosť VZ vykonáva mesto ako právnická osoba, musí konať prostredníctvom svojich 

štatutárnych orgánov. Najvyšším orgánom mesta je mestské zastupiteľstvo, teda my poslanci. 

Keďže primátor mesta konal mimo vedomosť poslancov a takto obišiel VZ, žiadam p. primátora 

o vysvetlenie prečo tak konal. Nám poslancom chýbajú akékoľvek informácie a toto obídenie 

považujem za zneváženie štatútu poslanca. Mám dôvodné podozrenie, že došlo k porušeniu 

Zásad hospodárenia a narábania s majetkom mesta, k porušeniu Štatútu mesta a právomoci 

primátora mesta. Preto žiadam aj v mene ostatných poslancov vysvetlenie a dôvody obídenia 

poslancov. Zároveň prosím poslancov o podporu pri schválení môjho návrhu. 

MUDr. Dušan Goda – fakt. poznámka 

Bolo by vhodné a pre michalovskú verejnosť dôležité, aby tento bod bol zaradený do 

programu. Primátor dostane príležitosť to vysvetliť a očistiť svoje meno. 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

K návrhu pána Godu- dvakrát na júnovom aj aprílovom rokovaní bol jeho návrh o rozšírenie 

programu o bod Rôzne schválený, ale ani on sám a ani nikto iný sa  v bode rôzne neprihlásil. 

 K návrhu pán Geciho, v programe máme bod o činnosti a financovaní MFK Zemplín 

a HK Dukla, takže aj tam môže táto debata zaznieť. Nevidím dôvod, aby sme mali osobitný 

bod k tejto problematike. 

Hlasovanie o doplnení programu rokovania  (MUDr. Goda) 
(hlasovanie č. 2) 
za: 7 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 11 poslanci 
Primátor mesta konštatoval, že  predložený návrh o doplnení  programu rokovania XVIII. MsZ 
Michalovce  nebol schválený. 
  

Hlasovanie o doplnení programu rokovania  (Radovan Geci) 
(hlasovanie č. 3) 
za: 8 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 10 poslanci 
Primátor mesta konštatoval, že  predložený návrh o doplnení  programu rokovania XVIII. MsZ 
Michalovce  nebol schválený. 
 
 
Neboli vznesené ďalšie pripomienky a návrhy na zmenu programu. 
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Za overovateľov zápisnice o priebehu rokovania  XVIII.  zasadnutia  MsZ boli určení 

poslanci: 

1. MUDr. Ján Mihalečko 
a 

2. JUDr. Tímea Sotáková 
 
 
BOD č. 2 

VOĽBA NÁVRHOVEJ  A VOLEBNEJ KOMISIE   

Primátor mesta Mgr. Miroslav Dufinec,  predniesol návrh  na zloženie návrhovej a volebnej  
komisie. Na základe návrhu poslaneckého klubu SMER-SD odporúča, aby v návrhovej komisii 
a pracovali:  
 
PaedDr. Radmila Hajduková 
 a  
Ing. Eva Muchová 

 
Nebol predložený žiaden návrh na doplnenie návrhovej komisie. 

 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 4) 

za: 18 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 

Primátor mesta konštatoval, že návrhová   a volebná komisia bola schválená. 

 

BOD č.3 
Informácia o vzdaní sa funkcie zástupcu primátora mesta Michalovce 

a o poverení nového 1. zástupcu primátora 

 
- Písomný materiál tvorí prílohu č. 3 zápisnice.  

- Informatívnu správu predkladal Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta. 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

 Dňa 31. 7. 2025 Ing. Jozef Sokologorský odovzdal primátorovi mesta Mgr. Miroslavovi 
Dufincovi vzdanie sa funkcie zástupcu primátora mesta Michalovce s účinnosťou k 31. 7. 2025.  

V súlade s § 13b Zákona číslo 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších 

predpisov a článku 4. Rokovacieho poriadku Mestského zastupiteľstva v Michalovciach, 

primátor mesta poveril zastupovaním primátora mesta Michalovce MUDr. Jozefa Makohusa 

ako 1. zástupcu primátora mesta s 10 percentným úväzkom s platnosťou od 1. 9. 2025. 



4 
 

Primátor mesta poďakoval Ing. Sokologorskému za odvedenú prácu počas rokov pôsobenia 

v tejto funkcii. Zároveň poďakoval p. MUDr. Makohusovi, ktorý prijal ponuku zástupcu 

primátora a  ktorý čiastočne nahradí prácu, ktorú vykonával Ing. Sokologorský. 

R o z p r a v a  

Ing. Filip Kaľavský 

Chcem poznať dôvody, prečo sa viceprimátor vzdal svojej funkcie. Toto tu dnes nezaznelo. 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor 

Pán viceprimátor sa vzdal funkcie z osobných dôvodov. Mal pozitívny test na prítomnosť 

alkoholu počas vedenia motorového vozidla. V súčasnosti prebieha voči nemu konanie. 

A keďže si cti morálku, práve preto sa vzdal funkcie zástupcu primátora. Momentálne bude 

čakať na verdikt, či príde o mandát poslanca, alebo nie. 

Radovan Geci 

Je zvláštne, že ste použili slovíčko „cti“, pretože každý vie, že pri spáchaní takéhoto činu, kedy 

ide o trestný čin, ide to do super rýchleho konania, čoho výsledkom je rýchle rozhodnutie. 

Neviem čo si vybavil, že nemal super rýchle konanie, a že takýmto spôsobom bude naťahovať 

čas zrejme až do volebného obdobia. Dochádza tým k blokovaniu jedného mandátu. Náš klub 

to vníma takto. 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor 

Neviem, či mám správnu informáciu, ale vraj sa už súper rýchle konania nerealizujú. 

Ing. Filip Kaľavský 

V uznesení máme  uvedené – schváliť  preplatenie 32 dni nevyčerpanej dovolenky pre Ing. 

Sokologorského. Považujeme to za neštandardné. O akú sumu ide? K ukončeniu pracovného 

pomeru došlo dohodou, dostal aj odstupné? 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor 

Neviem či MsÚ rátal s odchodným. Zástupca primátora mal 70% úväzok zo základného platu 

primátora mesta. Z toho si môžete vypočítať dovolenku. 

 

Neboli vznesené žiadne ďalšie  otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

 

(rozprava ukončená) 
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Návrh na uznesenie predniesla predsedníčka návrhovej komisie PaedDr. R. Hajduková v tomto 

znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
1 . B e r i e  n a  v e d o m i e  

a) Informáciu primátora mesta o vzdaní sa funkcie zástupcu primátora mesta Michalovce 
Ing. Jozefa Sokologorského dňom 31. 7. 2025. 

b) Informáciu o poverení nového 1. zástupcu primátora MUDr. Jozefa Makohusa  
s 10 percentným úväzkom s platnosťou od 1. 9. 2025. 

 
2 . s c h v a ľ u j e   
         Poskytnutie    náhrady    platu    za    32    dní    nevyčerpanej    dovolenky   Ing.   Jozefovi         
         Sokologorskému splatnej v najbližšom výplatnom termíne. 
 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 5) 

za: 13 poslancov,  proti: 6, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

BOD č.4 
Informatívna správa o  prijatých uzneseniach Mestskej rady Michalovce za júl - 

august 2025 

- Písomný materiál tvorí prílohu č. 4 zápisnice.  

- Informatívnu správu predkladal Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta. 

 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Ako je uvedené v predloženej správe od posledného rokovania mestského zastupiteľstva sa 

uskutočnilo jedno zasadnutie MsR a to 19.8.2025. Väčšina bodov je predmetom dnešného 

rokovania. 

R o z p r a v a 

Radovan Geci 
Prešiel som si predloženú správu, chýba mi správa č. 276.   Prečo nie je to hodnotené? 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Neviem čo máte na mysli. Asi myslite uznesenie č.276. 
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Neboli vznesené žiadne ďalšie otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 

 
Návrh na uznesenie predniesla predsedníčka návrhovej komisie PaedDr. R. Hajduková v tomto 

znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
b e r i e  n a  v e d o m i e  

Informatívnu správu o prijatých uzneseniach Mestskej rady Michalovce za  júl - august  2025. 
 
 
Hlasovanie 
(hlasovanie č. 6) 

za: 18 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

BOD č.5 

Informatívna správa o plnení uznesení Mestského zastupiteľstva Michalovce 

za I. polrok 2025 
 

- Písomný materiál tvorí prílohu č. 4 zápisnice.  

- Informatívnu správu predkladal Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta. 

 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

So správou oboznámil prítomných primátor mesta. 

R o z p r a v a  

Radovan Geci 

Môj predchádzajúci príspevok, patrí k tomuto bodu. V júni na MsZ sme schválil uznesenie 

č.276 kde sme schválili: 

1. Zverejnenie výsledkov auditu hospodárenia MFK Zemplín a.s. za sezónu 2023/2024, 
pre poslancov mesta Michalovce a charakterizovanie nepeňažných nákladov mesta 
voči MFK Zemplín Michalovce. 

2. Poverenie pre hlavnú kontrolórku mesta pre vykonanie kontroly, respektíve právneho 
oddelenia MsÚ, či nedošlo k porušeniu príslušnej legislatívy, keď p. Gondor žiadal 
o dotáciu na rekonštrukciu mestského majetku a zároveň vyhlásil súťaž  na zhotoviteľa 
prác, v spolupráci so zamestnancami MFK Zemplín  a vyhlásil aj víťaza tejto súťaže. 

3. Bod rokovania MsZ Michalovce – august : Informatívna správa o činnosti a financovaní 
MFK Zemplín Michalovce a HK Dukla Michalovce. 
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Toto bol schválené a nenachádza sa v tejto správe. Prečo? 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor 

Priznám sa, že neviem. Dva body sú splnené a  budú predmetom dnešného rokovania. Bod č.1 

– audit zatiaľ nie je splnené. Prečo to vypadlo z materiálu neviem. 

Radovan Geci 

My sme sa uzniesli, že na tomto zastupiteľstve budeme mať aj audit výsledkov hospodárenia 

MFK Zemplín. A my ho nemáme. Čo nato právnik mesta? 

Mgr. Miroslav Bočinec, právnik mesta 

Prečo nie je predložený audit, nato vám neviem odpovedať. Pravdepodobne nebol 

vypracovaný a predložený. V materiáli sú hodnotené uznesenia s ukladajúcim alebo 

odporúčajúcim termínom. 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Audit je za rok 2023/2024. Určite je spracovaný. 

MUDr. Dušan Goda, fakt. poznámka 

Ešte je len začiatok rokovania a ja sa už zabávam na vašom vyjadrovaní. Zahmlievate 

podstatné veci. Pravda časom vyjde najavo. 

Mgr. Jaroslav Čúrny 

Audit existuje a my by sme ho radi videli. Boli tam aj neplnenia, čo nie je zodpovedané. 

Radovan Geci 

Páni poslanci, naša úloha je kontrolovať politikov, kontrolovať správu mestského majetku. Ak 

sa uznesieme, že chceme audit vidieť, má byť predložený. Potrebujeme si urobiť názor a na 

základe toho urobiť rozhodnutie. Toto nesie známky utajovania. Ako mám postupovať, keď sa 

neviem dopracovať k informáciám? 

JUDr. Dobranská Harmanová 

Otázka na hl. kontrolórku. V balíku kontrol, ktoré sú obsiahnuté aj v správe kontrol je aj 

spomínaný audit. Koho úloha bola predložiť audit a prečo tu nie je? 

Ing. Iveta Palečková, hl. kontrolórka 

Nerozumiem tejto otázke. Mala som zistiť určité skutočnosti týkajúce sa podania žiadosti 

o dotáciu a vypísania obchodnej súťaže MFK Zemplín. 

Ing. Ján Várady 

Je smutné, že dochádza k takým obštrukciám. Audit mal byť predložený už pred rokom. Zrejme 

audit nie je priaznivý pre mesto. Možno by bolo dobre dať vypracovať nový audit. 
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JUDr. Dobranská Harmanová 

K to z mestského úradu mal za úlohu predložiť audit? Kto mal túto úlohu a nesplnil si ju? 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Odpoveď môže byť, že som si ju nesplnil ja, alebo niekto iný z vedenia mesta, ale nie je to 

hlavná kontrolórka. 

MUDr. Dušan Goda 

Použijem pár viet z etického kódexu, za ktorý sme tu všetci hlasovali: 

2.2 Pri plnení svojej funkcie verejný predstaviteľ vždy slúži verejnému záujmu a zdrží sa 
akéhokoľvek konania, ktoré by  mohlo viesť k rozporu záujmov.  

6.1 Verejný predstaviteľ  koná tak, aby bola dodržaná finančná disciplína, ktorá garantuje 
riadenie verejných finančných prostriedkov a majetku v súlade s platnými zákonmi a 
nariadeniami. 

6.2 Verejný predstaviteľ nezneužíva verejné finančné prostriedky ani majetok. Zdrží sa 
akéhokoľvek konania, ktoré by mohlo viesť k priamemu alebo nepriamemu zneužívaniu 
týchto zdrojov pre  svoje osobné  záujmy či záujmy jeho príbuzných alebo iných 
jednotlivcov, podnikateľských subjektov, skupín alebo jednotlivcov, resp. politických 
strán, ktoré reprezentujú. 

5.1 Pri výkone svojich rozhodovacích právomocí verejní predstavitelia rozhodujú vždy so 
zreteľom na verejný záujem a neuprednostňujú osobný záujem. 

7.1 Verejný predstaviteľ dohliada na hospodárenie s verejnými finančnými prostriedkami 
a majetkom mesta v súlade s platnými právnymi predpismi. 

7.2 Pri výkone svojich funkcií postupuje volený predstaviteľ otvorene a transparentne 
a nebráni vykonaniu kontroly a kontrolného opatrenia, ktoré sa oprávnené interné 
alebo externé kontrolné orgány rozhodnú vykonať. 

8.1 Za výkon svojich mandátov verejný predstaviteľ zodpovedá všetkým občanom mesta. 
8.2 Verejný  predstaviteľ je pripravený zodpovedať sa občanom za svoje rozhodnutia 

a preukázať ich súlad s verejným záujmom. Na požiadanie vysvetlí a zdôvodní 
rozhodnutie, ktoré prijal v súvislosti s plnením svojej funkcie.  Nezatajuje žiadne 
informácie s výnimkou tých, pri ktorých to ukladá zákon. 
 

Bod za bodom je tu všetko porušované pod vedením bývalého primátora aj terajšieho. 

Radovan Geci, fakt. poznámka 

Pán primátor, vy ste mali nejakú povinnosť. Vy utajujete nejaký audit? Niekto vám to nariadil, 

niekto vás ovláda, aby ste audit nezverejnil? Ako poslanec mesta, mám právo na akýkoľvek 

dokument, o ktorý požiadam. Konáte slobodne ako primátor mesta, lebo toto nie je slobodné 

konanie. 

Otázka na právnika mesta, keď si p. primátor nesplnil povinnosť, ako mám ja poslanec 

postupovať, reagovať? 
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Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Pán poslanec, žiadne temné ani netemné sily ma neovládajú. Pokiaľ viem, audit za rok 

2023/2024 bol vypracovaný klubom MFK Zemplín nezávislým audítorom. V klube v danom 

čase a 20 rokov späť sme mali iba 20% účasť. Neviem nakoľko umožňuje zákon, aby sme sa mi 

dostali k číslam akciovej spoločnosti, kde sme v tom čase boli menšinovými vlastníkmi. Pán 

Gondor vám, vášmu klubu, opakovane ponúkal možnosť stretnúť sa, prísť na klub a ukázať 

vám čísla. Vy ste toto viackrát odmietli. Urobte kľudne poslanecký prieskum, dohodnite si 

stretnutie a vypýtajte si všetky údaje, na ktoré mate právo. Ja ako primátor sa viem dostať 

k auditu za rok 2023/2024, ale neviem či jeho obsah môžem zverejniť, keďže hovorí 

o skutočnostiach a.s., kde sme v danom čase vlastnili len 20%. 

Mgr. Miroslav Bočinec, právnik mesta 

Vy ako poslanec máte právo poukázať na skutočnosť, že uznesenie nebolo zo strany mesta 

splnené a trváte na tom, aby bolo plnenie predložené do ďalšieho mestského zastupiteľstva. 

Doc. Ing. M. Stričík,PhD. 

K uzneseniu č. 257 – určenie podmienok predaja akcií FIN M.O.S. a.s. – v akom stave je daný 

proces? 

Uznesenie č. 286 – Výsledok prieskumu verejného ochrancu práv na dodržiavanie rovnosti 

volebného práva pri tvorbe volebných obvodov. V rámci danej správy bolo mesto upozornené 

na nepomer  počtu poslancov vo volebných obvodov. Čo sa v tejto oblasti urobilo? 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Uznesenie č.286 - už pri prerokovaní daného materiálu sme deklarovali, že sa tým budeme 

zapodievať v danom volebnom roku, keď  budú čísla počtu obyvateľov presnejšie a aktuálne. 

Uznesenie č. 257 – bola menovaná pracovná skupina, ktorá by mala ponuku na predaj akcií 

posúdiť v danom čase. Od posledného rokovania sa proces neposunul. 

Doc. Ing. M. Stričík,PhD., fakt. poznámka 

Členom pracovnej skupiny je aj prednosta MsÚ – Ing. P. Hajduk, možno má on konkrétnejšie 

informácie, ak chceme akcie predať. Predpokladám, že mi musíme spoločnosť osloviť, aby 

začala konať. Pri uznesení č. 286 máme termín koniec roka 2025. Je mi jasné, že sa to spresní 

až v roku 2026, ale metodika môže byť spracovaná. 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Áno, metodika môže byť spracovaná do konca roka. Môj osobný názor je, že je to skoro, ale 

nevidím príčinu, aby sa tým začala pracovná skupina zapodievať skôr. 

MUDr. Dušan Goda, fakt. poznámka 

Výnimočne niekedy súhlasím s vašimi vyjadreniami pán predsedajúci. Konkrétne pri vašom 

slovnom spojení „temné sily“. Ale ozaj je to tak, ste vedený temnými silami, viem aj kými, 

a skoro každý to tu vie, len väčšina sa tvári, že to nevie. Všetko raz vyjde najavo. 
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JUDr. Ing. Erik Sibal, fakt. poznámka 

Poprosím našu kolegyňu p. Dobransku, aby čoskoro zvolala KOVZ, ktorá možno aj vie do toho 

niečo povedať. 

Mgr. Jaroslav Čúrny 

Čo sa týka spomínaného auditu. Ako to budeme riešiť? Nebolo nám to splnené. Nech nám dá 

primátor záväzné slovo, kedy audit uvidíme. 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Neviem, možno v priebehu dnešného, alebo zajtrajšieho dňa, keď zistím, kde sa audit 

nachádza a keď ho ja dostanem do ruky. Ako ho uvidíte nato odpovedať neviem. V istej forme 

ho môžem vám ho ja predložiť na najbližšom zastupiteľstve, alebo v čase, keď ho budem mať 

ja k nahliadnutiu, ale v akej forme to netuším. Ďalšia možnosť je iniciovať poslanecký 

prieskum. 

JUDr. Dobranská Harmanová 

Teraz sa uskutočnil prevod akcií. Robil sa audit? 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Nemám takúto informáciu. 

 

Neboli vznesené žiadne ďalšie otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 

 

Návrh na uznesenie predniesla predsedníčka návrhovej komisie PaedDr. R. Hajduková v tomto 

znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
b e r i e  n a  v e d o m i e  

Informatívnu správu  o plnení uznesení Mestského zastupiteľstva Michalovce za I. polrok 2025. 
 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 7) 

za: 13 poslancov,  proti: 1, hlasovania sa zdržali: 5 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 
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BOD č.6 

Informatívna správa o riešení interpelácií poslancov vznesených na XVII. 

zasadnutí MsZ v Michalovciach dňa 24.6.2025 
 

- Písomný materiál tvorí prílohu č. 6 zápisnice.  

- Informatívnu správu predkladal Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta. 

 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Písomné odpovede ste dostali v termíne a boli zverejnené na webovej stránke mesta 

Michalovce. 

 

R o z p r a v a  

Neboli vznesené žiadne otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 

 

Návrh na uznesenie predniesla predsedníčka návrhovej komisie PaedDr. R. Hajduková v tomto 

znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
b e r i e  n a  v e d o m i e  

Informatívnu správu o riešení interpelácií  poslancov predložených na XVII. zasadnutí  
Mestského zastupiteľstva v Michalovciach 24.6.2025. 
 
Hlasovanie 
(hlasovanie č. 9) 

za: 21 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

BOD č.7 

Správa o výsledkoch kontrol 
 

- Písomný materiál tvorí prílohu č. 7 zápisnice.  

- Materiál predkladala Ing. Iveta Palečková, hlavná kontrolórka mesta 
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Ing. Iveta Palečková, hlavná kontrolórka mesta 

V súlade so schváleným plánom kontrolnej činnosti a v zmysle Zákona č.369/1990 Zb. 

o obecnom zriadení, v znení neskorších predpisov, § 18f ods. 1 písm. e), predkladám plénu 

Mestského zastupiteľstva v Michalovciach Správu o kontrolnej činnosti za obdobie jún až 

august 2025. Na útvare hlavnej kontrolórky boli v uvedenom období ukončené dve kontroly.  

V súčasnosti sú na ÚHK rozpracované ďalšie dve kontroly v zmysle schváleného plánu 

kontrolnej činnosti na druhý polrok tohto roka. 

Mimoriadnu kontrolu, ktorou ma  poverilo mestské zastupiteľstvo na júnovom zasadnutí, 

týkajúcu sa žiadosti o dotáciu na rekonštrukciu futbalového štadióna, predkladám ako súčasť 

samostatného bodu rokovania o činnosti MFK Zemplín Michalovce. 

Povinné osoby boli so správami a závermi kontrol oboznámené. 

 

R o z p r a v a  

Radovan Geci 

Stále sa zaoberáme kontrolou mestských inštitúcii ako sú  materské škôlky, školy atď. Chcem 

poukázať na jednu vec. Mesto Michalovce má rozpočet cca 67 mil. €. A v bode 3 – kancelársky 

papier a kancelárske potreby kontroluje HK nákup za 4 900 €. To sú všetky indície, akým 

spôsobom si HK vyberá položky na kontrolovanie a poukazuje na dôležitosť kontrol. Kontrola 

na sumu 4 900 € nepomáha rozvoju nášho mesta. 

Ing. Iveta Palečková, hl. kontrolórka 

Kontrola VO je v rukách Úradu verejného obstarávania. Je zbytočné, aby som si vyberala 

kontroly s miliónovými hodnotami, pretože tieto kontroly robí Úrad pre verejné obstarávanie. 

Touto kontrolou prechádzajú aj položky s nižšími hodnotami, pretože mnohé z nich sú 

súčasťou projektov a ako také sú úradom kontrolované. V materiáli som mala viac kontrol 

s vyššími hodnotami. Pán poslanec si vybral tu najnižšiu položku. Je potrebné kontrolovať aj 

takéto položky, lebo aj tam sú chyby aj keď sú to formálne alebo administratívne. 

Nepovažujem túto kontrolu za zbytočnú. 

MUDr. Dušan Goda, fakt. poznámka 

Pani kontrolórka použila slovo, s ktorými súhlasím „formálne“. Vaša pozícia  hl. kontrolórky 

v našom meste, je formálna. Nič neriešiaca.  

Mgr. Ján Várady 

Môžem posúdiť z dlhšieho časového obdobia, že pokračujeme v tradíciách a starých 

vyšľapaných chodníčkoch. Súhlasím s p. Gecim, že kontrolujeme malé subjekty a najradšej 

škôlky a školy. Kontrolujme väčšie subjekty zriadené mestom, napr. organizácie, ktoré 

narábajú s majetkom mesta ako Domspráv alebo TaZS mesta. 
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Ing. Iveta Palečková, hl. kontrolórka 

Všetky kontroly sú schvaľované mestským zastupiteľstvom. 

Mgr. Ján Várady, fakt. poznámka 

Áno schvaľujeme, podľa vášho predloženého plánu. Môžeme ho dopĺňať, ale isté veci 

vyvstávajú s procesom riadenia, vyvíjajú sa a nedajú sa predvídať. My poslanci, môže osloviť 

aj NKÚ. 

MUDr. Dušan Goda 

Prečo som sa vyjadril, že je to formálna funkcia, hlavne preto, že nielen úrad pre VO môže 

kontrolovať, môžete aj vy. Ozaj je pravda, že až po schválení týmto zastupiteľstvom. Zloženie 

tohto zastupiteľstva nikdy nezadá hl. kontrolórke úlohu, ktorá by mohla ohroziť vedenie mesta 

pri šafárení s mnoho miliónovými majetkami a investíciami, ktoré tu prebiehali a prebiehajú. 

Preto je to formálna pozícia v našom meste. Chybou legislatívy je, že hl. kontrolórka je 

zamestnankyňou mesta. V našom meste je táto pozícia naviazaná na vedenie mesta. Verím, 

že pri najbližších voľbách dôjde k obratu v našom meste. 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Plán činnosti HK schvaľuje mestské zastupiteľstvo, ktoré vzišlo z demokratických volieb. Počas 

tohto volebného obdobia bol plán HK viackrát doplnený samotnými poslancami. 

 

Neboli vznesené žiadne ďalšie otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 

 

Návrh na uznesenie predniesla predsedníčka návrhovej komisie PaedDr. R. Hajduková v tomto 

znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
b e r i e  n a  v e d o m i e  

Správu o výsledkoch kontrol. 
 
Hlasovanie 
(hlasovanie č. 9) 

za: 14 poslancov,  proti: 4, hlasovania sa zdržali: 2 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 
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BOD č.8 
Návrh všeobecne záväzného nariadenia mesta  Michalovce, ktorým sa mení a dopĺňa 

Všeobecne záväzné nariadenie mesta Michalovce č. 1/2024 o určení príspevku od zákonného 

zástupcu dieťaťa/žiaka a dospelých na čiastočnú úhradu výdavkov v materských školách, 

v základnej umeleckej škole, v školských kluboch detí, v centrách voľného času pri 

základných školách, v školských jedálňach pri materských školách a pri základných školách 

v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Michalovce 

 

- Písomný materiál tvorí prílohu č. 8 zápisnice.  

- Materiál predkladal Ing. Ľuboš Soták, ved. odboru školstva a športu. 

 

Ing. Ľuboš Soták, ved. odboru školstva a športu 

Dňa 17.02.2025 bol mestu Michalovce doručený protest prokurátora Okresnej prokuratúry 

Michalovce, sp. zn. Pd 30/25/8807-2 proti Všeobecne záväznému nariadeniu mesta 

Michalovce č. 1/2024 o určení príspevku od zákonného zástupcu dieťaťa/žiaka a dospelých na 

čiastočnú úhradu výdavkov v materských školách, v základnej umeleckej škole, v školských 

kluboch detí, v centrách voľného času pri základných školách, v školských jedálňach pri 

materských školách a pri základných školách v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Michalovce. 

V odôvodnení protestu prokurátorka konštatovala, že predmetné nariadenie je v rozpore so 

zákonom. Cieľom tohto návrhu je odstrániť tieto rozpory.  

Návrh upravuje príspevok za pobyt dieťaťa v materskej škole jednotnou sumou pre každé dieťa, 

a teda ruší viazanosť výšky tohto príspevku na trvalý pobyt jeho zákonného zástupcu tak, ako 

to ustanovuje § 28 ods. 5 školského zákona. Táto zmena zároveň berie do úvahy spôsob 

financovania materských škôl, ktorý je založený na princípe normatívneho financovania t. j. 

rovnakej sumy pre každé dieťa. 

 Podrobnejšie viď. materiál. 

 

R o z p r a v a  

Mgr. Ján Várady 

Tento bod bol prerokovaný aj na poslednej Komisii školstva a športu, kde komisia 

konštatovala, že súhlasí s predloženým materiálom aj s návrhom úpravy. Na tieto pochybenia 

som poukazoval aj pred niekoľkými rokmi. Odporúčam vytvoriť tlak na vládu, aby valorizačné 

príspevky na podporu žiakov boli schváľované aj štátom. 

Radovan Geci 

Je urobený prepočet, aký to bude mať dopad na rozpočet mesta? Ako budeme tento výpadok 

riešiť? 
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Ing. Ľuboš Soták, ved. odboru školstva a športu 

Áno prepočítané to je. Výpadok je vo výške 15 tis. € pre rozpočet 2025, týka sa to 4 mesiacov 

do konca roka. Poplatok v takejto výške končí v budúcom roku. Na základných školách tento 

poplatok v uvedenej výške nebol. 

Mgr. Ján Várady, fakt. poznámka 

Áno je to pravda, na ZŠ takýto poplatok nebol. Bol diskriminačný voči MŠ. V ďalšom navrhujem 

úpravu textu v predloženom VZN – ide o gramatickú chybu. 

JUDr. Dobranská Harmanová 

Ak tomu správne rozumiem, mesto na príjmoch z predloženého dôvodu stratí na príjmoch cca 

15 tis. €. A v budúcom roku tento poplatok nebude? 

Ing. Ľuboš Soták, ved. odboru školstva a športu 

Poplatok bude, ale vyčíslená strata je z dôvodu zjednotenia poplatku. Poplatok bude aj budúci 

rok, ale jednotný pre všetky deti. 

Neboli vznesené žiadne ďalšie otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 

 

Návrh na uznesenie predniesla predsedníčka návrhovej komisie PaedDr. R. Hajduková v tomto 

znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
s c h v a ľ u j e  

Všeobecne záväzné nariadenie mesta  Michalovce, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne 

záväzné nariadenie mesta Michalovce č. 1/2024 o určení príspevku od zákonného zástupcu 

dieťaťa/žiaka a dospelých na čiastočnú úhradu výdavkov v materských školách, v základnej 

umeleckej škole, v školských kluboch detí, v centrách voľného času pri základných školách, 

v školských jedálňach pri materských školách a pri základných školách v zriaďovateľskej 

pôsobnosti mesta Michalovce. 

 

u k l a d á  

zverejniť Všeobecne   záväzné   nariadenie   mesta  Michalovce,  ktorým  sa   mení 

a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie mesta Michalovce č. 1/2024 o určení príspevku od 

zákonného   zástupcu   dieťaťa  /  žiaka   a   dospelých   na   čiastočnú     úhradu     výdavkov 

v  materských školách, v základnej   umeleckej škole, v školských   kluboch detí,   v centrách  

voľného času pri základných školách ,   v     školských     jedálňach    pri    materských   školách    

a   pri   základných   školách v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Michalovce. 

        Z: Ing. Soták, ved. OškaŠp 
        T: ihneď 
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Prezentácia: prezentovalo sa 20 poslancov 
 
Hlasovanie 
(hlasovanie č. 10) 

za: 20 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

BOD č.9 

Monitorovacia správa k rozpočtu mesta Michalovce za I. polrok 2025 

 

- Písomný materiál tvorí prílohu č. 9 zápisnice.  

- Materiál predkladala Ing. Oľga Bereznaninová, ved. FO 

 

Ing. Oľga Bereznaninová, ved. FO 

Monitorovacia správa je vyhodnotením priebežného plnenia príjmov rozpočtu a čerpania 

výdavkov rozpočtu. Je spracovaná v súlade s metodickým pokynom MF SR. V prvej časti je 

vyhodnotená príjmová časť rozpočtu vrátane príjmových finančných operácií, druhá časť je 

venovaná vyhodnoteniu čerpania výdavkov podľa jednotlivých programov. Programový 

rozpočet obsahuje aj vyhodnotenie cieľov a ukazovateľov za I. polrok. K čerpaniu výdavkov sú 

komentáre uvedené pod jednotlivými programami, podľa toho, kam sú výdavky zaradené.  

Rozpočet pre rok 2025 bol v priebehu polroka 3x upravovaný MsZ v súlade s rozpočtovými 

pravidlami.  Vyhodnotenie rozpočtu je spracované k už upravenému rozpočtu.   

Príjmy bežného rozpočtu boli naplnené na 54,95 % dosiahli výšku 27,82 mil. €, výdavky 

bežného rozpočtu boli čerpané na 45,01 % vo výške 22,04 mil. €. Kapitálové príjmy boli plnené 

na 19,63 % a dosiahli výšku 2,7 mil. €, kapitálové výdavky boli čerpané na 14,11 % vo výške 2,5 

mil. €.  Nižšie plnenie kapitálového rozpočtu je spôsobené procesmi verejného obstarávania  

a samotná realizácia ako aj čerpanie rozpočtu prebieha vo väčšine prípadov v II. polroku.   

Príjmové finančné operácie boli splnené na 39,22 % vo výške 1,7 mil. € (sú to zdroje 

z predchádzajúceho roka, čiastočné čerpanie bankových úverov a zdrojov z FOaÚ), výdavkové 

finančné operácie boli čerpané na 52,34 % čo predstavuje 1,07 mil. € (sú to splátky bankových 

a dodávateľských úverov, lízingov a splátok účastí na majetku).  

Výsledok rozpočtového hospodárenia sa v priebehu roka nevyhodnocuje, takže rozdiel príjmov 

a výdavkov za I. polrok  vo výške 6 626 021 € nemožno považovať za prebytok, vzhľadom na 

neukončené obdobie.  

Podrobnejšie viď. materiál. 
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R o z p r a v a  

Radovan Geci 

V správe je uvedené, že mesto má príjmy a výdaje na úrovni 65 až 67 mil. €. Ide o závratnú 

sumu, azda najvyššiu akú mesto malo. Značnú časť pokrývajú rôzne dotačné schémy, čiže 

externé zdroje – cca 20 mil. €. To ako mesto k dnešnému dňu vyzerá nezodpovedá týmto 

číslam. Občania sa sťažujú, že mesto je v úpadku, ako vyzerá, ako sa neinvestuje do 

budúcnosti, do rozvoja mesta. Externými zdrojmi sa snažíme kryť bežné výdavky a to nie je 

správne. Utekajú pre nami mestá v  Poľsku, mestá v Čechách. Mestá na Slovensku upadajú. 

Zamerajme sa na investície do verejných priestorov, do tvorby urbanistického prostredia. 

Výsledkom toho  všetkého je odliv mladých ľudí a úpadok mesta. 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Pán poslanec naozaj neviem čo máte na mysli. Že máme investovať, áno a robí sa to 

automaticky. Všetky strategické dokumenty mesto má. Mesto vďaka európskym peniazom má 

tak vysoký rozpočet. Od roku 2023 sa dokončili dva veľké projekty a to mestská plaváreň 

a Kostolné námestie. Zrekonštruoval sa most, postavila sa skládka. Z 8 MŠ na štyroch 

prebiehajú intenzívne práce – výmena strechy, aby sa znížila energetická náročnosť, aby sa 

zlepšilo interné aj externé prostredie. Z 8 základných škôl na siedmich prebiehajú práce. Robí 

sa v meste cyklotrasa. Je tu obrovská investícia pod Hrádkom. Nemôžete hovoriť, že sa v meste 

nič nerobí. Prebieha súťaž na zhotoviteľa rekonštrukcie ciest a chodníkov. Opravuje sa cintorín 

ČA. To všetko z externých zdrojov. 

MUDr. Dušan Goda, fakt. poznámka 

Pani vedúca FO vysvetlite mi prosím – str. č.7 Rozpočtované príjmové finančné operácie sú 

určené na doplnenie vlastných zdrojov z rezervného fondu.  

V I. polroku boli do rozpočtu napojené nevyčerpané zdroje z r. 2024 vo výške 1 395 759 €, ktoré 

boli čerpané na základe vopred určeného účelu. Z fondu rezerv v I. polroku neboli čerpané 

finančné prostriedky, nakoľko nebola ukončená realizácia jednotlivých aktivít. 

Prosím o do vysvetlenie tohto textu. 

Ing. Oľga Bereznaninová, ved. FO 

Textová časť je naviazaná na tabuľky v prílohe. Príloha č.5 hovorí presne o zdrojoch, ktoré boli 

napojené z minulého roka vo výške  1 395 759 €. Je to tam podrobne rozpísané. Čo sa týka 

fondu rezerv, v skutočnosti neboli prevedené do 30.6.2025 finančné prostriedky na žiadnu 

investičnú aktivitu. Kapitálový rozpočet je čerpaný na nízke percento, lebo nebola realizovaná 

žiadna investícia. K 30.6.2025 sa fin. prostriedky z fondu rezerv nepoužili. Sú plánované, ale 

budú použité v 2. polroku. 

JUDr. Dobranská Harmanová 

Povedali sme si tu aký veľký objem práce sa robí z externých zdrojov. Občania by mali vedieť, 

aký veľký objem prác vďaka európskej únii sa môže urobiť v našom meste. Samospráva aj 
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vďaka členstvu v EÚ môže prekvitať. Bez EÚ by nedochádzalo k rozvoju mesta, lebo nato 

nemáme. 

MUDr. Dušan Goda, fakt. poznámka 

Naviazali ste na predchádzajúceho primátora aj ten sa chválil kvantitou, ale my tu hovoríme 

o kvalite, hospodárnosti a efektivite. Aká tu vzniká hodnota za peniaze? Zimný štadión, Kerta 

– to ešte všetko vyjde najavo. 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Všetky externé zdroje podliehajú prísnej kontrole. 

Radovan Geci 

Presne o tom rozprával p. Goda, hovoríme o kvalite. Ľudia sú nároční. Bol tu spomínaný 

cyklochodník. Nedovolím deťom používať cyklochodníky, lebo sú nebezpečné. Plaváreň – 

bojoval som za to, aby to bolo  športovisko. Dnes je to zariadenie, ktoré vyrába stratu. Mohlo 

to byť športovisko certifikované, ako napr. v Košiciach. 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

V Košiciach je národný plavecký areál v inej hodnote. Toto sa nedá porovnávať. 

MUDr. Dušan Goda 

Do plavárne sa investovalo cca 5 mil. €. O tom sa tu rozprávame. Malo to byť dôstojné 

športovisko. Nezavádzajte a neklamte. 

Dotaz ešte na ved. FO – je to výskumný ústav mestského úradu. Mám ešte jednu otázku – ide 

o celkovú sumu, ktorá bola poskytnutá MF SR – peňažné plnenie zamestnancom 

zabezpečujúcich originálne kompetencie – ide o 800 € na zamestnanca. O akú sumu ide? Máte 

to  napočítané?  

Ing. Bereznaninová, ved. FO 

Táto suma je súčasťou zmeny rozpočtu. Je rozdelená do rôznych oblastí –  ved. FO podrobne 

informovala o jednotlivých oblastiach a sumách. 

 

Neboli vznesené žiadne ďalšie otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 

Návrh na uznesenie predniesla predsedníčka návrhovej komisie PaedDr. R. Hajduková v tomto 

znení: 
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NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
b e r i e  n a  v e d o m i e  
Monitorovaciu správu k rozpočtu mesta Michalovce za I. polrok 2025. 

 
Hlasovanie 
(hlasovanie č. 11) 

za: 13 poslancov,  proti: 2, hlasovania sa zdržali: 3 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

BOD č.10 

Vyhodnotenie rozpočtu TaZS mesta Michalovce za I. polrok 2025 

 

- Písomný materiál tvorí prílohu č. 10 zápisnice.  

- Materiál predkladal Mgr. Marián Sabovčík, riaditeľ TaZS mesta 

 

Mgr. Marián Sabovčík, riaditeľ TaZS mesta 

Technické a záhradnícke služby mesta Michalovce dosiahli za 1. polrok 2025,  po porovnaní 

výšky dosiahnutých príjmov a čerpaných výdavkov, priebežný kladný výsledok rozpočtového 

hospodárenia vo výške 115 622 EUR. 

V prvom polroku sme plnili rozpočet príjmov  hlavnej činnosti na 53,47 % , čo predstavuje 

dosiahnutú výšku príjmov 3 505 232 EUR a rozpočet výdavkov  na 52,04 % s celkovou sumou 

výdavkov  3 419 411 EUR. 

V rámci podnikateľskej činnosti boli vykázané príjmy v celkovej sume  

565 655 EUR s plnením rozpočtu na 58,14 % a výdavky vo výške 547 746 EUR pri plnení 

ročného rozpočtu na 58,06 %.  

Príjmové finančné operácie boli vykázané vo výške 21 656 EUR. Výdavkové  finančné operácie 

dosiahli výšku 9 764 EUR.   

     Ďalšie dôležité informácie sú podrobnejšie uvedené v predkladanom materiáli. 

 

R o z p r a v a  

Doc. Ing. M. Stričík,PhD. 

Všetky materiály týkajúce sa rozpočtu a vyhodnotenia mesta a organizácií, ktoré sú napojené 

na rozpočet mesta boli prerokované vo Finančnej komisii. Pozitívne sme vnímali finančný vývoj. 

Pozitívne vnímam, že sa v meste vyprodukovalo menej odpadu. 
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Neboli vznesené žiadne ďalšie otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 

 

Návrh na uznesenie predniesla predsedníčka návrhovej komisie PaedDr. R. Hajduková v tomto 

znení: 

 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
b e r i e  n a  v e d o m i e  
Vyhodnotenie plnenia rozpočtu TaZS mesta Michalovce za 1. polrok 2025. 

 
 
Hlasovanie 
(hlasovanie č. 12) 

za: 12 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 4 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

BOD č.11 

Vyhodnotenie rozpočtu MsKS Michalovce za I. polrok 2025 

 

- Písomný materiál tvorí prílohu č. 11 zápisnice.  

- Materiál predkladal Mgr. art. M. Kisty, riaditeľ MsKS Michalovce 

 

Mgr. art. M. Kisty, riaditeľ MsKS Michalovce 

Mestské kultúrne stredisko malo na rok 2025 schválený vyrovnaný rozpočet vo výške 

1 165 000 € – na strane bežných príjmov aj bežných výdavkov. 

Z toho bežný transfer od zriaďovateľa bol schválený vo výške 500 000 €. 

Na základe schválených dotácií, skutočne dosiahnutých vyšších príjmov a zapojenia finančných 

operácií bol rozpočet počas prvého polroka navýšený o 101 513 €. Zmeny boli realizované 

prostredníctvom interných rozpočtových opatrení. 

K 30.06.2025 dosiahli skutočné príjmy výšku 751 999 €, čo predstavuje 59 % plnenie 

upraveného rozpočtu. Vyššie príjmy boli zaznamenané najmä zo vstupného na komerčné a 

filmové predstavenia. 

Skutočne čerpané výdavky dosiahli výšku 646 651 €, čo predstavuje 51 % čerpanie rozpočtu. 

Zvýšené výdavky súviseli s navýšenými príjmami – išlo najmä o honoráre za komerčné 

predstavenia, požičovné za filmové predstavenia a nákup materiálu a zariadení v súvislosti s 

rozšírením činností MsKS. 
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Rozdiel medzi skutočnými príjmami a výdavkami predstavuje rozpočtový výsledok vo výške 105 

338 €. Tento výsledok má informatívny charakter, pretože v priebehu roka ho ešte nemožno 

považovať za konečné hodnotenie rozpočtového hospodárenia. 

 

Podrobné informácie o predbežnom plnení rozpočtu sú uvedené v priloženej správe. 

 

R o z p r a v a  

MUDr. Štefan Kvak 

Ďakujem vedeniu MsKS a všetkým pracovníkom za výborné zvládnutie Zemplínskych slávnosti. 

Zvolený formát z minulého roka sa rozvíja. Dobrý ohlas bol aj u občanov mesta. 

Ing. Filip Kaľavský 

Vieme vyčísliť koľko stál mesto Zemplínsky  jarmok a koľko Zemplínske slávnosti? 

Mgr. art. M. Kisty, riaditeľ MsKS Michalovce 

Zemplínske slávnosti stáli cca 40 tis. €. ( 12 tis. € sme dostali z Fondu na podporu umenia). 

Náklady na jarmok sa pohybovali cca vo výške 35 tis. €. 

 

Neboli vznesené žiadne ďalšie otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 

 

Návrh na uznesenie predniesla predsedníčka návrhovej komisie PaedDr. R. Hajduková v tomto 

znení: 

 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
b e r i e  n a  v e d o m i e  
Vyhodnotenie plnenia rozpočtu MsKS Michalovce za 1. polrok 2025. 

 
 
Hlasovanie 
(hlasovanie č. 13) 

za: 15 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 
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BOD č.12 

Zabezpečenie spolufinancovania k žiadosti o poskytnutie dotácie na podporu  

sociálnych a kultúrnych potrieb a riešenia mimoriadne nepriaznivých situácií  

rómskej komunity na rok 2025 
 

- Písomný materiál tvorí prílohu č. 12 zápisnice.  

- Materiál predkladala RNDr. Jana Machová, ved. odboru IaUMR. 

RNDr. Jana Machová, ved. odboru IaUMR 

Na základe výzvy Úradu splnomocnenca vlády SR pre rómske komunity, zverejnenej 

08.04.2025 pod názvom „Výzva na predkladanie žiadosti o poskytnutie dotácie na podporu 

sociálnych a kultúrnych potrieb a riešenia mimoriadne nepriaznivých situácií rómskej komunity 

na rok 2025“, Mesto podalo žiadosť a následne získalo dotáciu v uvedenom programe vo výške 

16 000 €.  

Predmetom predkladanej žiadosti je odstránenie nelegálnych skládok v lokalite na ulici 

Mlynskej. Odhadom sa v uvedenej lokalite v súčasnosti nachádza 800 ton odpadu, čo je 

nebezpečné nielen pre občanov žijúcich v tejto lokalite, ale aj širšieho okolia. Na ulici Mlynskej 

žijú najmä mnohopočetné rodiny, pričom vysoký podiel tvoria deti do 15 rokov.  

V minulosti mesto Michalovce zabezpečilo niekoľkokrát vývoz približne 100 ton odpadu z 

vlastných finančných prostriedkov.  

Výška povinného spolufinancovania je minimálne 5 % z celkových oprávnených výdavkov, t.j. 1 

002,43 €. Uznesenie MsZ o spolufinancovaní projektu je povinnou prílohou k overeniu splnenia 

podmienok a podpísaniu dotačnej zmluvy s UV SR. 

 

R o z p r a v a  

Radovan Geci 

Rómska problematika patrí medzi tri najväčšie  v meste. Ďalšie sú rozvoj mesta 

a vysťahovalectvo mladých. Akákoľvek činnosť je vítaná. Pochopil som prečo sa predávali 

v danej lokalite budovy bez pozemkov. Pozemky v danej lokalite nie sú len majetkom mesta je 

tam vlastníkom aj VVS a.s.. Na nábreží je „šialená“ situácia. Čo sa s tým bude robiť? Sú tam 

tóny odpadkov. 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor 

Poopravím informáciu – keď došlo k predaju bytových domov, pozemky sa nepredávali 

z dôvodu, ktorý ste uviedli, ale aby majiteľ nemal možnosť bytové domy zbúrať. Majiteľ 

bytových domov je platcom množstevného odpadu a tento uhrádza. Tam bývajúci ale tvoria 

aj nelegálne skládky. Z času na čas sme nútení takúto skládku zlikvidovať. Neviem teraz na 

akých pozemkoch sa skládka nelegálneho odpadu nachádza. Vývoz odpadu bude z pozemkov 

mesta. 
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Ing. Filip Kaľavský, fakt. poznámka 

Oceňujem počin na odpratanie nelegálnej skládky. Tento problém v meste je dlhodobý a jedna 

likvidácia situáciu nevyrieši. Tým, že nemáme oplotené kontajnerové stojiská, odpad sa vyberá 

a nosí do osád. Sú potrebné nejaké preventívne opatrenia. 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Preventívne opatrenia tento problém nevyriešia. Viete, že mesto si zo svojho rozpočtu 

vyčlenilo financie na zrealizovanie kontajnerových stojísk. Sociálny podnik mesta má už 

pripravený plán na ich realizáciu. Momentálne sa to nedeje, lebo máme podanú žiadosť na 

nenávratné finančné prostriedky z Ministerstva životného prostredia SR, práve na takéto 

stojiská. Ak bude mesto úspešné v žiadosti, kontajnerové stojiská budú po celom meste, ak 

nie, tak sa vybudujú len toľko na koľko budeme mať financie. Ak máte na mysli iné preventívne 

opatrenia, predložte ich a radi sa inšpirujeme. 

Doc. Ing. M. Stričík, PhD. 

Na Ul. mlynskej je odhadom cca 800 t odpadu. V rámci projektu by sa zlikvidovalo 200 ton 

odpadu. Ako bude riešený zostávajúci odpad? Ako bude riešená skládka odpadu na Ul. 

gerbovej? 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Po zistení nelegálnej skládky, sa MSP snaží zistiť pôvodcu. Ak sa pôvodca nenájde, čo je cca 99 

%, vyzýva sa majiteľ daného pozemku, aby danú skládku odstránil. Ak tak neurobí, vie to mesto 

zabezpečiť cez TaZS mesta a následne vymáhať fin. náhradu za likvidáciu odpadu. 

Radovan Geci, fakt. poznámka 

Navrhujem osloviť VVS a.s., aby vedeli, že takáto činnosť sa bude konať, aby sa zapojili. Aj na 

Ul. gerbovej je potrebné vyzvať majiteľa KSK na likvidáciu nelegálnej skládky. Táto situácia sa 

výsostne týka obyvateľov sídl. Nad Laborcom. 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Túto tematiku som na poslednom rokovaní, ktoré bolo ohľadom dodávok vody, so  zástupcami 

KSK otvoril. Sľúbili riešenie. 

Mgr. Ján Várady, fakt. poznámka 

Tento problém tak skoro nevyriešime. Takéto veľké upratovanie tu už bolo viackrát. Urýchlené 

ohradenie stojísk odpadu je jedným z riešení. Mali by sa do toho zapojiť aj MOPS, vybaviť ich 

kamerami a robiť konkrétne postihy. Výchova už nestačí. 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Tento problém je nielen v našom meste. V MOPS máme len 12 ľudí. Celý projekt končí v roku 

2025. 
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Radovan Geci, fakt. poznámka 

Mohli by sme do toho zapojiť aj hygienu, ktorá by dala stanovisko, že situácia je kritická. Na 

základe toho vyzveme KSK aby odpad zlikvidovali, alebo ho zlikvidujeme my a následne im to 

vyfakturujeme. 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Áno, vieme vyzvať ÚRVZ, ale táto otázka má smerovať na nich. Legislatívny nátlak môžem 

urobiť. 

Mgr. Ján Várady, fakt. poznámka 

Mnohé spišské obce dokázali starostovia cez VPP, aby sa odpad upratoval. 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Áno, dá sa pracovať s rómskou komunitou, ktorá je malá. V mestách je tak početná, že nevie 

s ňou pohnúť žiadna autorita, okrem jej vlastnej. 

JUDr. Dobranská Harmanová 

Ak sa zlikviduje skládka, je potrebné udržať poriadok čo najdlhšie a viesť túto komunitu 

k zachovaniu poriadku. 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Ak máte nejaké nápady ja sa tomu nebránim. Rád vymenujem opäť nejakú pracovnú skupinu. 

Ing. Eva Muchová 

Všetci tu máme len negatívne komentáre. Neboli vznesené žiadne ďalšie pripomienky ani iné 

návrhy. Odkedy sa bytové domy predali, je tam väčší poriadok. Tým, že tam chodím, hlavne 

do centra boli by ste milo prekvapení, že deti sa učia aj separovať. Pri prevencii je potrebné sa 

zamerať na deti. Starých už neprevychováme. 

 

MUDr. Dušan Goda, fakt. poznámka 

Nesúhlasím s vami pán predsedajúci. Hádžete flintu do žita. Nechcete robiť nič. Dá sa to, len 

treba začať robiť. 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Bude tam prebiehať množstvo dobrovoľníckych akcií. Robí sa, ale musíme byť realisti. Komplet 

eliminovať tento problém nevieme. 

Mgr. Ján Várady, fakt. poznámka 

Odbor školstva aj sociálny vyvíjajú projekty na zlepšenie danej situácie. K náprave dochádza 

čiastočne. 
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MUDr. Štefan Kvak 

Celá problematika je oveľa zložitejšia. Nie je to zlé len na Ul. gerbovej a mlynskej. Podobná 

situácia je aj na Bielej hore, kde sú obrovské vaky odpadu. Určite to nie sú ľudia z Ul. gerbovej 

alebo mlynskej. Je to otázka nás všetkých. 

Ing. Filip Kaľavský 

V rámci Komisie životného prostredia sme dávali návrh, aby sa zakúpili fotopasce, aby pomohli 

pri odhaľovaní čiernych skládok. Udialo sa v tomto smere niečo? 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor 

Po dôslednej analýze a konzultáciách s vedením MsP, sme došli k záveru, že fotopasce 

nevyriešia nič. 

MUDr. Dušan Goda, fakt. poznámka 

Treba robiť tak, aby boli výsledky a to tu chýba. 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Znova zopakujem, na Ul. mlynskej prebieha a bude prebiehať množstvo akcií pod dozorom 

odboru SV, komunitných a terénnych pracovníkov ako aj dobrovoľníkmi, ktoré sú zamerané 

na prevenciu, upratovanie a osvetu. 

Ing. Filip Kaľavský, fakt. poznámka 

V roku 2023 je Slovensko na 1. mieste  v EÚ čo sa týka čiernych skládok. Viaceré mestá riešia 

tento problém pomocou fotopasci.  

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Článok o tom hovorí, ale realita je iná. 

Ing. Filip Kaľavský, fakt. poznámka 

Miesta čiernych skládok sú praktické stále tie isté. Kamery sa dajú premiestňovať. 

MUDr. Dušan Goda 

Opäť hľadáte dôvody a nie spôsoby. MsP políciu funguje na udeľovanie pokút za parkovanie. 

 

Neboli vznesené žiadne ďalšie otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 
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Návrh na uznesenie predniesla predsedníčka návrhovej komisie PaedDr. R. Hajduková v tomto 

znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
s c h v a ľ u j e  

1. Predloženie žiadosti o poskytnutie dotácie na podporu sociálnych a kultúrnych potrieb a   

riešenia mimoriadne nepriaznivých situácií rómskej komunity na rok 2025 na projekt 

„Zlepšenie životných podmienok v rómskej komunite na ulici Mlynskej“, ktorého ciele sú v 

súlade s platným Územným plánom a platným Programom hospodárskeho a sociálneho 

rozvoja mesta Michalovce;  

2. Zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných 

prostriedkov z Úradu vlády Slovenskej republiky;  

3. Zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo 
výške minimálne 5% z celkovej sumy oprávnených výdavkov projektu t.j. 1 002,43 €; 

 
 
 
Hlasovanie 
(hlasovanie č. 14) 

za: 20 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

BOD č.13 

Rozpočtové opatrenie č.4 
 
- Písomný materiál tvorí prílohu č. 13 zápisnice.  

- Materiál predkladala Ing. Oľga Bereznaninová, ved. FO 

 

Ing. Oľga Bereznaninová, ved. FO 

Zmena rozpočtu  nadväzuje na vyhodnotenie čerpania rozpočtu a tiež reaguje na potreby 

mesta ako aj nové skutočnosti, ktoré od poslednej zmeny nastali. Zmenu rozpočtu vykonávame 

v príjmovej a výdavkovej časti rozpočtu, vrátane finančných operácií, pričom rozpočet 

predkladáme ako vyrovnaný. 

Aj keď bežné príjmy sa celkom zvyšujú o 2 490 €, nepriaznivo na ich výšku vplýva zníženie 

podielových daní o 297 tis. €. MF zverejnilo júnovú prognózu podielových daní, ktorá pre 

mesto znamená ich zníženie, aj keď februárová prognóza vyzerala priaznivo, v súčasnosti 

dochádza k celkovému zníženiu podielových daní. Ďalej sa upravujú vlastné príjmy škôl, 

školských zariadení, podľa ich skutočného a predpokladaného vývoja. Zvyšujeme príjmy z 

poistného plnenia o 300 tis. €, ktoré očakávame od poisťovne na úhradu výdavkov spojených 
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s údržbou strechy na I. ZŠ, kde došlo k jej poškodeniu počas veternej smršte. Výrazné zvýšenie 

príjmov je u transferov zo ŠR a NFP z EÚ, ktoré sú v textovej časti materiálu zdôvodnené. Tiež 

predpokladáme, že na havarijnú situáciu strechy budú získané finančné prostriedky z MŠ SR vo 

výške 252 tis. €.    

     V bežných výdavkoch dochádza pri jednotlivých položkách k ich úpravám na základe 

získaných účelových transferov zo ŠR, ďalej k presunom medzi položkami, resp. aj k zníženiam, 

či zvýšeniam, čo v konečnom dôsledku znamená zvýšenie bežných výdavkov o 2 602 tis. €. 

Uvediem niektoré úpravy. Zvyšujú sa mzdové výdavky a odvody z dôvodu úpravy platov od 

1.6.2025 pre mestských policajtov, na údržbu strechy 452 000 €, pre sociálnu oblasť zvýšenie 

výdavkov na stravovanie dôchodcov a zdravotne postihnutých osôb a pre oblasť školstva sú 

úpravy súvisiace s valorizáciou miezd vo výške 7%. Zvyšuje sa aj transfer pre MsKS vo výške 

20 000 € na kultúrne aktivity do konca roka. Dôvody úprav sú v dôvodovej správe uvedené.  

Kapitálové príjmy sa celkom zvyšujú o 126 tis. z dôvodu predpokladaných vlastných príjmov 

z predaja a úprav NFP a poskytnutých grantov.  

V kapitálových výdavkoch reagujeme na zmeny súvisiace s ukončenými verejnými 

obstarávaniami, ako aj zmeny súvisiace s realizáciou stavieb.   

Čo sa týka príjmových finančných operácií, znižuje sa použitie úverových zdrojov o 243 tis. € 

z dôvodu rozdelenia realizačných prác na trubkovaní a chladení zimného štadióna, kde sa práce 

rozdelili na r. 2025 a r. 2026, vrátane poskytnutia zdrojov z fondu na podporu športu.   

 Zmeny sú premietnuté aj do programového rozpočtu. 

 

R o z p r a v a 

MUDr. Dušan Goda, fakt. poznámka 

Pri oprave strechy na I. ZŠ  bolo uvedené : počítate, že dostanete 300 tis. € od poisťovne 

a z Ministerstva školstva SR sumu 252 tis. €. V materiáloch je suma navýšená o 452 tis. €.  

Vysvetlíte nám to? Rozdiel je 100 tis. €. 

Ing. Oľga Bereznaninová, ved. FO 

100 tis. € bolo použitých pri ochrane stavby a jej zabezpečenie pred ďalším poškodením. 

Uhradí nám to poisťovňa ako škodovú udalosť. Suma 452 tis. € je následná oprava strechy. 

MUDr. Dušan Goda, fakt. poznámka 

Pani vedúca malo to byť uvedené v materiáli. Máme dostať komplet materiál. 

Ing. Oľga Bereznaninová, ved. FO 

Bolo to už schválené a uvedené v materiáli 24.6.2025. 
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Ing. Filip Kaľavský, fakt. poznámka 

Prognóza z MF je mínus 272 tis. € v podielových daniach. Ako plánujete vykryť túto stratu 

v rámci rozpočtu? V materiáli je uvedené, že sa počíta s predajom pozemkov v hodnote cca 

340 tis. €. O ktoré pozemky ide? 

Ing. Oľga Bereznaninová, ved. FO 

Predloženou zmenou rozpočtu už došlo k úpravám rozpočtu tak, aby sa zníženie vykrylo. 

Rozpočet je vyrovnaný. 

Ing. Jozef Doležal, ved. OHsM 

Kompenzuje sa úbytok príjmov z predajov bytov kde boli centrá dôchodcov. V ďalšom 

materiáli je pozemok určený na odpredaj, ktorý sa dá využiť na priemyselnú činnosť a to na Ul. 

zeleninárskej. Dnes ten pozemok chátra. Ďalšie kroky budú generované mestským 

zastupiteľstvom. 

Radovan Geci 

Otázka už bola položená, tiež mi neboli jasné pomery za strechu na I. ZŠ. Poistka kryje náklad 

vo výške 300 tis. € a oprava bude stáť 450 tis. €. Nemáme plné krytie? Bolo vyšetrené, či 

nedošlo k pochybeniu pri rekonštrukcii strechy, aj keď to bolo už pred rokmi? 

Ing. Peter Hajduk, prednosta MsÚ 

S poisťovňou sme stále v kontakte. V najbližších dňoch dôjde k finálnej obhliadke. 

Financovanie bude pozostávať z dvoch častí. Časť pre financuje poisťovňa na základe poistnej 

zmluvy. Podali sme žiadosť na Školský úrad v Košiciach, ktorý má na tieto situácie peniaze 

v rozpočte a to by bola druhá časť na opravu strechy. 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Už sme sa o tom bavili, ale zopakujem. MF SR čaká na finálne vyčíslenie a koľko preplatí 

poisťovňa. Vinník je počasie. Netreba za tým hľadať nič iné. Prehnala sa veterná smršť a to bol 

dôsledok. Stavba vznikala za účasti stavebného dozoru a projektu, a to všetko podlieha 

kontrole. 

Radovan Geci, fakt. poznámka 

Som len opatrný. Je úplne prirodzené, či náhodou nedošlo k zanedbaniu nejakých povinností. 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

To všetko robí poisťovňa, ktorá rieši likviditu poistnej udalosti. Oni si chránia to, aby nevyplatili 

peniaze vtedy, ak došlo k pochybeniu. 

PhDr. Ing. M. Gejguš,PhD. 

Chcem upozorniť na dve položky. V bežných výdavkoch chcem upriamiť pozornosť na zníženie 

výdavkov na odmeny pre poslancov o 10 tis. €. Myslím, že pri konsolidácii je to správne, že 

začíname od seba. Pri kapitálových výdavkoch chcem upozorniť na položku – revitalizácia 
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gaštanového parku na Ul. užhorodskej. Ide o plochu, ktorá je zaradená ako plocha občianskej 

vybavenosti. V minulosti sa uvažovalo jej využitie na vybudovanie denného stacionára pre 

seniorov. Blízkosť tejto lokality k michalovskému domu seniorov je výhodou. Preto je potrebné 

ponechať túto plochu na tento účel a nepripravovať rozšírenie parku. V tesnej blízkosti je malý 

parčík a v pešej dostupnosti cca 5 min. sú veľké mestské parky. Navrhujem uvedenú lokalitu 

vypustiť z predloženého rozpočtového opatrenia č.4.  Dávam to ak pozmeňujúci návrh. 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Pán poslanec, či je to vhodné, pri uvedenom gaštanovom parku sú už rozbehnuté práce, je 

spracovaná aj projektová dokumentácia. Aj keď je to pozemok na občiansku vybavenosť, nie 

je vhodný pre stavby z dôvodu umiestnenia podzemných sietí. Aj výsadba zelene musí byť 

urobená tak, aby nebránila existujúcim podzemných sieťam. Vzhľadom na rozbehnuté procesy 

neodporúčam vypustiť túto položku z rozpočtového opatrenia. 

Radovan Geci 

Zaznelo tu, že máme šetriť od seba. Výdavky na mzdy a odvody útvaru primátora 

a personalistiky skoro plus 300 tis. €. Vykonávať poslanecký mandát je cca na polovičný 

úväzok, ak to chcem robiť zodpovedne. Odmena poslanca je cca 180 €. Určite nejde o finančnú 

motiváciu. 

Ing. Oľga Bereznaninová, ved. FO 

Výdavky uvedené na útvare primátora sú odmeny, ktoré dostali zamestnanci MsÚ vo výške 

800 € na osobu a sú plne kompenzované štátom. Zvýšenie je aj z titulu úpravy platov 

mestských policajtov. Zníženie výdavkov pre poslancov – súvisí to s odstúpením 1. zástupcu 

primátora mesta. 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Výšku odmeny pre poslanca určuje zákon. Nesmie presiahnuť  za rok jeden základný plat 

primátora mesta. 

PhDr. Ing. M. Gejguš,PhD. 

Vrátim sa k revitalizácii gaštanového parku -  vedľajšia plocha je veľmi vhodná na vybudovanie 

spomínaného typu zariadenia pre svoju blízkosť k ostatným zariadeniam a zdieľanie služieb. 

Bol by som rád, aby bol zachovaný účel využitia. Nie som za rozširovanie parku. 

MUDr. Dušan Goda, fakt. poznámka 

Potrebujeme si ujasniť čísla, čo je útvar primátora, čo sú všetci zamestnanci mesta, ktorí 

dostali 800,- € odmeny. Čo patrí pod útvar primátora? 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor 

Odmenu vo výške 800 € sme mali povinnosť vyplatiť každému, kto pracuje vo verejnej správe. 
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Ing. Oľga Bereznaninová, ved. FO 

Pre všetkých zamestnancov bola poskytnutá dotácia z MF SR, ktorému bola nahlásená každá 

jedna oblasť, kto má 100 % úväzok, alebo znížený, počet pracujúcich dôchodcov, invalidných 

dôchodcov, pretože rôzne odvody. MsÚ má 120 zamestnancov, MsP 31 zamestnancov, 

zariadenie starostlivosti 16, v oblasti školstva na originálnych kompetenciách 162, 

opatrovateľská služba 66 zamestnancov. Úpravy, ktoré sú uvedené v rozpočtovom opatrení sú 

rozdelené podľa funkčnej klasifikácie. Poskytnuté odmeny podliehajú prísnemu zúčtovaniu do 

konca októbra 2025. 

Ing. Martin Čornej 

Som poslanec za sídlisko Východ. Podľa tam bývajúcich je dobre, aby tam bola zelená plocha 

a park. Prikláňam sa k názoru p. primátora. 

PhDr. Ing. M. Gejguš,PhD. 

Táto plocha patrí do volebného obvodu č.1. Patrí k nemu aj  Urbanovo nábrežie. O tomto 

dennom stacionári sme hovorili na viacerých fórach.  Územný plán hovorí o využívaní 

pozemkov a tu hovorí o občianskej vybavenosti. 

Mgr. Ján  Várady 

V sociálnej oblasti máme problémy. Máme starých ľudí, o ktorých sa nemá kto starať. MDS je 

naplnený na 100 % a možno aj viac a podobné je to aj v ZOS. V tomto smere potrebujeme 

viacero takýchto zariadení, ale či na tejto ploche, to neviem. Možno by bola lepšia plocha 

menej frekventovaná. V gaštanovom parku sú stromy staré a napadnuté chorobami. Je 

potrebné hľadať iné objekty pre zariadenia pre seniorov. 

Radovan Geci 

Zastávam názor, že občianska vybavenosť je dôležitejšia ako park. 

Ing. Filip Kaľavský, fakt. poznámka 

O koľko dochádza k navýšeniu platov u zamestnancov MsP? 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor 

Každý zamestnanec MsP dostane  o 100 €. 

MUDr. Dušan Goda 

Sú veľké sťažnosti na park Kerta, na jeho údržbu a upratovanie. 

 

Neboli vznesené žiadne ďalšie otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 
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Pozmeňujúci návrh na uznesenie predložený PhDr. Ing. M. Gejgušom,PhD. v znení: 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

schvaľuje 

zmenu rozpočtu mesta Michalovce na r. 2025 rozpočtovým opatrením č.4 takto: 

1. Podľa pôvodného návrhu 

2. Podľa pôvodného návrhu 

3. Kapitálové príjmy sa zvyšujú z 13 778 604  € na 13 812 938 €   zníženie o 34 334 € 

4. Kapitálové výdavky sa znižujú z 17 783 506 € na 17 462 333 € zníženie o 130 173 € 

5. Podľa pôvodného návrhu 

6. Podľa pôvodného návrhu 

 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 15) 

za: 8 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 10 poslanci 

Primátor konštatoval, že pozmeňujúci návrh nebol schválený. 

 

Návrh na uznesenie predniesla predsedníčka návrhovej komisie PaedDr. R. Hajduková v tomto 

znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
s c h v a ľ u j e  

zmenu rozpočtu Mesta Michalovce na r. 2025 rozpočtovým opatrením č. 4 takto:  

1. bežné príjmy sa zvyšujú z 50 637 404 € na 53 127 836 €, zvýšenie o 2 490 432 €  

2. bežné výdavky sa zvyšujú zo 48 959 352 € na 51 562 291 €, zvýšenie o 2 602 939 €  

3. kapitálové príjmy sa zvyšujú z 13 778 604 € na 13 904 938 €, zvýšenie o 126 334 €  

4. kapitálové výdavky sa znižujú zo 17 783 506 € na 17 554 333 €, zníženie o 229 173 €  

5. finančné operácie – príjmové sa znižujú zo 4 379 176 € na 4 136 176 €, zníženie  

              o 243 000 €  

6. finančné operácie – výdavkové sa nemenia, ich výška je 2 052 326 €  

 

v štruktúre podľa príloh č. 1 – 16 k materiálu, v zmysle dôvodovej správy 

 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 16) 

za: 15 poslancov,  proti: 1, hlasovania sa zdržali: 4 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 
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BOD č.14 

Návrh na 2. zmenu rozpočtu TaZS mesta Michalovce na rok 2025 
 
- Písomný materiál tvorí prílohu č. 14 zápisnice.  

- Materiál predkladal Mgr. Marián Sabovčík, riaditeľ TaZS mesta  

 

Mgr. Marián Sabovčík, riaditeľ TaZS mesta 

Technické a záhradnícke služby mesta Michalovce druhou zmenou rozpočtu na rok 2025 

reagujú na doterajšie plnenie rozpočtu príjmov a čerpanie rozpočtu výdavkov a na  skutočnosti, 

ktoré neboli zohľadnené v rozpočte na rok 2025.  

Druhou zmenou rozpočtu zvyšujeme príjmy hlavnej činnosti o sumu 

186 333 €, z toho tvorí  prijatý transfer zo štátneho rozpočtu na vyplatenie odmien  sumu 

180 943 €  a vlastné príjmy za poskytnuté služby sumu 5 390 €.  Celkové výdavky hlavnej 

činnosti zvyšujeme o sumu 185 568 €.  

 

V rámci podnikateľskej činnosti dochádza k navýšeniu príjmov o 81 543 €, z toho  prijatý 

transfer zo štátneho rozpočtu na vyplatenie odmien tvorí  sumu 20 416 € a príjmy za 

poskytnuté služby sú vo výške 61 127 €. Výdavky podnikateľskej činnosti  sa zvyšujú o sumu 

80 416 €.  

Výdavkové finančné operácie zvyšujeme o 1 892 €,  z toho v  hlavnej činnosti o sumu 765 €  a  v 

podnikateľskej činnosti o sumu 1 127 €. 

Podrobnejšie údaje  sú uvedené v predkladanom materiáli.  

 

R o z p r a v a  

Radovan Geci 

V zmene je uvedená veľká suma na nákup techniky. Prosím upresniť o akú techniku ide. 

Mgr. Marián Sabovčík 

Technika bola nakúpená aj z vlastných zdrojov. Bol zakúpený vysokozdvižný vozík, fréza na 

odstraňovanie asfaltu, kosačka na kosenie, tri kosačky robotické. Momentálne prebiehajú 

súťaže v rámci kapitálového transferu na zakúpenie zametača a mini bagra. Prebieha súťaž na 

ramenného nosiča kontajnerov, ktorý bude financovaný z podnikateľskej činnosti. 

MUDr. Maroš Eľko 

Presun medzi položkami v sume 33 tis. € z dôvodu zabezpečenia dispečersko informačnej 

služby v areáli TaZS mesta. Dnes je možné prostredníctvom AI dať tam špeciálny modul. Dnes 

sa to rieši to čisto technicky. Musíme tam mať človeka? 
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Mgr. Marián Sabovčík, riaditeľ TaZS 

Zaoberali sme sa tým. Do budúcna to nevylučujem. Presun 33 tis. € je z položky mzdy a odvody 

na položku služby. Vrátnici, ktorí doteraz boli naši zamestnanci, prešli pod Sociálny podnik 

mesta a.s.. 

MUDr. Dušan Goda, fakt. poznámka 

Nákup sa týkal nových strojov?  Do budúcna uviesť v materiáli konkrétne o aký stroj ide a  aj 

jeho cenu. 

Mgr. Marián Sabovčík, riaditeľ TaZS 

Všetky mechanizmy sú úplne nové. Do budúcna dáme zoznam všetkých položiek, ktoré boli 

zakúpené v roku 2025. 

Doc. Ing. Michal Stričík,PhD. 

Dnes tu zaznela viackrát informácia o sociálnom podniku. Poprosil by som informáciu 

o aktivitách a činnostiach, ktoré tento  podnik zabezpečuje. Počuli sme tu o presune 

zamestnancova TaZS. Viem, že sa to týkalo aj zamestnancov SMM s.r.o. 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor 

Sociálny podnik mesta začal svoju činnosť 1.7.2025. Od tohto dátumu spolu s riaditeľom začali 

pracovať traja zamestnanci, ktorí vykonávajú dispečersko informačnú činnosť pre TaZS. Od 

1.8.2025 pribudli ďalší  dvaja takýto zamestnanci, jeden pre TaZS a jeden pre SMM s.r.o. Od 

15.8. získal podnik zákazku na baliacu činnosť. Od 1.9.2025 pribudnú ďalší dvaja zamestnanci, 

tiež na funkciu údržbár, dispečer pre SMM s.r.o. V priebehu 09 – 10/2025 pribudne ešte jeden 

zamestnanec. Má vzniknúť aj služba hodinový manžel. V rámci výzvy MIRRI môže získať podnik 

príspevok vo výške 132 tis. €. Peniaze môže byť použité na nákup bagra, vybavenie pojazdnej 

dielne, zámočníckej dielne a všetok materiál na prípravu montáže kontajnerových stojísk. 

Z príspevku budú zakúpené aj miešačky betónu, betónové formy, komunitné vysávače pre 

upratovací servis pre CMZ. Do konca roku 2025 podnik začne aj s malou stavebnou činnosťou. 

Podnik má pripravených dvoch zamestnancov, ktorí by na takúto činnosť nastúpili. V tomto 

roku je potrebné vytvoriť ďalšie štyri miesta a v roku 2026 tiež 4 pracovné miesta. Prebieha 

nábor na spustenie upratovacích služieb. 

JUDr. Ing. Erik Sibal 

Čo sme vlastne tým získali? Presúvame sa z ľavého vrecka do pravého. Mali by sme ušetriť fin. 

prostriedky. Zatiaľ to tak nevyzerá. Zatiaľ zľavu nevidno. TaZS presunom ľudí nič nezískalo. 

Mgr. M. Sabovčík, riaditeľ TaZS 

Áno, súhlasím. Čím väčšia bude zľava, tým to bude pre nás lepšie. Teraz bola priorita rozbehnúť 

sociálny podnik. Zmluva je len do konca roka. Pri rozpočte na budúci rok predpokladám, že 

budú lepšie ceny. 
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MUDr. Dušan Goda, fakt. poznámka 

Bola tu informácia, že sociálny podnik bude realizovať výstavbu kontajnerových prístreškov. 

Vieme, že je to vyše 4 mil. € investícia z externých zdrojov. Predpokladám, že bude výberové 

konanie na zhotoviteľa. Ako sa to plánuje? Všetky stojiská bude stavať sociálny podnik? 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Zámer bol, aby to robil sociálny podnik a vtedy súťaž nemusí byť. Ale, aby neboli špekulácie, 

nebránime sa tomu, aby bolo verejné obstarávanie. Výsledkom bude najlacnejšia ponuka. 

Ing. Peter Hajduk, prednosta MsÚ 

Keďže ide o externé zdroje, tak tie podliehajú prísnej kontrole, určite nie je možné urobiť nič 

mimo zákon. Všetko čo bude potrebovať sociálny podnik a bude to zabezpečovať cez 

subdodávky, všetko to musí byť cez verejné obstarávanie. 

Ing. Ján Kerekeš 

Dávam veľkú nádej sociálnemu podniku. Stredné firmy v našom meste takúto službu 

potrebujú. Možno by bolo dobré si sadnúť s pánom riaditeľom a vyselektovať to, čo potrebuje 

trh. Treba povedať ešte, že jedná vec je cena práce a druhá je kvalita. Je potrebné si dať pozor 

na kvalitu odvedenej práce. Nie všetko je o cene. Samozrejme musí byť oddelené účtovníctvo, 

aby to bolo kontrolovateľné. 

MUDr. Maroš Eľko 

Chcem poďakovať TaZS, že do svojej činnosti zapojili aj sociálny podnik. Cena musí byť nižšia, 

ako keby to robili oni. V ďalšom chcem poďakovať TaZS za starostlivosť o park Kertu a Kostolné 

námestie. Cez víkend je tam kvantum ľudí a vtedy sa môže stať, že je tam neporiadok, ale to je 

výsledkom množstva ľudí. TaZS napriek tomu poriadok tam udržiavajú. Napriek tomu, že sú 

tam kamery, neprispôsobiví občania ničia lavičky a koše. Toto si musí ustrážiť MsP. 

MUDr. Dušan Goda, fakt. poznámka 

Pán kolega, dohodnime sa a pôjdeme do parku Kerta pozrieť sa na mlatové chodníky, ktoré 

tam vôbec nie sú. Je tam prach s kameňolomu.  

JUDr. Ing. Erik Sibal 

Včera som bol v parku Kerta asi po troch rokoch a moja žena prvýkrát, a mali sme z toho veľmi 

dobrý pocit. Bolo tam čisto a pekne. 

  

Neboli vznesené žiadne ďalšie otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 
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Návrh na uznesenie predniesla predsedníčka návrhovej komisie PaedDr. R. Hajduková v tomto 

znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
b e r i e  n a  v e d o m i e  

2. zmenu rozpočtu TaZS mesta Michalovce na rok 2025 takto:  

bežné príjmy sa zvyšujú zo sumy 7 322 730 € na sumu 7 590 606, zvýšenie o 267 876 €,  

z toho: 

-  zvýšenie vlastných príjmov v hlavnej činnosti o 5 390 €,  

-  zvýšenie príjmov podnikateľskej činnosti o 61 127 €,  

-  zvýšenie bežného transferu zo ŠR o 201 359 €,  

 

z toho:  

-    bežné výdavky sa zvyšujú zo sumy 7 308 409 € na sumu 7 574 393 €, zvýšenie o 265 984 €,  

-    kapitálové príjmy sa nemenia,  

-    kapitálové výdavky sa nemenia,  

-    príjmové finančné operácie sa nemenia,  

-    výdavkové finančné operácie sa zvyšujú o 1 892 €.  

 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 17) 

za: 18 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 1 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

 

BOD č.15 

Návrh na V. zmenu rozpočtu MsKS Michalovce na rok 2025 
 
- Písomný materiál tvorí prílohu č. 15 zápisnice.  

- Materiál predkladal Mgr. art. M. Kisty, riaditeľ MsKS Michalovce 
 
Mgr. art. M. Kisty, riaditeľ MsKS 
Na základe vyhodnotenia rozpočtového plnenia za I. polrok 2025 predkladáme návrh na 
zvýšenie bežného transferu od zriaďovateľa vo výške 20 000 €. 
Navrhované navýšenie rozpočtu je kľúčové najmä v súvislosti s prípravou a realizáciou 
hlavných mestských podujatí a ďalších aktivít kultúrneho diania. 
Ďalšia požiadavka na zmenu rozpočtu je na základe poskytnutej dotácie MFSR 
prostredníctvom zriaďovateľa  - v súvislosti s vyplatením odmeny 800 € pre zamestnancov, 
ktorá je vo výške 22 708 €. 
Podrobné informácie sú uvedené v priloženom návrhu. 
 



36 
 

R o z p r a v a  
 
Neboli vznesené žiadne otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 

 

Návrh na uznesenie predniesla predsedníčka návrhovej komisie PaedDr. R. Hajduková v tomto 

znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
b e r i e  n a  v e d o m i e  
 
Návrh na zmenu rozpočtu MsKS na rok 2025  

Príjmy celkom sa zvyšujú zo sumy 1 266 513 € na sumu 1 309 221 €   
z toho transfer od zriaďovateľa sa zvyšuje zo sumy 500 000 € na sumu 520 000 € 

• zvýšenie o 20 000 € 

• dotácia zo štátneho rozpočtu - zvýšenie o 22 708 € 
 
Výdavky celkom sa zvyšujú zo sumy 1 266 513 € na sumu na sumu 1 309 221 € 
zvýšenie o 42 708 €. 
 
Prezentácia: prezentovalo sa 14 poslancov 
 
Hlasovanie 
(hlasovanie č. 18) 

za: 14 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

BOD č.16 

Návrh pravidiel o poskytovaní finančného príspevku poskytovateľom 

spoločného     stravovania     v     zariadeniach     v   zriaďovateľskej 

a zakladateľskej   pôsobnosti   mesta   Michalovce   pre  dôchodcov a určené  

skupiny občanov mesta Michalovce 
 
- Písomný materiál tvorí prílohu č. 16 zápisnice.  

- Materiál predkladal PhDr. Mgr. Rastislav Barkasi, ved. odboru SV 
 
PhDr. Mgr. Rastislav Barkasi, ved. odboru SV 

Mesto Michalovce v súčasnosti poskytuje finančný príspevok dôchodcom a určeným 

skupinám občanov Mesta Michalovce v zmysle Pravidiel o poskytovaní finančného príspevku 

poskytovateľom spoločného stravovania v zariadeniach v zriaďovateľskej a zakladateľskej 
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pôsobnosti mesta pre dôchodcov a určené skupiny mesta Michalovce, ktoré je účinné od 

1.7.2015. 

1. V roku 2015, keď bola cena obedu vo výške 2,40 €, sa podieľali na úhrade za obed 
mesto a dôchodca v nasledovnom pomere: 

 

Výška príjmu jednotlivca  
 

Výška úhrady občana na 
jeden obed v € 

Výška úhrady mesta na 
jeden  obed v € 

do 300 € 0,80 1,60 

od 301 do 450 € 1,50 0,90 

od 451 do 550 € 2,00 0,40 

nad 550 € hradí plnú výšku obeda 0 

V priemere 1,43 € (60 %) 0,96 € (40 %) 

2. V súčasnosti, keď je cena obeda vo výške 4,45 €, sa podieľajú na úhrade za obed 
mesto a dôchodca v nasledovnom pomere: 

Výška príjmu 
jednotlivca  

 

Výška úhrady 
občana na jeden 

obed v € 

Výška úhrady 
mesta na jeden  

obed v € 

10% zľava – 
platba 

dôchodcu v 
€ 

Výška úhrady 
mesta na 

jeden  obed v 
€ 

do 300 € 1,40 3,05 1,26 3,19 

od 301 do 450 € 2,60 1,85 2,34 2,11 

od 451 do 550 € 3,60 0,85 3,24 1,21 

nad 550 € hradí plnú výšku 
obeda 

0 4 0,45 

V priemere 2,53 /60%/ 1,91/40%/ 2,71/60%/ 1,74/40%/ 

 

3. Návrh na navýšenie výšky príjmu jednotlivca /kategorizácia/ a rozdelenie výšky 
úhrady za cenu obeda medzi dôchodcu a mesto od 01.01.2026:  
 

 

Výška príjmu 
jednotlivca  

kategorizácia 

Výška úhrady 
občana na 

jeden obed v 
€ 

Predpokladaná 
výška úhrady mesta 
na jeden obed v € 

10% zľava – 
platba 

dôchodcu v 
€ 

Výška 
úhrady 

mesta na 
jeden  obed 

v € 

do 450 € 
(navýšenie  o 150 €) 

1,40 3,05 1,26 3,19 
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od 451 do 550 € 
(navýšenie  o 100 €) 

2,60 1,85 2,34 2,11 

od 551 do 600 € 
(navýšenie o 50 €) 

3,60 0,85 3,24 1,21 

nad 600 € 
(navýšenie o 50 €) 

hradí plnú 
výšku obeda 

0 4 0,45 

V priemere 2,53 € /60 %/ 1,66 € /40 %/ 2,71/60% 1,74/40%/ 

 

Z uvedených informácii je zrejmé, že znenie Pravidiel... bolo už pri vytvorení a schválení 

materiálu koncipované v prospech dôchodcu – stravníka, keď počas celých 10 rokov existencie 

tohto stravovania, sa u stravníka – dôchodcu nemenila kategorizácia t.j. výška príjmu 

prijímateľa – dôchodcu, kde sa táto výška dôchodku valorizuje  o percento určené ako priemer 

medziročného rastu priemernej mzdy medziročného rastu cien (inflácie). 

Každý rok v januári po obdržaní Rozhodnutia zo Sociálnej poisťovne a po jeho 

následnom predložení na odbore sociálnych vecí sa určuje kategorizácia, od ktorej sa odvíja 

platba ceny obeda pre prijímateľa – dôchodcu. Z celkového počtu stravujúcich (343) si na 

základe spomínanej úprave výšky kategorizácie prilepší celkovo vo všetkých stravovacích 

zariadeniach 72 dôchodcov, ktorí budú platiť cca o 1 € menej na jednom obede. Vzniknutý  

rozdiel bude znášať na svoje náklady mesto. Pôjde o navýšenie rozpočtu určeného 

na stravovanie dôchodcov o 17 000 € (invalidní a starobní dôchodcovia). 

Z toho dôvodu navrhujeme od 01.01.2026 upraviť výšku príjmu jednotlivca 

(kategorizáciu)  v prospech prijímateľa – dôchodcu v tabuľke pod bodom č. 3, kde sme sa 

zamerali najviac na prijímateľov dôchodku s najnižším príjmom a pomerne vo všetkých 

kategóriách. 

Zároveň navrhujeme každoročne valorizovať výšku príjmu /kategorizácia/ tabuľka pod 

bodom č.3, podľa percenta valorizácie akou sa budú valorizovať rozhodnutia o dôchodku 

vydané sociálnou poisťovňou. 

Tento predkladaný návrh k príprave podkladov na zmenu v Pravidlách, bol prerokovaný 

a schválený na dvoch pracovných stretnutiach s  členmi pracovnej skupiny, ktorú vymenoval 

primátor mesta a pracovala v zložení : JUDr. Zuzana Dobranská Harmanová, Doc. RNDr. Mgr. 

Daniela Barkasi, PhD., Mgr. Ján Várady, MUDr. Maroš Eľko, PhDr. Mgr. Rastislav Barkasi, Mgr. 

Anna Tkáčová a PhDr. Marián Salma. 

Ak dôjde k schváleniu navrhovanej zmeny,  očakáva sa, že rozpočtová nákladová 

položka mesta na stravovanie dôchodcov bude s účinnosťou od 01.01.2026 vo výške 86 000 €. 

Naďalej sa odporúča uplatňovať princíp solidárnosti t. j. mesto prispieva 

poskytovateľom spoločného stravovania pre občanov s nižším príjmom (s nižším dôchodkom) 

vyššiu finančnú sumu a naopak za občanov s vyšším príjmom (s vyšším dôchodkom) prispieva 

mesto poskytovateľom na spoločné  stravovanie nižšiu finančnú sumu. 
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MsÚ Michalovce – odbor sociálnych vecí uskutočnil prieskum v niekoľkých mestách na 

východe Slovenska, akým spôsobom samosprávy prispievajú na stravovanie dôchodcom: 

Mesto Humenné – stravovanie pre dôchodcov s finančným príspevkom mesta 

poskytuje pre držiteľov Senior karty. Výška príspevku mesta závisí od výšky dôchodku: 

Výška dôchodku (Eur) Príspevok mesta (Eur) 

Do 349 € 3,00 

do 464 € 2,20 

do 627 € 1,50 

Mesto Vranov nad Topľou  

Výška dôchodku (Eur) Príspevok mesta (Eur) 

do 550 € 1,00 € 

Mesto Sobrance  

Výška dôchodku (Eur) Príspevok mesta (Eur) 

do 400 € 1,00 € 

do 676,50 €  0,70 € 

Mesto Strážske  

Výška dôchodku (Eur) Príspevok mesta (Eur) 

do 500 € 1,00 € 

Odbor sociálnych vecí odporúča mestskému zastupiteľstvu schváliť účinnosť 

navrhovaných Pravidiel od  01.01.2026. 

Schválením navrhovaných Pravidiel k 01.01.2026  Odbor sociálnych vecí navrhuje mestskému 
zastupiteľstvu zrušiť platnosť súčasných Pravidiel k 31.12.2025. 
 
R o z p r a v a  
 
MUDr. Dušan Goda 
Pán vedúci myslím si, že v roku 2025 sa nevarili obedy. Ak sa mýlim, opravte ma. Nesedia mi 
uvedené sumy. Nesedia mi ani vaše percentuálne prepočty. Reálne je to aký rozdiel medzi tým 
čo zaplatí klient a čo zaplatí mesto? 
 
PhDr. Mgr. Rastislav Barkasi, ved. odboru SV 
Suma 69 tis. € je to za celý rok. Obedy v roku 2025 sa vydávali pre seniorov, len počas prázdnin 
vývarovne v školách obedy neposkytovali. Ostatné vývarovne boli otvorené. S určenou 
komisiou sme hľadali kompromis, aby ceny boli výhodné pre cieľovú skupinu. Každý rok bol 
valorizačný prepočet. 
 
Ing. Filip Kaľavský 
Vidím, že došlo k pokroku v rámci poskytovania stravy pre dôchodcov. Mesto Humenné je čo 
sa týka poskytovania stravy pre dôchodcov na tom lepšie. Pán vedúci viete aká je priemerná 
výška dôchodku? Podľa čoho sa navrhovalo rozpätie skupín? 
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PhDr. Mgr. Rastislav Barkasi, ved. odboru SV 
Pri podávaní informácií som nechcel zavádzať a je fakt, že mesto Humenné dáva na stravu 
pre dôchodcov viac. Pri zostavovaní skupín, sme vychádzali z prvotnej sumy to je tých 300 €, 
a urobil sa valorizačný prepočet. Prvotnú sumu sme upravili o 150 €-. Výška dôchodku je asi 
687 €. 
 
Ing. Filip Kaľavský, fakt. pozn. 
Výška priemerného dôchodku je 702 €. Mám pozmeňujúci návrh na zmenu kategorizácie 
príjmu jednotlivca a to: do 500 €, od 500-600 €, 600-700 € a posledná skupina nad 700 €. 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor 
Chcem len pripomenúť, že návrh nebol tvorený MsÚ ale skupinou, kde boli aj poslanci z klubu 
Nové Michalovce.  Predložený návrh odsúhlasili všetci. Mesto Michalovce je jediné mesto na 
Slovensku, ktoré umožňuje si zakúpiť stravu bez ohľadu aký má  dôchodca príjem v cene 4,45 
€. 
 
Ing. Filip Kaľavský, fakt. pozn. 
Mali by sme sa viac zamerať  aj na sociálny rozmer, ako je stretávanie sa s ľuďmi.  Cena 4,45 € 
sa pravdepodobne zvýši vzhľadom na ceny potravín. 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor 
Znovu pripomeniem, že k návrhu došla skupina, zložená aj z vašich poslancov. Sociálny rozmer 
chápem. 
 
MUDr. Dušan Goda 
Bol tu spomínaný rozpočet, kde máme desiatky miliónov. Myslím si, že 25-30 tis. € na sociálne 
služby by sa mohlo nájsť. S predloženým návrhom nesúhlasím. Strava v hodnote 4,45 €, čo je 
výrobná cena? Mame tú výhodu, že máme SMM s.r.o., máme jedálne. To znamená, že veľkú 
časť z ceny jedla tvorí práca, energie a priestory. Priestory a kuchárky máme zaplatené. Toto 
je „zdarma“. To zlacnie produkciu obedov. Toto treba brať v úvahu. Tabuľka, ktorú navrhol p. 
Kaľavský by sa mala posunúť v prospech dôchodcov. Humenné prispieva na stravu ale formou 
fin. príspevku, ale nemajú svoje vývarovne. Do budúcna je potrebné pravidlá upraviť, aby boli 
ešte výhodnejšie pre dôchodcov. 
 
Mgr. Ján Várady, fakt. poznámka 
Mate pravdu pán primátor, postupovali sme v pracovnej skupine konsenzuálne. Snažili sme sa 
vybrať ten najlepší návrh. Oceňujem prístup p. Barkasiho. Buďme veľkorysejší, preto sa 
prikláňam k návrhu p. Kaľavského. 
 
Ing. Filip Kaľavský, fakt. pozn. 
Raz aj my budeme starí a dobre nám padne, že aspoň jedným teplým jedlom nám mesto 
prispeje. 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Mám pocit, že vymenovanie skupiny poslancov, napriek politickým spektrom, nemá význam. 
Mal som zato, že keď sa skupina na niečom dohodne, že to bude platiť. 
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MUDr. Dušan Goda, fakt. poznámka 
V komisii som nebol členom. Hovorím, to čo cítim a ako to vnímam a ako to reálne vidím. 
Mesto má dosť peňazí a je tu potenciál to navýšiť a je to prínos pre dôchodcov. 
 
Ing. Filip Kaľavský, fakt. pozn. 
Pán primátor, koľkokrát sa stalo, že sme materiál dostali pred rokovaním zastupiteľstva  
a  museli sme sa rozhodovať? Koľko krát nešli VZN cez komisie? Stalo sa to veľakrát. Nebol 
som členom pracovanej skupiny a toto je môj návrh. 
 
JUDr. Dobranská Harmanová 
Bola som členkou vymenovanej komisie. Vzišiel tu nový návrh, ktorý by som v zásade 
podporila, keďže mojou hlavnou agendou sú sociálne veci. Ale na druhej strane, keďže som 
bola členkou tejto skupiny a tam sme sa na niečom na základe podkladov dohodli a došli sme 
k určitému kompromisu, je korektné stáť si za názorom s tým, že na základe relatívne krátky 
čas spolupráce s p. Barkasim vidím na ňom veľký entuziazmus do práce.  Za krátky čas veľa 
roboty. Vidím, že je to človek, s ktorým sa dá pracovať aj do budúcnosti. Myslím si, že keď sme 
sa na niečom dohodli a našli sme kompromis medzi tým, čo by sme chceli a čo môžeme si 
dovoliť. Napriek tomu, že by som rada podporila návrh kolegu, je to v rozpore s návrhom, ktorý 
som odsúhlasila. 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Už tu zaznelo aj to, že výška, za ktorú je mesto schopné navariť obed, sa bude musieť podľa 
vývoja cien upraviť a do pravidiel znova vstúpime. Len som prekvapený postojom niektorých 
poslancov. 
 
MUDr. Dušan Goda 
Ste šéfka opozičného klubu a tvrdenia, že v meste nie sú peniaze dúfam, nemyslíte vážne. 
A nejde tu o populizmu, ale ľudskosť. 
 
JUDr. Zuzana Dobranská Harmanová, fakt. poznámka 
Ak by sme hľadali peniaze na vyššiu podporu, možno by sa našli, ale v súčasnosti verím ved. 
odboru sociálnych vecí a verím, že urobil maximum toho, aby sme mohli dať dôchodcom toľko 
koľko máme. Je to prvý krok k tomu, aby sa veci pohli k lepšiemu. Ako povedal p. primátor na 
ďalších rokovaniach vieme podávať ďalšie návrhy. Nie je to záležitosť, ktorá sa nedá zmeniť. 
Je to prvý krok, a treba oceniť to, že k tomu vôbec došlo. 
 
JUDr. Ing. Erik Sibal, fakt. poznámka 
Verím, že ako opozičná poslankyňa čoskoro predložíš návrh, aby obedy boli varené sociálnym 
podnikom. Čakáme všetci, že sociálny podnik nás vytrhne z tejto agónie a obedy budú 
lacnejšie. Podporím obidva návrhy a verím, že do budúcna vďaka sociálnemu podniku budú 
mať obedy všetci zadarmo. 
 
MUDr. Maroš Eľko 
Chcem oceniť prácu p. Barkasiho, ktorý urobil veľa pozitívnych krokov. Je to prvý krok, kde 
vznikol konsenzus. Mesto zo svojho rozpočtu dáva pre sociálne služby 4  656 402 € ročne, čo 
nie je málo. 
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MUDr. Dušan Goda, fakt. poznámka 
Dúfam, že kolega Sibal nebol sarkastický. Žartovať na túto tému sa nemá. Pri sume 4,6 mil. € 
sa nenájde 20-30 tis. €? 
 
Mgr. Patrik Bašista 
Je to jedná z možnosti, ktorá by mohla byť zabezpečovaná sociálnym podnikom. Náklady by 
mohli ovplyvniť výslednú cenu. V niektorých mestách sociálne podniky majú aj kaviarne 
a podobné činnosti. 
 
MUDr. Dušan Goda, fakt. poznámka 
Teraz sme hovorili pri sociálnom podniku, že sa peniaze dávajú z vrecka do vrecka. Máme tieto 
služby zabezpečované našimi zamestnancami a nevyužívame to. Máme jedálne, máme 
zamestnancov, energie. Cenu stravy budú tvoriť len potraviny. 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor 
Pán poslanec hovoril o tom, že cena práce pracovníka sociálneho podniku je iná ako cena 
práce kuchárky v SMM s.r.o. 
 
JUDr. Dobranská Harmanová, fakt. poznámka 
Na komisii sme preberali túto možnosť, aby sociálny podnik varil pre dôchodcov. Služba by sa 
mohla rozšíriť a o doručenie obedu. 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor 
Aj v súčasnosti je možnosť odoberať obed a doručujú ho opatrovateľky. 
 
Mgr. Patrik Bašista, fakt. poznámka 
Je rozdiel v nákladoch na mzdy v sociálnom podniku a napr. v SMM s.r.o. Na pracovníka 
sociálneho podniku je možnosť čerpať dotáciu z dôvodu, že je zdravotne znevýhodnený. Tu je 
úspora. 
 
Neboli vznesené žiadne ďalšie otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 

 

Pozmeňovací návrh – predložený Ing. Filipom Kaľavským: 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

schvaľuje 

Návrh na zmenu kategorizácie príjmu jednotlivca a to: do 500 €, od 500-600 €, 600-700 € 
a posledná skupina nad 700 €. 
 
Hlasovanie 
(hlasovanie č. 19) 
za: 8 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 11 poslanci 
Primátor konštatoval, že pozmeňujúci návrh na uznesenie nebol schválený. 
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Návrh na uznesenie predniesla predsedníčka návrhovej komisie PaedDr. R. Hajduková v tomto 

znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
  

1.   s c h v  a  ľ  u  j  e  

Pravidlá na poskytovanie finančného príspevku poskytovateľom spoločného stravovania 

v zariadeniach v zriaďovateľskej a zakladateľskej pôsobnosti Mesta Michalovce pre 

dôchodcov a pre určené skupiny občanov Mesta Michalovce.                                      

     

2.  r u š í 

doterajšie znenie Pravidiel na poskytovanie finančného príspevku poskytovateľom 

spoločného stravovania v zariadeniach v zriaďovateľskej a zakladateľskej pôsobnosti Mesta 

Michalovce pre dôchodcov a pre určené skupiny občanov Mesta Michalovce, ktoré sú účinné 

od 1.1.2023 - k 31.12.2025. 

 
Hlasovanie 
(hlasovanie č. 20) 

za: 19 poslancov,  proti: 1, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

BOD č.17 

Dodatok č.2 k Zakladateľskej listine o založení obchodnej spoločnosti Sociálný  

podnik mesta Michalovce, s.r.o. a schválenie zástupcu obce do štatutárneho  

orgánu 

 
- Písomný materiál tvorí prílohu č. 17 zápisnice.  

- Materiál predkladal Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
 
Mgr. Miroslav Bočinec, ved. odb. právneho 
Mesto Michalovce dňa 09.02.2024 ako jediný spoločník založilo spoločnosť Sociálny podnik 
mesta Michalovce, s. r. o. Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky 
podľa § 7 ods. 5 zákona č. 112/2018 Z. z. o sociálnej ekonomike a sociálnych podnikoch a o 
zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov vydalo dňa 12.02.2025 
osvedčenie o priznaní štatútu registrovaného sociálneho podniku.  
Dňa 25. 4. 2025 sa konalo výberové konanie na funkciu riaditeľ/riaditeľka Sociálneho podniku 
mesta Michalovce s. r. o., r.s.p. Výberová komisia odporučila uzatvoriť pracovný pomer s Ing. 
Jaroslavom Lechmanom, ktorý na základe odporúčania predmetnú funkciu zastáva.  
Riaditeľ podniku ako najvyšší riadiaci pracovník, nie je oprávnení zastupovať Sociálny podnik 
mesta Michalovce, s. r. o. navonok, predkladáme MsZ návrh na schválenie Ing. Jaroslava 
Lechmana za konateľa spoločnosti.  
Zároveň pre zabezpečenie zvýšenej kontroly nad konaním jednotlivých konateľov sa v 
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zakladacej listine upravuje aj spôsob konania a to tak, že za spoločnosť sú oprávnení konať 
najmenej dvaja konatelia spoločne. 
 
R o z p r a v a  
 
JUDr. Dobranská Harmanová 
Akým spôsobom prebieha nábor nových zamestnancov? 
 
 
Ing. Jaroslav Lechman, riaditeľ SPM s.r.o. 
Občania sa nám ozývajú skrz toho, že majú informácie od príbuzných, a taktiež zaznela 
informácia na mestskom zastupiteľstve, že sa otvára sociálny podnik. Momentálne sa nábory 
riešia takto. Do budúcna bude informácia o nábore nových pracovńíkov zverejnená na 
sociálnych sieťach a formou inzerátov. 
 
Ing. Ján Kerekeš 
Vkladáme nádeje do sociálneho podniku. Účelom sociálneho podniku, je zamestnať ľudí so 
zníženou pracovnou schopnosťou z vonku. Nemôžeme presúvať ľudí z TaZS alebo SMM s.r.o. 
Prirodzený úbytok v službách sa dá nahradiť službami SPM. Keď pracovník na TaZS na vrátnici 
bral 1000 € a cez sociálny podnik dostane príspevok 200 €, tak je tam určitá úspora na 
mzdových nákladoch. 
 
MUDr. Dušan Goda, fakt. poznámka 
Ako budú ohodnotení pracovníci v SPM s.r.o.? Aká bude štruktúra zamestnancov a počet SPM 
s.r.o.? 
 
Ing. Peter Hajduk, prednosta MsÚ 
V sociálnom podniku musí byť určité percento zamestnancov pracovne znevýhodnených. 
Patria tu aj ľudia dlhodobo evidovaní na úrade práce. Refundácia mzdy je rôzna.  V TaZS a SMM 
s.r.o. boli dlhodobo problémy so zamestnancami na vrátnici pri zabezpečovaní zmennosti ak 
vypadol jeden zamestnanec. Pán riaditeľ TaZS za tie isté peniaze, má službu 24/7. Už tam 
vzniká úspora. V sociálnom podniku sú aj noví zamestnanci. Každý zamestnanec, ktorý prešiel 
do sociálneho podniku si polepšil cca 10 %. Čo sa týka počtu pracovníkov, nie je limit. Závisí to 
od zabezpečovanej činnosti. 
 
JUDr. Dobranská Harmanová, fakt. poznámka 
Eviduje sa záujem potencionálnych firiem  a organizácii o služby sociálneho podniku? 
 
Ing. Jaroslav Lechman, riaditeľ SPM s.r.o. 
Komunikujeme aj so súkromným sektorom. Jednu zákazku sa nám podarilo získať. V rokovaní 
sme minimálne s ďalšími dvoma – drobné zámočnícke práce alebo údržba areálu. Naďalej na 
tom pracujeme. 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
V rámci príspevku pre najmenej rozvinuté mestá, kde by sme mali získať dotáciu. V rámci 
dopytu údržby u súkromných firiem a pozemkov nemôžu na všetko reagovať TaZS, lebo by tým 
utrpeli verejné priestranstva. 
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Doc. Ing. Michal Stričík,PhD. 
Otázka na právnika mesta, je v poriadku v rámci ochrany osobných údajov, keď sú zverejnené 
osobné údaje p. riaditeľa SPM s.r.o.? Stalo sa to už aj na MSP, kde boli zverejnené aj výšky 
pokuty. 
V ďalšom navrhujem, aby sme po prerokovaní tohto bodu vyhlásili prestávku na obed. 
 
 
Mgr. Miroslav Bočinec, právnik mesta 
Ochrana osobných údajov nebola porušená, mali sme súhlas od p. Lechamana, riaditeľa SPM 
s.r.o. 
 
Neboli vznesené žiadne ďalšie otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 

 

Návrh na uznesenie predniesla predsedníčka návrhovej komisie PaedDr. R. Hajduková v tomto 

znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
A. S c h v a ľ u j e  

   1.  Ing. Jaroslav Lechman, trvale bytom: Remeselnícka 6719/61, 071 01 Michalovce –    

         riaditeľa spoločnosti Sociálny podnik mesta Michalovce, s. r. o., ako zástupcu obce za     

         konateľa spoločnosti Sociálny podnik mesta Michalovce, s. r. o., r.s.p.  

B.  

   2.  Dodatok č. 2 k Zakladateľskej listiny o založení obchodnej spoločnosti Sociálny podnik   

         mesta Michalovce, s. r. o.  

 

C. P o v e r u j e  

    1. Primátora mesta Mgr. Miroslava Dufinca podpísaním Dodatok č. 2 k Zakladateľskej listiny    

     o založení obchodnej spoločnosti Sociálny podnik mesta Michalovce, s. r. o.  

 

 
Hlasovanie 
(hlasovanie č. 21) 

za: 19 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Na návrh Doc. Ing. M. Stričíka, vyhlasujem 30 minútovú obedňajšiu pauzu. 
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- Pokračovanie v rokovaní mestského zastupiteľstva 

 
 
Prezentácia: prezentovalo sa 16 prítomných poslancov. 
 
 
 
BOD č.18 

Informatívna správa o prerokovaní prenájmu majetku, vecných bremien  

a iných majetkových záležitostí 

 
- Písomný materiál tvorí prílohu č. 18 zápisnice.  

- Materiál predkladal Ing. Jozef Doležal, ved. odboru HsM 
 
Ing. Jozef Doležal, ved. odboru HsM 
      Zasadnutie Komisie majetkovej sa uskutočnilo dňa 16.6.2025 21.7.2025. Predmetom 

rokovania bolo prerokovanie žiadostí o prenájom nebytových priestorov, analýza 

neobsadených nebytových priestorov, žiadostí o prenájom pozemkov, vyhodnotenie súťaží na 

prenájom pozemkov, vecné bremená a rôzne. Stanoviská komisie boli prijaté na základe 

platného hlasovania a jeho výsledku v zmysle Štatútu komisie majetkovej. 

 
R o z p r a v a 
 
JUDr. Dobranská Harmanová 
Bod 4.3 – bol ukončený nájomný vzťah – predajný stánok. Bolo by vhodné ukončiť všetky 
nájomné vzťahy tohto typu, aby mesto bolo čistejšie a aby sa zlepšila vizuálna stránka mesta. 
Sú v tomto smere nejaké možnosti? 
 
Ing. Jozef Doležal, ved. OHsM 
K ukončeniu nájmu dochádza po skončení činnosti, alebo pri prevode činnosti z jedného 
vlastníka na druhého. Nájmy sú prerokovávané v komisii. Dbá sa nato, aby charakter stánku 
nebol v rozpore s tým, čo je v mestskej zóne žiadúce.  
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Bol prípad, že mesto zo svojej iniciatívy ukončilo nájom? 
 
Ing. Jozef Doležal, ved. OHsM 
Dochádzalo k zmenám činnosti, k zmene umiestnenia. Stalo sa, že zmena nebola schválená. 
 
Radovan Geci, fakt. poznámka 
Je vôľa medzi poslancami a vo vedení mesta, aby sa zmenil charakter mesta. Je tu taká právna 
možnosť, aby sa zvýšil štandard mesta aj po hygienickej stránke? 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Predpokladám, že máme k tomu prijaté VZN, ktorým sa dá regulovať čo v meste môže byť. 
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Ing. Jozef Doležal, ved. OHsM 
V meste teraz nemáme taký stánok, ktorý by takto negatívne pôsobil a tento charakter stánku, 
ktorý je na pozemku mesta nie je. 
 
Doc. Ing. Stričík,PhD. 
V bode 1.1  nájomca nebytových priestorov zaslala žiadosť o ukončenie nájmu – týka sa to 
športovej haly v Michalovciach. Odbor odporúča rokovať s pôvodným nájomcom. Bol zrušený 
nájomný vzťah? Aký je stav v mestskej športovej hale, na aký účel je využívaná? 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Hala je využívaná tak, ako to bolo pred Rusko-Ukrajinským konfliktom. Hlavná časť je venovaná 
športovým klubom. Je tam aj integračné centrum. Slovenská humanitárna rada sa 
presťahovala do priestorov Domu služieb. 
 
JUDr. Dobranská Harmanová 
Vrátim sa k predajným stánkom v centre mesta. Oproti Sociálnej poisťovni stojí prázdny 
stánok už niekoľko rokov. Takých stánkov v meste je niekoľko. Čo s tým chce robiť mesto? Bolo 
by dobre do najbližšej majetkovej komisii spracovať zoznam takýchto stánkov, aký je nájom a 
účel z toho plynúci.   
 
Ing. Jozef Doležal, ved. OHsM 
Táto požiadavka sa dá naplniť. Zoznam pripravíme a predložíme na najbližšiu majetkovú 
komisiu. 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Sú na námestí stánky, ktoré nie sú na pozemkoch mesta? 
 
Ing. Jozef Doležal, ved. OHsM 
Áno sú tam aj takéto stánky a možno práve tie pôsobia negatívne. 
 
Mgr. Ján Várady 
Cca pre 23 rokmi keď prebiehala rekonštrukcia centrálnej mestskej zóny, bolo prijaté VZN 
o CMZ. Tam by sa to dalo upraviť. 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
VZN je stále platné, bolo už niekoľkokrát upravované. 
 
 
Neboli vznesené žiadne ďalšie otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 
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Návrh na uznesenie predniesla predsedníčka návrhovej komisie PaedDr. R. Hajduková v tomto 

znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

1. B e r i e  n a  v e d o m i e   
Správu z rokovania Komisie majetkovej. 

                                                                                                                                                                                                                                                                                

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 22) 

za: 18 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

2 .  S c h v a ľ u j e    

2.1    zriadenie vecného bremena „in personam“ na NN elektrickú prípojku uloženú na pozemku 
nachádzajúcom sa v katastrálnom území Michalovce, obec Michalovce, okres Michalovce 
v súčasnosti evidovanom v katastri nehnuteľností na liste vlastníctva číslo 5157, vedenom 
pre katastrálne územie Michalovce, ako pozemok registra C-KN p.č. 1838/4, k.ú. Michalovce, 
druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, výmera 477 m2, spoluvlastnícky podiel 1/1, ktorého 
vlastníkom je mesto Michalovce v rozsahu doloženého geometrického plánu č. 240385/2024 zo 
dňa 12.12.2024, vyhotoveného Ing. Vladimírou Szabó Ječnou zo spoločnosti HRDLIČKA – 
SLOVAKIA s.r.o., Moyzesova 46, 040 01 Košice, IČO: 365 79 009, s uzatvorením zmluvy o zriadení 
vecného bremena pre uloženie inžinierskych sietí s právom vstupu a vjazdu na dané pozemky 
s oprávneným z vecného bremena, spoločnosťou Východoslovenská distribučná, a.s.,  
Mlynská 31, 042 91 Košice, IČO: 365 99 361, v rámci realizácie stavby: „Michalovce, Agátová ul. 
– rozšírenie NN“. NN elektrická prípojka slúži pre napojenie zastavanej lokality Ulíc kamenárska 
a agátová s tým, že všetky dotknuté plochy na ktorých sú umiestnené stavby vo vlastníctve mesta 
(cestné teleso, chodník, spevnené plochy a pod.) musia byť zo strany oprávneného z vecného 
bremena v prípade uloženia, opráv, údržby a rekonštrukcie NN elektrickej prípojky  technologicky 
prekonané bez ich narušenia (tzv. prepichom, podvrtávkou), resp. v prípade rozkopávky, 
oprávnený uvedie tieto stavby na vlastné náklady do pôvodného stavu s obnovou vrchnej vrstvy 
v celom jej pozdĺžnom i priečnom profile (vecné bremeno „in personam“ bude právom 
oprávneného, spoločnosti Východoslovenská distribučná, a.s., Mlynská 31, 042 91 Košice, IČO: 
365 99 361, 

 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 23) 

za: 18 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie v bode 2.1 tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
2 . S c h v a ľ u j e    
 

2.2  zriadenie vecného bremena „in rem“ za účelom uloženia IS, vodovodnej a kanalizačnej prípojky 
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na pozemku registra E-KN p.č. 1000/2, výmera 40 462 m2,  
spoluvlastnícky podiel 1/1, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, evidovanom  
na LV 5843, okres Michalovce, obec Michalovce, k.ú. Topoľany, ktorého vlastníkom  
je mesto (v dĺžke vodovodnej prípojky cca 23 m a v dĺžke kanalizačnej prípojky cca 22 m), ktorá 
bude spresnená geometrickým plánom s ochranným pásmom 1 meter na obe strany od osi 
vedenia v zmysle VZN č. 101/2007 s uzatvorením zmluvy o budúcej zmluve  
na zriadenie vecného bremena a následne uzatvorením zmluvy o zriadení vecného bremena pre 
uloženie podzemných inžinierskych sietí s právom vstupu a vjazdu na daný pozemok, IS uložených 
v rámci realizácie stavby: „NOVOSTAVBA ŠTYROCH RD“,  ktoré budú slúžiť pre napojenie 
novostavby štyroch rodinných domov, ktoré budú postavené  
na parcelách  registra C-KN p.č. 603/51, C-KN p.č. 603/54, C-KN p.č. 603/55, evidovaných  
na LV 6390, k.ú. Topoľany a na parcele  registra C-KN p.č. 603/52, evidovanej na LV 6391, k.ú. 
Topoľany, tohto času s vlastníkom oprávnených, panujúcich nehnuteľností, parcely registra C-KN 
p.č. 603/50, k.ú. Topoľany, výmera 232 m2, druh pozemku orná pôda, evidovanej na LV 6390, k.ú. 
Topoľany, spoločnosťou Efema s.r.o., Guothova 13, 831 01 Bratislava – mestská časť Nové Mesto, 
IČO: 50 144 804, s tým, že všetky dotknuté plochy na ktorých sú umiestnené stavby vo vlastníctve 
mesta (cestné teleso, chodník, spevnené plochy a pod.) musia byť zo strany žiadateľa v prípade 
uloženia, opráv, údržby a rekonštrukcie IS, vodovodnej a kanalizačnej prípojky, technologicky 
prekonané bez ich narušenia (tzv. prepichom, podvrtávkou), resp. v prípade rozkopávky, investor 
uvedie tieto stavby na vlastné náklady do pôvodného stavu s obnovou vrchnej vrstvy v jej celom 
pozdĺžnom i priečnom profile (vecné bremeno „in rem“  bude právom každodobého,  teda 
súčasného, ako aj akéhokoľvek iného budúceho vlastníka oprávnených, panujúcich 
nehnuteľností, parcely  registra C-KN p.č. 603/50, k.ú. Topoľany, výmera 232 m2, druh pozemku 
orná pôda, evidovanej na LV 6390, k.ú. Topoľany a uložených inžinierskych sietí), 

 
 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 24) 

za: 18 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie v bode 2.2 tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 
 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
2 . S c h v a ľ u j e    

2.3  zriadenie vecného bremena „in rem“ za účelom uloženia IS, vodovodnej a kanalizačnej prípojky 
na pozemku registra E-KN p.č. 1000/2, výmera 40 462 m2,  
spoluvlastnícky podiel 1/1, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, evidovanom  
na LV 5843, okres Michalovce, obec Michalovce, k.ú. Topoľany, ktorého vlastníkom  
je mesto (v dĺžke vodovodnej prípojky cca 26 m a v dĺžke kanalizačnej prípojky cca 26 m), ktorá 
bude spresnená geometrickým plánom s ochranným pásmom 1 meter na obe strany od osi 
vedenia v zmysle VZN č. 101/2007 s uzatvorením zmluvy o budúcej zmluve  
na zriadenie vecného bremena a následne uzatvorením zmluvy o zriadení vecného bremena pre 
uloženie podzemných inžinierskych sietí s právom vstupu a vjazdu na daný pozemok, IS uložených 
v rámci realizácie stavby: „Novostavba rodinného domu“,  ktoré budú slúžiť pre napojenie 
novostavby rodinného domu, ktorý bude postavenýna parcele  registra C-KN p.č. 603/53, 
evidovanej na LV 6389, k.ú. Topoľany, tohto času s vlastníkom oprávnených, panujúcich 
nehnuteľností, parcely registra C-KN p.č. 603/53, k.ú. Topoľany, výmera 543 m2, druh pozemku 
orná pôda, evidovanej na LV 6389, k.ú. Topoľany, investorom Mgr. Máriou Martoňákovou, 
Obchodná 14/31, 078 01 Sečovce, s tým, že všetky dotknuté plochy na ktorých sú umiestnené 
stavby vo vlastníctve mesta (cestné teleso, chodník, spevnené plochy a pod.) musia byť zo strany 
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žiadateľa v prípade uloženia, opráv, údržby a rekonštrukcie IS, vodovodnej a kanalizačnej 
prípojky, technologicky prekonané bez ich narušenia (tzv. prepichom, podvrtávkou), resp. 
v prípade rozkopávky, investor uvedie tieto stavby na vlastné náklady do pôvodného stavu s 
obnovou vrchnej vrstvy v jej celom pozdĺžnom i priečnom profile (vecné bremeno „in rem“  bude 
právom každodobého,  teda súčasného, ako aj akéhokoľvek iného budúceho vlastníka 
oprávnených, panujúcich nehnuteľností, parcely registra C-KN p.č. 603/53, k.ú. Topoľany, 
výmera 543 m2, druh pozemku orná pôda, evidovanej na LV 6389, k.ú. Topoľany a uložených 
inžinierskych sietí), 

 
 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 25) 

za: 18 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie v bode 2.3 tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
2 . S c h v a ľ u j e    

2.4  prebytočnosť a zaradenie nehnuteľností do Zoznamu majetku určeného na odpredaj: 
 

a) pozemok registra E-KN na Ul. zeleninárskej: 

 p.č. 8178/1, druh pozemku trvalý trávny porast, výmera 7 977 m2,  
ktorý je evidovaný Okresným úradom Michalovce na Liste vlastníctva číslo 6438 v k.ú. 

Michalovce, obec Michalovce, okres Michalovce. 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 26) 

za: 13 poslancov,  proti: 1, hlasovania sa zdržali: 4 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie v bode 2.4 tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

3 .  S p l n o m o c ň u j e :  
         primátora mesta Mgr. Miroslava Dufinca k podpísaniu zmlúv v zmysle schválených  uznesení   v         
         bode 2 Návrhu na uznesenie. 
 
 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 27) 

za: 17 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie v bode 3.  tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 
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BOD č.19 

Majetkovoprávne záležitosti 

 
- Písomný materiál tvorí prílohu č. 19 zápisnice.  

- Materiál predkladal Ing. Jozef Doležal, ved. odboru HsM 
 
Ing. Jozef Doležal, ved. odboru HsM 
Oboznámil prítomných s jednotlivými časťami predkladaného materiálu. 

 

R o z p r a v a 
 
Neboli vznesené žiadne otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 

 

Návrh na uznesenie predniesla predsedníčka návrhovej komisie PaedDr. R. Hajduková v tomto 

znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
I .  S c h v a ľ u j e  

1. prijatie predloženého návrhu kúpnej zmluvy a za víťaza súťaže na odpredaj pozemku registra C-KN 
p.č. p.č. 1792/8, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, výmera 32 m2, ktorý bol na 
základe Geometrického plánu č. 14328810-7/2025, zo dňa 20.03.2025, úradne overeného 
Okresným úradom Michalovce dňa 08.04.2025 pod č. G1-194/25, oddelený z pôvodného 
pozemku C-KN p.č. 1792/1, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, výmera 306 m2, LV 
5157, k.ú. Stráňany, obec Michalovce, okres Michalovce, schváliť Ernesta Hinďoša, rod. 
Hinďoša, narodeného 16.03.1947, Partizánska 3024/35, 071 01 Michalovce, a Valériu 
Hinďošovú, rod. Babjakovú, narodenú 27.03.1951, Partizánska 3024/35, 071 01 Michalovce, 
do bezpodielového spoluvlastníctva manželov v podiele 1/1, ktorí ponúkli za predmet predaja 
kúpnu cenu vo výške 700 €, ako záverečné vyhodnotenie súťaže. 

 
 
Prezentácia: prezentovalo sa 18 poslancov 
 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 28) 

za: 18 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie v bode I.1  tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
I .  S c h v a ľ u j e  
 
2. prijatie predloženého návrhu kúpnej zmluvy a za víťaza súťaže na odpredaj pozemku registra C-KN 
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p.č. 907/234, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, výmera 71 m2, LV 5157, k.ú. 
Stráňany, obec Michalovce, okres Michalovce, schváliť Mgr. Mariána Pčolinského, rod. 
Pčolinského, MBA, narodeného 29.09.1988, Moskovská 184/3, 071 01 Michalovce, a Ing. 
Lenku Pčolinskú, rod. Bigaňovú, narodenú 16.11.1989, Štefánikova 1396/24, 071 01 
Michalovce, do bezpodielového spoluvlastníctva manželov v podiele 1/1, ktorí ponúkli za 
predmet predaja kúpnu cenu vo výške 1 775 €, ako záverečné vyhodnotenie súťaže. 

 
 
 
Prezentácia: prezentovalo sa 18 poslancov 
 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 29) 

za: 17 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie v bode I.2  tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 
Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
I . S c h v a ľ u j e  
 
3. prijatie predloženého návrhu kúpnej zmluvy a za víťaza súťaže na odpredaj novourčeného pozemku 

registra C-KN p.č. 3258/4, druh pozemku ostatná plocha, výmera 138 m2, ktorý bol na základe 
Geometrického plánu č. 35024780-176/2019, zo dňa 23.12.2019, úradne overeného 
Okresným úradom Michalovce dňa 09.01.2020 pod č. G1-818/2019, oddelený z pôvodného 
pozemku E-KN p.č. 1537, druh pozemku orná pôda, výmera 282 m2, LV 5157, k.ú. Michalovce, 
obec Michalovce, okres Michalovce, schváliť Ing. Ingrid Paulovčákovú, rod. Šedíkovú, 
narodenú 27.01.1967, Kutuzova 12, 071 01 Michalovce, so sídlom Zeleninárska 3, 071 01 
Michalovce, IČO: 30297389, v podiele 1/1, ktorá ponúkla za predmet predaja kúpnu cenu vo 
výške 6 000 €, ako záverečné vyhodnotenie súťaže. 

 
Prezentácia: prezentovalo sa 18 poslancov 
 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 30) 

za: 17 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie v bode I.3  tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
I . S c h v a ľ u j e  

4. prijatie predloženého návrhu kúpnej zmluvy a za víťaza súťaže na odpredaj pozemku registra C-KN 
p.č. 1976/169, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, výmera 355 m2, LV 5157, k.ú. 
Michalovce, obec Michalovce, okres Michalovce, schváliť Jána Barbariča, rod. Barbariča, 
narodeného 20.10.1959, Timravy 3609/27, 071 01 Michalovce, a Danielu Barbaričovú, rod. 
Pavlovú, narodenú 03.07.1965, Timravy 3609/27, 071 01 Michalovce, do bezpodielového 
vlastníctva manželov v podiele 1/1, ktorí ponúkli za predmet predaja kúpnu cenu vo výške 
8 875 €, ako záverečné vyhodnotenie súťaže. 
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Prezentácia: prezentovalo sa 18 poslancov 
 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 31) 

za: 18 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie v bode I.4  tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
I . S c h v a ľ u j e  

5. prijatie predloženého návrhu kúpnej zmluvy a za víťaza súťaže na odpredaj pozemku registra C-KN 
p.č. 1976/170, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, výmera 351 m2, LV 5157, k.ú. 
Michalovce, obec Michalovce, okres Michalovce, schváliť Annu Eperješiovú, rod. Mackovú, 
narodenú 01.01.1951, Timravy 3608/25, 071 01 Michalovce, v podiele 1/1, ktorá ponúkla za 
predmet predaja kúpnu cenu vo výške 8 775 €, ako záverečné vyhodnotenie súťaže. 

 
 
Prezentácia: prezentovalo sa 17 poslancov 
 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 32) 

za: 17 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie v bode I.5  tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
I . S c h v a ľ u j e  

6. prijatie predloženého návrhu kúpnej zmluvy a za víťaza súťaže na odpredaj novovytvorených 
pozemkov registra C-KN: 
- p.č. 1192/80, zastavaná plocha a nádvorie, výmera 66 m2, ktorý vznikol na základe 
Geometrického plánu č. 36582972-78/2025 zo dňa 05.06.2025, úradne overeného Okresným 
úradom Michalovce dňa 11.07.2025 pod č. G1-472/2025,  z dielu č.1 o výmere 56 m2 z 
pôvodného pozemku C-KN p.č. 1192/55, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, o 
výmere 372 m2, dielu č.4 o výmere 5 m2 z pôvodného pozemku E-KN p.č. 2848, druh pozemku 
zastavaná plocha a nádvorie, o výmere 32 m2, dielu č.5 o výmere 4 m2 z pôvodného pozemku 
E-KN p.č. 2849/1, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, o výmere 4 m2 a dielu č.6 
o výmere 1 m2 z pôvodného pozemku E-KN p.č. 2852/3, druh pozemku záhrada, o výmere 321 
m2, LV č.6438, k.ú. Michalovce, 
- p.č.1192/81, zastavaná plocha a nádvorie, výmera 53 m2, ktorá bola na základe 
Geometrického plánu č. 36582972-78/2025 zo dňa 05.06.2025 úradne overeného Okresným 
úradom Michalovce dňa 11.07.2025 pod č. G1-472/2025, oddelená z pôvodného pozemku E-
KN p.č. 2832, druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, o výmere 104 m2, LV č.9756, k.ú. 
Michalovce, 
- p.č.1192/82, orná pôda, výmera 8 m2, ktorá bola na základe Geometrického plánu č. 
36582972-78/2025 zo dňa 05.06.2025 úradne overeného Okresným úradom Michalovce dňa 
11.07.2025 pod č. G1-472/2025, oddelená z pôvodného pozemku E-KN p.č. 2834/12, druh 
pozemku zastavaná plocha a nádvorie, o výmere 574 m2, LV č.6438, k.ú.Michalovce, obec 
Michalovce, okres Michalovce,  
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schváliť spoločnosť APV Investment s.r.o., Špitálska 1255/3, 071 01 Michalovce, IČO: 
46211519, v podiele 1/1, ktorá ponúkla za predmet predaja kúpnu cenu vo výške 13 089 €, ako 
záverečné vyhodnotenie súťaže. 

 
PhDr. Ing. M. Gejguš,PhD. 
Vyhlásil v danom bode konflikt záujmu. 
 
 
Prezentácia: prezentovalo sa 17 poslancov 
 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 33) 
za: 17 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 
Primátor konštatoval, že uznesenie v bode I.6  tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 
 
Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
I . S c h v a ľ u j e  

7. spôsob prevodu novourčeného pozemku registra C-KN p.č.58/1, druh pozemku zastavaná 
plocha a nádvorie, výmera 719 m2, ktorý bol na základe Geometrického plánu č. 14328810-
13/2025, zo dňa 09.07.2025, úradne overeného Okresným úradom Michalovce dňa 
15.07.2025 pod č. G1-482/2025, oddelený z pôvodného pozemku C-KN p.č. 58/1, druh 
pozemku zastavaná plocha a nádvorie, výmera 742 m2,  vedenom na Liste vlastníctva č. 5157, 
k.ú. Michalovce, obec Michalovce, okres Michalovce, obchodnou verejnou súťažou za 
nasledujúcich podmienok: 

− účastník súťaže predloží návrh kúpnej zmluvy na predmet predaja, 
− účastník súťaže predloží podnikateľský zámer na predmet predaja, resp. účel využitia (fyzická 

osoba),  

− prehlásenie súťažiaceho, že stav predmetu predaja pozná, berie ho na vedomie a v takomto 
stave ho kupuje, 

− v návrhu kúpnej zmluvy záujemca ponúkne kúpnu cenu za odpredávaný pozemok, 
− účastník súťaže deklaruje v návrhu kúpnej zmluvy, že zaplatí kúpnu cenu naraz, pred podaním 

zmluvy na vklad v katastri nehnuteľnosti, maximálne do 60 dní od právoplatnosti a účinnosti 
uznesenia mestského zastupiteľstva, inak má právo vyhlasovateľ odstúpiť od zmluvy, 

− účastník súťaže rešpektuje prípadné zaťaženie odpredávaných pozemkov existujúcimi 
inžinierskymi sieťami, ktorých prípadné preložky zabezpečí na vlastné náklady, bez nároku na 
kompenzáciu vynaložených nákladov, 

− záujemca musí deklarovať čestným vyhlásením, že on ani jemu blízke osoby, ani právnické 
osoby, v ktorých je on, alebo jemu blízke osoby konateľom, členom, štatutárom, alebo 
v obdobnom vzťahu, nemajú podlžnosti voči Mestu Michalovce vrátane jeho organizácií, resp. 
bol alebo boli členom, štatutárom, alebo v obdobnom vzťahu v právnických osobách v čase 
vzniku podlžnosti a táto doteraz nie je vysporiadaná,  

− záujemca je povinný zložiť zábezpeku vo výške 5 000 € na číslo účtu SK04 7500 0000 0040 
1480 1747, BIC kód banky CEKOSKBX, s tým, že kópia potvrdenia o úhrade tvorí súčasť ponuky 
záujemcu. Záujemca uvedie vlastné číslo účtu, na ktoré mu bude vrátená finančná zábezpeka 
v prípade, ak bude v súťaži neúspešný. Vrátená finančná čiastka bude v hodnote 5 000 €, 

− ak úspešný uchádzač po vyhodnotení súťaže odstúpi, tak finančná zábezpeka vo výške    5 000 
€ sa mu nevracia, 

− rozhodujúcim kritériom pre vyhodnotenie súťažných návrhov bude podnikateľský zámer resp. účel 
využitia a cena  ponúknutá za predmet kúpy za predpokladu, že súťažný návrh je predložený 
v súlade s vyhlásenými podmienkami súťaže a v požadovanom rozsahu. Do súťaže môže byť 
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zahrnutý návrh, len keď jeho obsah zodpovedá uverejneným podmienkam súťaže v súlade s § 284 
Občianskeho zákonníka, 

− účastník súťaže nemá nárok na náhradu nákladov spojených s účasťou v obchodnej verejnej 
súťaži, 

− vyhlasovateľ súťaže si vyhradzuje právo odmietnuť predložené ponuky alebo zrušiť súťaž, 
 

Prezentácia: prezentovalo sa 18 poslancov 
 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 34) 
za: 17 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 1 poslanci 
Primátor konštatoval, že uznesenie v bode I.7  tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 
 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
II. S p l n o m o c ň u j e   

primátora mesta Mgr. Miroslava Dufinca podpísaním zmlúv na základe schválených majetkovo-
právnych záležitostí v bode I. Návrhu na uznesenie. 

 

 T: 2025 

 Z: Mgr. Miroslav Dufinec 

     primátor mesta 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 35) 

za: 18 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 1 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie v bode II.  tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 
 
BOD č.20 

Informatívna správa o činnosti a financovaní MFK Zemplín  Michalovce a HK  

Dukla Michalovce 

 
- Písomný materiál tvorí prílohu č. 20 zápisnice.  

- Materiál predkladal Ing. Peter Hajduk, prednosta MsÚ Michalovce. 
 
Ing. Peter Hajduk, prednosta MsÚ Michalovce 
Materiál vznikol na základe dvoch uznesení mestského zastupiteľstva. Uznesenie zaviazalo 

hlavnú kontrolórku o vykonanie Kontroly postupov pri žiadosti o dotáciu a vyhlásenie súťaže 

na rekonštrukciu majetku mesta v MFK Zemplín Michalovce, a.s. Pani hl. kontrolórka zistila, že 

p. Gondor nie je členom predstavenstva, ani štatutárneho orgánu ani dozornej rady. Úkony 

podpisujú vždy dvaja členovia predstavenstva. Zároveň  konštatuje, že p. Gondor disponuje 

generálnou plnou mocou, ktorú vystavil MFK Zemplín zastúpený dvoma členmi predstavenstva 

p. Mgr. Dufincom a Ing. Sokologorským a je oprávnený konať voči všetkým fyzickým aj 

právnickým osobám. 
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Žiadosť o dotáciu, na projekt Modernizácie športového areálu, podávala spoločnosť MFK 

Zemplín Michalovce. Žiadosť bola 17.03.2025 adresovaná, odoslaná Fondu na podporu športu 

prostredníctvom formulára Ing. Štefanom Laurinčíkom, predsedom predstavenstva. Všetky 

požadované prílohy boli podpísané Ing. Laurinčíkom a Ing. Sokologorským. 

Zmluvné dokumenty k dotácii na realizáciu modernizáciu mestského majetku – športového 

areálu MFK Zemplín Michalovce, boli podpísané oprávnenými osobami. 

Kontrola odporúča dopracovať legislatívne a účtovné vysporiadanie rekonštrukcie mestského 

majetku, a to uzatvorením zmluvy o nakladaní s majetkom mesta po ukončení rekonštrukcie a 

tiež doplnením už existujúcej zmluvy o nájme, ktorú má uzatvorenú mesto s MFK Zemplín 

Michalovce, a.s.. 

Mestské zastupiteľstvo v ďalšom požiadalo o predloženie inf. správy o činnosti a financovaní 

MFK Zemplín a HK Dukla. Riešilo sa tu použitie verejných zdrojov, zmluvami o dotácie. MFK 

Zemplín bola zmluva vo výške 280 tis. €. Gro financií bolo použitých pre mládež. Pre tento rok 

sa dotácia znížila na 252 tis. €. 

Z mesta pre rok 2024 cez grantový systém bol podporený klub  HK Dukla  výškou 174 000 €. 

Dotácie sa riešia kvartálne. Dotácia sa použila na mzdy hráčov. Dotácia sa znižuje na 156 tis. €. 

 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Koncom júna 2025, v čase po rokovaní MsZ, mi bol z rúk generálneho managera  MFK Zemplín, 

doručený list so žiadosťou, v ktorej bolo uvedené, že je potrebné riešiť finančnú situáciu 

v klube, keďže od minulého roku, čiže od času keď mesto klub prebralo akcionársky nedávalo 

fin. vklady do klubu. Tie prichádzali len cez formu pôžičiek od generálneho managera, cez jeho 

firmu. Na začiatku deklaroval, že ak si mesto vyskúša jeho pôsobnosť a bude s ním spokojné 

a on zistí, že má nato, aby klub manažoval  a vie zabezpečiť jeho rast, bude chcieť sa stať 

právoplatným akcionárom. K tomu došlo, ešte na sklonku roku 2024, kedy oznámil, že má 

záujem klub zobrať pod seba. Čomu sme sa tešili, pretože máme zato, že mesto by nemalo byť 

100 % akcionárom športovej spoločnosti. Doposiaľ mesto bolo vždy len 20 % vlastníkom akcií. 

Mesto podporuje hlavne mládežnícky šport a nemá financie na podporovanie profesionálneho 

športu. Keďže k odpredaju akcií, tak ako sme to plánovali nemohlo dôjsť kvôli novelizácii 

zákona. S akciami patriacimi samospráve nie je možné nakladať cez osobitný zreteľ, hľadali sa 

iné možnosti akým spôsobom vyjsť p. Gondorovi v ústrety a akým spôsobom odpredať akcie, 

aby mesto nebolo väčšinovým vlastníkom. Na základe tohto listu p. Gondor navrhol tri možné 

riešenia. Jedným z nich bolo, aby mesto ako jediný akcionár zvýšilo každoročne  svoj príspevok 

o sumu 300 tis. € ročne, čo si mesto nemôže dovoliť. Ďalším riešením bolo, že mesto prevezme 

manažovanie klubu a p. Gondor z klubu odíde, lebo nemá žiadne záruky, že klub sa bude vyvíjať 

tak ako on má predstavu a tým pádom bude chcieť aj navrátenie financií, ktoré do klubu dal. 

Ako tretia možnosť sa črtala zvýšenie základného imania spoločnosti, upísaním nových akcií, 

čo obchodný zákonník umožňuje a zvýhodňuje pri tom zamestnancov firmy. Vzhľadom na 

časovú tieseň a že to bolo začiatkom leta a nebolo možné sa rozhodovať prostredníctvom 

zastupiteľstva, po rôznych právnych konzultáciách, som dostal informáciu v tom čase, že tento 
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krok je možný zo strany mňa, ako valného zhromaždenia. Preto som k tomu kroku pristúpil, 

vypísali sa nové akcie. Tie sa ponúkli zamestnancom klubu MFK Zemplín Michalovce. Vieme 

z iných  príkladov iných akciových spoločností, že vlastníctvo časti akcií cez zamestnancov, 

vytvára istý tlak nato, aby tie akciové spoločnosti vyrábali zisk. Bolo to v extrémne časovej 

situácii, vzhľadom na jednu ukončenú a druhú začatú športovú sezónu a vzhľadom k tomu, že 

mesto nemá financie na riadenie klubu ako 100 % vlastník akcií. Posledný rok mesto bolo 100 

% akcionárom ale len z dôvodu, aby sme si vyskúšali, či p. Gondor vie dať klubu novú prosperitu 

a aby aj on sa uistil, že to chce a vie zvládnuť. 

 

R o z p r a v a 
 
Radovan Geci 
Každý z nás tu čo sedíme chce futbal v Michalovciach. Aby  to fungovalo, vyžadujeme 
transparentnosť. Chceme sa podieľať na rozhodovaní a chceme vedieť čo sa s ním deje. Preto 
sme žiadali kontroly a informatívne správy. Namiesto toho ste pán primátor urobili sólo kroky. 
Vážený kolegovia, pred zastupiteľstvom som vám rozdal kópie notárskej zápisnice, na ktorú 
chcem upozorniť. Podľa tejto zápisnice p. primátor 14.7.2025 u notára  JUDr. Leheňa požiadal 
o spísanie notárskej zápisnice za účelom zaznamenania a konania mimoriadneho valného 
zhromaždenia, ktoré sám na základe vlastného vyhlásenia, a bez poverenie mestského 
zastupiteľstva zvolal. Prehlásil, že je spôsobilý na právne úkony. Následne prehlásil, že ako 
štatutárny zástupca je zhromaždenie uznášania schopné, len na základe listiny akcionárov, bez 
doloženia platného uznesenia riadneho mestského zastupiteľstva. Prehlásil sa za predsedu 
mimoriadneho valného zhromaždenia, prehlásil sa za overovateľa ako aj za skrutátora. Všetko 
v jednej osobe. Na tomto zhromaždení sám schválil zmenu základného imania, sám schválil 
odovzdanie 80 % akcií do súkromných rúk – zamestnancom MFK Zemplín. Náš klub Nové 
Michalovce je toho názoru, že došlo k porušeniu Zásad hospodárenia s majetkom mesta 
v čl.16 o nakladaní s cennými papiermi, ktoré môže meniť a vydávať len zastupiteľstvo. Ďalej 
došlo k porušeniu paragrafu 18 Štatútu mesta, ktorý nariaďuje nakladať s majetkom mesta 
opäť len mestským zastupiteľstvom a samozrejme zákon o obecnom zriadení, kde sú jasne 
vymedzené právomoci primátora mesta a mestského zastupiteľstva. Zmena základného 
imania akciovej  spoločnosti je jedným z najdôležitejších rozhodnutí, ktoré musí urobiť najvyšší 
orgán a najvyšší orgán je valné zhromaždenie. Keďže MFK Zemplín má jediného akcionára – 
mesto, mesto je právnická osoba, tá musí konať prostredníctvom svojich štatutárnych 
orgánov. V našom prípade je to mestské zastupiteľstvo. Z uvedeného vyplýva, že konanie 
primátora mesta M. Dufinca pri predaji akcií MFK Zemplín Michalovce napĺňa viaceré znaky 
trestnej činnosti najmä v paragrafe 237 – porušenie povinnosti pri správe cudzieho majetku 
a paragraf 326 – zneužitie právomoci verejného činiteľa. 
Čo vás viedlo pán primátor k takémuto  utajeniu a prečo to nebolo v mestskom zastupiteľstve?  
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Pán poslanec, myslím si, že som sa v úvode vyjadril dosť jasne, ale skúsim to ešte raz. Viedla 
ma k tomu časová tieseň, t.j. začiatok leta a nemožnosť zvolať na rýchlo rokovanie MsZ. 
Zároveň  ma k tomu viedli informácie rôznych právnych zástupcov jednak z klubu, z mesta 
a radil som sa s právnikmi, ktorých ja poznám, a ktorí mi v danom momente tvrdili, že konám 
v súlade so zákonom, že pri akciovej spoločnosti, je takýto postup možný. Spätne netvrdím, že 
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som nebol čiastočne zavedený do omylu. Musíme si však uvedomiť jednu vec, ak som bol 
čiastočne zavedený do omylu a konal som nie v súlade so zákonom, alebo hospodárením 
s obecným majetkom,  aký dôsledok to má. Nemá z toho prospech ani kupca p. Gondor ani 
mesto Michalovce, ani ja ako primátor. Moje konanie bolo v najlepšej možnej viere na základe 
právnych rád, ktoré v tom čase tvrdili, že takýto postup je možný. 
 
 
Radovan Geci, fakt. poznámka 
Je mi ľúto, že ste do toho dali takú pachuť. Dobre viete, čo je mestské zastupiteľstvo, že sme 
tu mi poslanci, že sme valné zhromaždenie. Mrzí ma, že sa rozprávate s inými ľuďmi z vonku, 
s právnikmi z vonku. Prečo sa neradíte s našim právnikom, s mestským zastupiteľstvom? 
Nerozumiem, prečo ste obišli nás poslancov. Budeme vám to vyčítať a som z toho sklamaný, 
pretože to môže mať fatálne následky. Môžu byť z toho nervózni aj sponzori. Mesto je 
právnická osoba, musí byť zastupovaná orgánom a to je mestské zastupiteľstvo a tam sú jasné 
pravidlá. Nerozumiem, prečo ste tieto pravidlá obišiel. 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Valným  zhromaždením je primátor mesta, nie mestské zastupiteľstvo. Prečo som tak konal? 
Informácie, ktoré som v danom čase mal, hovorili o tom, že moje konanie je absolútne 
v súlade s legislatívou a postupmi pri akciovej spoločnosti. Navyše som dostal informáciu, že 
takýmto spôsobom bude možné, aby súkromní investori vošli do daného klubu cez navýšené 
imanie, cez svoje vklady vedeli s klubom hospodáriť tak, že tá potreba financovať klub 
neostane na pleciach mesta. Ak by  som to mohol zvrátiť, verte, že by som to vrátil rád, pretože 
je okolo toho množstvo nejasností, podozrení, šumu atď. Myslíte si, že by som si vedome sám 
sebe urobil takýto „boom“ ? Kto z toho má prospech? Ak sa ukáže, že som nekonal v súlade so 
zákonom, tak je všetko neplatné a bude treba konať znova. Ak by som mal čo iba jeden 
právnicky výklad, ktorý by to spochybňoval, tak by som tak nekonal. 
 
MUDr. Dušan Goda, fakt. poznámka 
Čo z toho budete mať? No pruser. Nepodľahli ste časovej tiesni, ale zákulisným tlakom. To som 
už tvrdil v decembri, keď tu bol p. Gondor. Neznalosť zákona neospravedlňuje. Urobili ste 
pruser a hanbu mestu. A to robíte permanentne.  
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
To, že som si vyrobil problém, to beriem a postavím sa tomu čelom a chlapsky. Ale nemyslím 
si, že som urobil hanbu mestu. Minimálne nie tým ľuďom, ktorí na futbal chodia a vidia ako sa 
futbal pod novým vedením posunul a posúva. Ak by mi malo ísť o to, aby som kládol prekážky 
a podmienky, ktoré by znepríjemňovali život komukoľvek kto chce futbal robiť, bolo by to tak 
už dávno a dnes by v Michalovciach futbal na najvyššej úrovni už nebol. Všetky moje kroky 
smerovali a smerujú, aby sme šport na najvyššej úrovni v Michalovciach zachránili a to tým, že 
urobím všetky možné opatrenia, ktorú sú v mojej moci. Ak sa to nepodarí, tak budem spokojne 
spať, že som pre to urobil maximum. Preto bolo moje konanie také aké som urobil. 
 
Mgr. Jaroslav Čúrny 
Nerozumiem vysvetleniu, že 25.6.2025 prišiel p. Gondor s tým, že začal „bubnovať“.  Deň 
predtým 24.6.2025 sme mali mestské zastupiteľstvo. Nevedel 24.6.2025, že nemá peniaze a že 
je ohrozená budúcnosť klubu? 
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Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Tieto otázky je potrebné smerovať p. Gondorovi a on sa chce s vami stretnúť. 
 
Mgr. Jaroslav Čúrny 
Len sa nahlas zamýšľam. Nemáme ani audit a 25.6. sa spustil tento mechanizmus. 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Na zastupiteľstve 24.6. ste vy, zmenili program MsZ tak, že ste chceli rozprávať o činnosti MFK 
Zemplín a HK Dukla, čo k ničom neviedlo, pretože nato nebol nikto pripravený a ešte večer na 
sociálnych sieťach, kolovala informácia že na zastupiteľstve sa bavíme o nevýznamných 
témach, ktoré  ste si vy sami vnútili na rokovanie a poslanci to odsúhlasili. 
 
Mgr. Jaroslav Čúrny 
Ja som nič na sociálnych sieťach nepísal. 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Vy nie, váš kolega. 
 
Mgr. Jaroslav Čúrny, fakt. poznámka 
Po júnovom zastupiteľstve sa spustil tento mechanizmus. Nechápem prečo vás Gondor dostal 
do situácie akéhosi nedostatku a ohrozenia činnosti. Citujem p. Gondora z 13.9.2024 keď tu 
sedel. Zopakujem aké sú príjmy klubu: verejné príjmy 252 tis. €, 800 tis. € je z únie ligových 
klubov, 700 tis. € prišlo z UEFA za účinkovanie Slovana Bratislava v lige majstrov, klub má 
vlastného partnera, klub má Tiket tink, klub má príspevok pre mládež, klubu prispievajú aj 
rodičia a ďalšie príjmy od menších sponzorov. Ďalšia zásadná vec, klub v roku 2025 zinkasoval 
za troch hráčov peniaze cca 1 mil. €. Pýtam sa, prečo niekto tu vytvára obraz o nedostatku 
financií a vy hneď konáte na vlastnú päsť? Ovládam túto tematiku, prečo ste mi nezavolali, aby 
som vás uviedol do reality? 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Otázke rozumiem, ale ja nato nemám inú odpoveď, len takú, že pomohol si tým pán Gondor? 
Nepomohol, alebo ak je to právne spochybniteľne, tak to nebude platiť. Konal som preto tak, 
lebo som si myslel  aj klub,  že konáme  správne. Úkon v takom prípade nebude platný. Nebolo 
naším účelom, aby to bolo zahmlené alebo zatajené. Urobil som len to, načo som v daný 
moment dostal informáciu, že je to  istým spôsobom cesta vonku ako opäť byť len menšinovým 
vlastníkom akcií MFK Zemplín a ako zároveň prísť tomu, že keď vyhlásite VO a tam sa vám 
prihlásia napr. čínske stávkové spoločnosti, ako to tu už raz bolo. Ak by to bolo vedomé 
konanie, nemá klub ani nikto iný z toho prospech. Znovu zopakujem, konal som v najlepšej 
možnej viere, zachrániť futbal a nechať p. Gondora robiť svoju robotu a dať mu právnu istotu. 
 
Radovan Geci, fakt. poznámka 
Budem vás parafrázovať, vy ste valné zhromaždenie, nechajte ma pracovať samého za 
zatvorenými dverami. Presne o tom rozprávame. O všetkom chcete rozhodovať sám, všetky 
informácie, o ktoré sme žiadali ste nám zatajili. Tá dnešná správa, prepáčte pani hl. 
kontrolórka, je paškvil. Je to účelová správa, ktorá nám neprináša nič, ktorá nie je kompletná. 
Nie je tam odpoveď, kto zaplatil klubu 700 tis. € pôžičku. Prečo chcete vy sám o všetkom 
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rozhodovať? Prečo ste obišli mestské zastupiteľstvo? Čo chcete utajiť? Prečo chcete sám za 
zatvorenými dverami rokovať? To je to, akú formu ste do toho vniesol, že ste sa sám prehlásil 
za valné zhromaždenie a ešte aj teraz hovoríte o tom, že vy ste valné zhromaždenie. 
 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Poprosím o reakciu právnika, pretože pán poslanec právne zavádza. 
 
Mgr. Miroslav Bočinec, právnik mesta 
Čo sa týka valného zhromaždenia, obec navonok zastupuje primátor mesta, ako štatutár. Ako 
štatutár mohol tento úkon vykonať. 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Ak sa to neudialo v súlade s legislatívou, tak ten proces nebude platný. Nebol by som tak konal, 
ak by to ktokoľvek spochybnil, že tieto kroky nebudú platné. 
 
MUDr. Dušan Goda, fakt. poznámka 
Pán predsedajúci, boli ste do toho dotlačený zákulisím, to mi nevyhovoríte. Z toho čo ste tu 
povedali, vám neverím ani slovo. O vás je známe, že ste šikovný muzikant a toho sa aj držíte: 
„ja nič, ja muzikant“.  Že klub funguje to sme radi. 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Neviem tie sily čo má ovládajú, čo z toho majú. 
 
Radovan Geci, fakt. poznámka 
Vrátim sa k slovám pána právnika. Ja nie som právnik, ale malo by to prebehnúť takto: 
predstavenstvo pripraví návrh na zvýšenie základného imania, tento návrh môže schváliť 
jediný akcionár t.j. mesto – teda mestské zastupiteľstvo, ktoré prijme uznesenie a primátor 
ako štatutár mesta následne podpíše rozhodnutie a zabezpečí jeho realizáciu. Vy nie ste VZ, 
vy ste konateľ a nemôžete konať bez toho aby vás mestské zastupiteľstvo poverilo. V tomto 
som s vami p. Bočinec v rozpore. Som presvedčený, že primátor ako fyzická osoba nie je valné 
zhromaždenie, ale my poslanci mesta. 
 
Mgr. Miroslav Bočinec, právnik mesta 
Vychádzam z paragrafu 13 zákona o obecnom zriadení. Citujem: predstaviteľ obce a najvyšším 
výkonným orgánom obce je starosta. 
 
MUDr. Dušan Goda, fakt. poznámka 
Pán Mgr. Bočinec – konal svojvoľne, to legislatíva nemôže dopustiť. Čítate iba „c“, a „a + b“ 
vás nezaujíma. 
 
Mgr. Ján Várady 
Áno, primátor navonok zastupuje mesto, ale kto mu dáva podnety, predsa mestské 
zastupiteľstvo, t.j. my poslanci. V tej dobe sme vás takýmto úkonom nepoverili. Pri vyvolaní 
spomínaného bodu na júnovom zastupiteľstve som položil štyri otázky a konštatoval som, že 
ešte sme 100 % vlastníkom klubu, že máme zastúpenie v správnej rade p. primátora aj 
zástupcu primátora a v dozornej rade p. Eľka a p. Kistyho. Aspoň oni mali byť informovaní, ale 
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ani oni neboli informovaní. A o mesiac je majetok v rukách p. Gondora, 80 %. Je to zavádzanie 
a klamstvo. 
 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Pán poslanec, motáte dve na tri. Valné zhromaždenie a zastupiteľstvo sú dve rôzne veci. Valné 
zhromaždenie sa týka akciovej spoločnosti, tam je VZ najvyšší predstaviteľ mesta. To čo 
spochybňujete, je v inej rovine. Spochybňujete to, čo dnes spochybňujem aj ja a to, či  sa 
predtým nemalo mestské zastupiteľstvo uzniesť nad tom, aby sme tieto kroky prijali. Prečo sa 
tak nestalo, som už vysvetľoval. 
 
JUDr. Dobranská Harmanová 
K správe p. hl. kontrolórky. Obsah má trošku prekvapil, lebo som mala dojem, že čítam nejaký 
článok zo športovej rubriky. Boli tam uvedené veci okolo tréningu a podobne, čo nás nemusí 
zaujímať. Zaujíma nás forma a priebeh verejného obstarávania, ktoré neboli predmetom 
kontroly. Chcem sa spýtať prečo neboli predmetom kontroly, či boli splnené všetky zákonom 
stanové podmienky. Prečo v správach sú uvedené len náklady klubu. Nie sú tam spomenuté 
žiadne príjmy MFK Zemplín ani HK Dukla. Aké majú dlhy kluby a akým spôsobom sa splatili 
a ktorými sponzormi, a či im vyplývajú z toho ďalšie nároky. Bolo tu spomínané, že p. Gondor 
a aj iné osoby dávajú svoje súkromné financie do klubu. Kto koľko dal a či to bolo úročené. Ak 
tu hovoríme o samotnom navýšení základného imania, ktoré sa v praxi bežne používa nato, 
aby prišiel nejaký kapitál do spoločnosti, mám dojem, že sa tu kapitál nijaký nedostal, alebo 
respektíve, mesto z toho nemalo žiaden úžitok, ale práve naopak. Domnievame sa tu všetci, 
že to neprebehlo transparentne a v súlade so zákonom. 
V prípade ak na základe právnej analýzy, dôjdeme k záveru, že celý tento postup nebol 
zákonný, aký je ďalší postup? Aké máme nástroje na nápravu? Čo budeme ďalej robiť, aby ani 
mesto nebolo nejakým spôsobom škodné, ani futbalový klub. 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Predmet správy hl. kontrolórky je len na prvých dvoch stranách. Ďalej je informatívna správa 
o činnosti klubu. Hl. kontrolórka sa mala pozrieť len nato, či nedošlo k porušeniu legislatívy, 
keď p. Gondor žiadal o dotáciu na rekonštrukciu mestského majetku a zároveň vyhlásil súťaž 
na zhotoviteľa prác a vyhlásil aj víťaza. 
 
Mgr. Miroslav Bočinec, právnik mesta 
Nastolené otázky sú enormne teoretické. Terajšiu situáciu považujem za nejasnú. 
Ustanovenia, na ktoré bolo poukázané  na čl. 16 – nakladanie s cennými papiermi. Definícia 
č.3 vás možno pomýlila – vydávanie vlastných cenných papierov a nakladanie s nimi, podlieha 
mestskému zastupiteľstvu.  V zmysle zákona o rozpočtových pravidlách, každé mesto alebo 
obec má právo vydať cenné papiere. Nejedná sa o názov cenné papiere.  Paragraf 17 zákona 
583 z roku 2004 – zákon o rozpočtových pravidlách ide o emisovanie komunálnych obligácii. 
Toto považujeme za cenné papiere. Ustanovenie, o ktoré sa vy opierate hovorí o vydávaní 
cenných papierov v zmysle zákona o rozpočtových pravidlách. 
Od začiatku to, čo tu bolo prezentované, nie je 100 % pravda. Áno sú tu otázky, s ktorými sa 
boríme. Zatiaľ sa prikláňame k tomu, že schválenie mestským zastupiteľstvom berúc do úvahy 
všetky okolnosti, ktoré tu boli odprezentované pánom primátorom, na časovú tieseň, na 
situáciu, ktorá mohla hroziť, na fakt, že spoločnosť získa mínusovú hodnotu a sme povinní 
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vyhlásiť konkurz. Je tu množstvo zákonov, ktoré sa prelínajú. Primátor konal v danej chvíli 
podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia, aby odvrátili akúkoľvek hroziacu situáciu. 
Upísaním cenných papierov nedochádza k ich predaju. Cenné papiere v počte 8 + 2 stále 
vlastníme. 
 
Radovan Geci, fakt. poznámka 
Nie celkom som pochopil, či bolo odpovedané p. Dobranskej. Bude sa robiť dodatočne právna 
analýza?  Rozhodne o tom súd? Čo navrhujete ďalej, aký postup? 
 
Mgr. Miroslav Bočinec, právnik mesta 
Pokiaľ sa bude tento úkon považovať za platný, situácia nastala. Pokiaľ bude neplatný, tak túto 
skutočnosť dokáže skonštatovať iba súd. Nemali by byť tým poškodené osoby, ktoré o tom 
neplatnom úkone nevedeli. 
 
JUDr. Dobranská Harmanová, fakt. poznámka 
Nerozumiem vašej argumentácii o  časovej tiesni alebo o nejakej majetkovej núdzi klubu. Ani 
zákon nepozná časovú tieseň, a že musíme nejakým netransparentným spôsobom prevádzať 
akcie. V akých okolnostiach vystala dôvodná obava, že môže tento klub zaniknúť a preto ste 
pristúpili k daným krokom? Ak náhodou dôjdeme k záveru, že tento prevod bol neplatný 
a bude nutné podať žalobu na súde, podáte ju vy ako mesto, alebo kto? 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Na základe žiadosti, ktorá prišla z MFK Zemplín a ktorá túto situáciu popisuje a ktorá dáva 
nejakým spôsobom možnosti jej riešenia. Jedná z možnosti popisuje, že ďalej nebudú do klubu 
nalievané financie bez právnych záruk a ostane všetko na pleciach mesta. 
 
MUDr. Jozef Makohus, fakt. poznámka 
V úvode, chcem ospravedlniť MUDr. Kvaka, ktorý mal pripravený pozmeňujúci návrh na 
uznesenie, ale musel odísť do práce. Tento návrh z uvedeného dôvodu predložím ja. Vnímam 
to tak, že nikto nie je proti futbalovému klubu, každý chce, aby futbalový klub fungoval naďalej. 
Aj v minulosti to bolo tak, že mesto malo 20 % a 80 % partneri. Je to tak aj teraz. Partner, ktorý 
sa chce starať a dávať financie do klubu, tak chce mať prirodzene aj kontrolu nad klubom. 
Chápem tento krok pána primátora, že konal v tiesni tak, aby nedošlo k likvidácii klubu 
a vypadnutiu najvyššej súťaže, čo by bola škoda. 
 
Návrh  MUDr. Kvaka ako člena futbalového klubu, prednesený MUDr. Makohusom. 
 
Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

s c h v a ľ u j e  
Zvýšenie základného imania spoločnosti MFK Zemplín Michalovce, a.s., formou upísania 40 
kusov kmeňových akcií na meno v listinnej podobne v menovitej hodnote jednej akcie 3 320,- 
EUR v zmysle ust. § 202 a nasl. Obchodného zákonníka v spojení s ust. § 204 ods.4 Obchodného 
zákonníka. Novo vydané akcie budú rovnakého druhu, formy a podoby ako sú doteraz 
emitované akcie spoločnosti a budú s nimi spojené rovnaké práva ako s ostatnými doposiaľ  
vydanými akciami spoločnosti. Emisný kurz jednej akcie bude v sume  3 320,- EUR. Mesto 
Michalovce ako jediný akcionár sa vzdáva svojho práva na prednostné upísanie akcií na 
zvýšenie základného imania. Upísanie akcií spoločnosti bude ponúknuté na základe výzvy na 
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upísanie akcií, ktorá bude zverejnená na verejne dostupnom mieste v sídle spoločnosti MFK 
Zemplín Michalovce, a.s. 
Tento návrh na uznesenie má dodatočne podporiť krok pána primátora. Dôvody prečo je to až 
teraz boli uvedené. 
 
JUDr. Dobranská Harmanová, fakt. poznámka 
Nedostala som odpoveď, či viete vyčísliť súkromné investície p. Gondora prípadne iných 
zamestnancov, ktorí vkladali do klubu financie. Taktiež som nedostala odpoveď od hl. 
kontrolórky prečo nekontrolovala formu aj priebeh súťaže, keďže sa domnievam, že len 
konštatovanie, že podpísané dané dokumenty oprávnené osoby, je len jedná časť skladačky 
celého procesu. Na proces sa treba pozerať komplexne, nielen na podpísanie dokumenty. 
 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Pokiaľ mám správne informácie, celkový vklad p. Gondora do klubu je 510 tis. €. 
 
Ing. Iveta Palečková, hl. kontrolórka  
Informáciu vypracovával úrad, moje sú tri  strany a je to informáciu k tomu, načo ste ma 
poverili – „preveriť či nedošlo k porušeniu legislatívy keď p. Gondor žiadal o dotáciu na 
rekonštrukciu mestského majetku a zároveň vyhlásil súťaž na zhotoviteľa prác.“ Stačila by tu 
odpoveď pri takomto zadaní: k porušeniu legislatívy nedošlo, pretože p. Gondor nežiadal 
o dotáciu. O dotáciu žiadalo MFK Zemplín a podpísal to predseda a člen predstavenstva. 
A áno, p. Gondor mohol vyhlásiť súťaž, pretože má generálnu plnú moc od MFK Zemplín 
Michalovce, konkrétne  od p. primátora. To je to, čím som bola poverená. Nebola som 
poverená kontrolou financovania. 
 
MUDr. Dušan Goda, fakt. poznámka 
Prečítaný pozmeňujúci návrh na uznesenie, určite to nie je podpora krokov primátora Dufinca, 
ale nepodarené zahladzovanie stôp. Hlasovaním si myslíte, že zahladíte tieto stopy, ale smrad 
ostane aj stopy. 
 
Mgr. Jaroslav Čúrny 
Tiež mi to príde ako spätné požehnanie, prepáčte podvodu. Rozhodne budem proti. V správe 
je viacero chýb, aj vážnych. Súťaž bola vyhlásená 4.3. a nie 14.3.  Klub vyhlásil 4.3.2025 
verejno-obchodnú súťaž, zverejnená na nástenke úplne dole. Firma IRBOX z Košíc splnila 
podmienky. Súťaž bola vyhlásená do 12.3.2025 do 12.00 hod.  17 minút pred vypršaním limitu 
prišla ponuka od firmy APEC. Je to firma, kde p. Gondor v roku 2015 pôsobil. Ponuka bola nižšia 
ako ponuka z Košíc. Kritérium bola cena. Toto sa nám nepáči. Potom sa opäť zložila komisia, 
ktorá robila výber a bola zložená zo zamestnancov MFK. Zákazku schválil p. Gondor vo výške 
cca 1,6 mil. €. Mrzí ma, že p. kontrolórka nekontrolovala aj priebeh súťaže. K samotnej správe 
– o HK Dukla – prečo klub používa komerčný názov na celý štadión. Pán primátor povedal, že 
bola predaná len fasáda, alebo priečelie. Mrzí ma, že samotný klub sa prezentuje komerčným 
názvom. V správe je konštatované, že klub nemá žiadne záväzky. Voči komu nemá záväzky? 
A ak má, kedy budú splatené. 
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Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Pri podpise zmluvy, jedná z podmienok bola, že pod takým názvom sa raz za mesiac uskutoční 
verejné bezplatné korčuľovanie. Peniaze, ktoré týmto spôsobom tečú pre samotný hokejový 
klub zaväzujú klub k istej rétorike voči názvu tejto arény. Nič to nemení na fakte, že nikde sa 
neodstránil nadpis Zimný štadión.  A je to jedno, ako ho kto volá. Nevidím v tom problém. 
Čomu nerozumiem, je žiadosť poslancov o informácie, ktoré sa netýkajú mestských peňazí, 
pretože tu ide o občianske združenie, ktoré disponuje nejakými zdrojmi. Nás má zaujímať ako 
sa využívajú peniaze, ktoré tam dáva mesto. To isté sa týka aj našich dotácií do iných športov. 
Máme právo vedieť len to, čo sa týka peňazí, ktoré tam my vložíme, ale nie to kto komu koľko 
dlží, koľko je partnerov a s akým plnením. 
 
Ing. Peter Hajduk, prednosta MsÚ 
Znovu pripomeniem, že pani kontrolórka písala len prvé tri strany. Ostatný text je taký „výcuc“ 
z výročných správ a plus je tam zhodnotenie ako sú využívané naše dotácie. Na stretnutiach 
správnej rady HK som sa pýtal, či môžem predložiť interné čísla hokejového klubu. Nie sme 
jediný člen valného zhromaždenia. Odpoveď bola jednoznačná nie, lebo ide o interné veci 
občianskeho združenia. Je tu konštatované, že záväzky - výplaty sú uhradené, to sa týka hlavne 
hráčov, realizačného tímu, inak by klub licenciu na ďalšiu sezónu nedostal. Sú ešte pohľadávky 
voči tretím stranám, bežia procesy na vyrovnanie všetkých pohľadávok   a podlžnosti klubu. 
Nie je to nič likvidačné a zásadné. Rokovania ešte neboli ukončené. 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Ak klub požiada štvrťročne o dotáciu, ktorú má zazmluvnenú, musí ju zúčtovať do  posledného 
centa a na to my máme právo vedieť, ako sa s dotáciou narábalo, kde bola použitá. 
 
Mgr. Ján Várady, fakt. poznámka 
Futbalový klub je akciová spoločnosť. V júni 2025 bolo mesto 100 % vlastníkom a vtedy sme 
mohli byť informovaní čo sa tu pripravuje. Pán Gondor mohol vtedy prísť, tak ako tu bol pred 
polrokom. Nástenkový tender, ktorý prebehol na chodbe futbalového klubu, mi pripomína 
nástenkový tender– SNS z roku 2005. 
 
Radovan Geci, fakt. poznámka 
Povedali ste, že vám je jedno ako sa nazýva štadión a že nerozumiete v čom je problém. 
Problém vidíme v tom, že ste mesto pripravili skoro o 100 tis. € ročne s daňou, pretože tento 
názov sme mohli predať my a takto si krátiť náklady na prevádzku štadióna. 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Nemáte pravdu, zmluva ktorú spoločnosť ponúkala mestu, bola pre mesto maximálne 
nevýhodná. Znamenalo to, že by sa vzdala názvu, a dnes by zboku už ani nesvietilo, ale vzdala 
by sa práva nato, že sa nemôžete vo vnútri ani sfotiť. Súčasťou zmluvy bolo aj to, že peniaze 
by nešli mestu ale hokejovému klubu. Preto bolo výhodnejšie dohodnúť zmluvu takú aká je 
dnes. 
 
JUDr. Ing. Erik Sibal 
Trvám na tom, aby v správnej rade hokejového klubu bol zástupca z poslancov. Z toho dôvodu 
predkladám návrh: 
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Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
a)žiada 
   rozšírenie správnej rady HK Dukla Michalovce o 1 člena 
b)odporúča primátorovi mesta 
    vymenovať do funkcie člena správnej rady HK Dukla Michalovce poslanca MsZ Mgr. Patrika      
    Bašistu 
 
 
Ing. Filip Kaľavský 
V decembri ste cez osobitný zreteľ chceli predať klub. Toto vám nevyšlo. Žiadali sme právnu 
analýzu, ktorá bola predložená  na februárovom zastupiteľstve, kde bolo povedané, že akcie 
mesta Michalovce sa môžu predať len troma spôsobmi a to: VO, dražba alebo priamym 
odpredajom. A vy ste našli nejaký zase  „osobitný“ zreteľ na odovzdanie mestského majetku. 
Sú tu dva nástenkové tendre. Jeden v júni a teraz odpredaj týchto akcií zamestnancom klubu. 
Neviem čo je na tom transparentné a efektívne takto odpredávať majetok mesta. Rozdávate 
majetok svojim blízkym ľuďom. Uvidíme ako dopadne návrh na Úrad pre verejné obstarávanie 
a ako sa k tomu postaví prokuratúra. 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Pán poslanec, v čom mesto utrpí keď cca za 160 tis. € sa zveľadí mestský majetok, t.j. futbalový 
štadión, ktorý je vo vlastníctve mesta? V čom sa nehospodárne plytvalo peniazmi? Mesto 
akcie nepredalo, mesto malo a má 10 akcií. Mesto upísalo nové akcie a tým zvýšilo základné 
imanie klubu. Toto bol proces, ktorý v danom čase vyzeral byť najjednoduchší, najlogickejší 
a zároveň vyhýbajúci sa možným špekuláciám, ku ktorým by dochádzalo pri verejno obchodnej 
súťaži. Ak proces nebol v poriadku, nebude právoplatný a nikto to nerobil preto, aby mal 
z toho problémy. 
 
Ing. Filip Kaľavský, fakt. poznámka 
Mestský majetok sa má predávať zákonne, verejným obstarávaním. Vy ste to pri navýšení 
základného imania obišli. Urobili ste si to po svojom, v tajnosti. 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Žiadna z mestských akcií nebola predaná. Stále sú zaknihované. 
 
Radovan Geci 
Dôvera ľudí k poslancom je na bode mrazu. Dôvera v štátne, mestské organizácie k ich 
riadeniu je nulová. Ako môžeme tvoriť hodnoty, keď si ľudia myslia, že sme podvodníci, zlodeji 
a nedokážeme robiť veci čestne. 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Áno, určite dôvera, tým čo sa udialo je naštrbená. Zopakujem, že žiaden normálny a príčetný 
štatutárny zástupca, manager, neurobí krok, ktorý sa obráti proti nemu. Nemá to logiku. Podľa 
daných dostupných informácií som konal tak, ako som najlepšie vedel, v úmysle pomôcť klubu 
a zbaviť mesto povinnosti byť 100 % akcionárom. Všetky tieto veci sa diali preto, aby pomohli 
klub zastabilizovať. Pred rokokom som presviedčal zastupiteľstvo, že ak chceme futbalu 
pomôcť, tak potrebujeme na istý čas prevziať 80 % akcií, t.j. 8 akcií. Vtedy bola nevôľa 
opozičného klubu, že ideme klub, ktorý je záporný v hodnotách, prevziať na svoje plecia. Po 
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určitom čase, keď sme sa chceli tej povinnosti zbaviť, sa zrazu rétorika obrátila. 
 
JUDr. Dobranská Harmanová 
Viete pán primátor, vy sám nie ste presvedčený o zákonnosti, alebo správnosti tohto postupu, 
preto ani my nemôžeme hlasovať za niečo, lebo nevieme či je to správny postup. Navrhujem, 
aby sme si dali vypracovať právnu analýzu, či tento postup bol v súlade so zákonom. Ak právna 
analýza potvrdí, že postup bol zákonný, potom sa o tom môžeme baviť ďalej. Dovtedy by sme 
mali odložiť všetky kroky, aby sme neurobili ďalšiu chybu v tomto celom procese. 
 
Ing. Filip Kaľavský, fakt. poznámka 
K návrhu p. Makohusa, obraciam sa na vás poslancov za klub Smer, nepočul som aby ste zaujali 
stanovisko k odpredaju mestského majetku. Čo si o tom myslia poslanci klubu Smer? Mám 
pocit, že s tým všetkým súhlasíte. Ak to prejde, je to požehnanie podvodu. 
 
MUDr. Dušan Goda, fakt. poznámka 
Vyprosím si pán predsedajúci, aby ste z nás robili malé deti a dookola neargumentačne 
argumentovali. Vy ste sa včera na klube dohodli a viete, že vaši poslanci vám to schvália. 
 
Mgr. Patrik Bašista 
Ďakujem p. Sibalovi, za návrh, a že do mňa vkladá dôveru. Do futbalu veľmi nevidím 
a nebudem to komentovať. Súhlasím s p. Dobranskou, že správa mi pripadá, ako keby som 
čítal článok v novinách o príprave klubu na zápas. Spomínané uznesenie som predkladal ja, 
a mala byť predstavená aj vízia klubov do budúcnosti v prepojení s mládežníckymi klubmi. 
Toto mi v správe chýba. 
 
Radovan Geci, fakt. poznámka 
Vrátil by som sa k finančnej veci, ako opisovať spoluprácu s mládežou. Uvedomuje si dozorná 
rada tohto klubu do čoho bola zatiahnutá? Že je trestnoprávne zodpovedná za činy? Máme tu 
za dozornú radu p. Eľka aj p. Kistyho. Poprosím o vyjadrenie týchto dvoch ľudí. 
 
MUDr. Dušan Goda, fakt. poznámka 
Nemám námietky voči návrhu na p. Bašistu, aby bol členom správnej rady HK Dukla, ale zdá 
sa mi, že je to o kupčení hlasu. 
 
MUDr. Maroš Eľko, fakt. poznámka 
Za celý čas, čo som bol zvolený za člena dozornej rady, rada nebola zvolaná, ani nezasadala. 
To znamená, že sa nemám k čomu vyjadriť ako člen rady. Na minulom zastupiteľstve, ste vy 
navrhli témy o čom chcete rokovať a to o futbale a hokeji, ktoré zabrali veľkú časť rokovania a 
na internetových sieťach bolo potom zverejnené, že zastupiteľstvo sa zaoberá nepodstatnými 
vecami a tie, ktoré skutočne trápia ľudí v tomto meste sa nezaoberáme. A teraz zase sa tu 
opakuje to isté. Bavíme sa len o športe, ako keby ľudia v tomto meste nemali iný problém. 
Nemáme tu technické služby, nemáme tu kultúru, nemám výstavbu, nemáme podniky, 
sociálne podniky, ale najdlhšia diskusia je o športe. Máme tri športy, ktoré sú v 1. lige a ktoré  
fungujú. Bavme sa o témach, ktoré toto mesto niekam posúvajú, niečo mu dávajú. 
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JUDr. Ing. Erik Sibal, fakt. poznámka 
Pri rozhodovaní o postupe pri hlasovaní som sa rozprával s dlhoročným ekonóm p. Babošom, 
ktorý mi povedal, terajšie vedenie to robí lepšie ako tí predtým. Takže verejne dávam na 
vedomie, že podporím predložený návrh a čas ukáže, či to bolo dobre alebo nie. 
 
Mgr. Jaroslav Čúrny, fakt. poznámka 
Pekné slová, ale ako právnik by si mal dohliadať na zákonnosť. Nebavíme sa tu o športoch, kto 
je lepší alebo úspešnejší, hovoríme tu o majetkových veciach, ktoré súvisia s pozadím klubu. 
My sme si tieto kauzy nevymysleli. Sám primátor začal diskusiu, že nie je si istý, že je všetko 
„košer“. 
 
MUDr. Dušan Goda, fakt. poznámka 
Venujeme sa tu všetkým témam, nielen športu. 
 
PaedDr. Radmila Hajduková 
Včera sme si všetci povedali, že sa nebudeme venovať len športu, aj mne to občania vytýkajú. 
Dnes som sa zámerne zdržala diskusie. Predložený návrh podporím, treba to dať do poriadku. 
Netreba si na jednej strane sypať popol a na druhej strane je nevraživosť. Je potrebné to riešiť. 
 
MUDr. Dušan Goda 
Bolo tu povedané už hádam všetko. Jeden poslanec tu povedal, že sa venujeme iba športu. Čo 
nie je pravda, sú to hodiny, ktoré  venujeme témam sociálnym, ekonomickým a iným. Koaličný 
klub je pasívny. Hlasujete tak, ako sa deň predtým dohodnete na klube. Neradi by sme sa 
o športe bavili, keby tu bolo všetko podľa hodnôt, etiky a zákonnosti. Čudujem sa aj poslancovi 
Sibalovi, že na základe jedného odporúčania, je za predložený návrh. Sme tu nato, aby sme 
chránili majetok mesta a zákonnosť. Počúvame tu argumenty, ktoré sú na úrovni osobitnej 
školy. Vaši poslanci tu len sedia a čakajú kedy stlačia zelené tlačidlo, aby si splnili stranícku 
povinnosť. Takto by nemala fungovať samospráva ani komunálna politika. Takto to tu funguje 
už 20 rokov. 
 
Mgr. Ján Várady, fakt. poznámka 
Sedím tu už od roku 1998, ale takéto niečo som tu ešte nezažil. Je smutné, že sa to začína diať 
aj v iných športoch. Malo by to byť našim mementom, a nie aby sa v tom pokračovalo ďalej, 
napr. pri kúpe Chemkostav Arény. Aj hokej už bol skoro na lopatkách. Porovnávajme sa aj 
s inými mestami čo sa týka športu. Mesto, ktorému ubúdajú obyvatelia, znižujú sa podielové 
dane, nemôže si  dovoliť udržať  tri vrcholové športové kluby. Určme si priority a poďme ďalej. 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Práve preto sa chceme v maximálnej možnej miere zbaviť finančných záväzkov pri podpore 
vrcholových športov. 
 
JUDr. Ing. Erik Sibal, fakt. poznámka 
Na pána poslanca Godu, že počúvam starého pána, ktorý robiť účtovníctvo, chodí na futbal. 
Ak sa dnes prijme nejaký právny úkon a súd rozhodne o jeho neplatnosti, tak s tým nemám 
žiaden problém. V zákone o majetku obcí sa píše, že každá fyzická osoba, ktorá má trvalý pobyt 
v meste, sa môže domáhať neplatnosti právneho úkonu čo sa týka majetku obcí. Nie tu na 
tomto fóre, kričaním na primátora mesta, ale žalobou na súde o neplatnosti úkonu, kde sa 
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preukážu tie tvrdenia. 
 
Neboli vznesené žiadne ďalšie  otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 

 
Pozmeňujúc návrh predložený MUDr. Makohusom, predniesla predsedníčka návrhovej 

komisie PaedDr. R. Hajduková v tomto znení: 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
s c h v a ľ u j e  
 

Zvýšenie základného imania spoločnosti MFK Zemplín Michalovce, a.s., formou upísania 40 

kusov kmeňových akcií na meno v listinnej podobne v menovitej hodnote jednej akcie 3 320,- 

EUR v zmysle ust. § 202 a nasl. Obchodného zákonníka v spojení s ust. § 204 ods.4 Obchodného 

zákonníka. Novo vydané akcie budú rovnakého druhu, formy a podoby ako sú doteraz 

emitované akcie spoločnosti a budú s nimi spojené rovnaké práva ako s ostatnými doposiaľ  

vydanými akciami spoločnosti. Emisný kurz jednej akcie bude v sume  3 320,- EUR. Mesto 

Michalovce ako jediný akcionár sa vzdáva svojho práva na prednostné upísanie akcií na 

zvýšenie základného imania. Upísanie akcií spoločnosti bude ponúknuté na základe výzvy na 

upísanie akcií, ktorá bude zverejnená na verejne dostupnom mieste v sídle spoločnosti MFK 

Zemplín Michalovce, a.s. 

 
Prezentácia: prezentovalo sa 18 poslancov 
 
Hlasovanie 
(hlasovanie č. 36) 

za: 11 poslancov,  proti: 6, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 

Primátor konštatoval, že doplňujúci návrh na uznesenie  tak ako bol navrhnutý, bol schválený. 

 
Pozmeňujúc návrh predložený JUDr. Ing. Sibalom, predniesla predsedníčka návrhovej komisie 

PaedDr. R. Hajduková v tomto znení: 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
1 . ž i a d a     
      rozšírenie Správnej  rady HK Dukla Michalovce o jedného člena. 

2.  o d p o r ú č a  

   primátorovi mesta vymenovať do funkcie člena Správnej rady HK Dukla Michalovce    
      poslanca mesta Mgr. Patrika Bašistu. 
 
Hlasovanie 
(hlasovanie č. 37) 

za: 17 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 

Primátor konštatoval, že doplňujúci návrh na uznesenie  tak ako bol navrhnutý, bol schválený. 
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Pozmeňujúc návrh predložený JUDr. Dobranskej, Harmanovej, predniesla predsedníčka 

návrhovej komisie PaedDr. R. Hajduková v tomto znení: 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
žiada 

právnika mesta resp. hlavnú kontrolórku mesta, aby preverili zákonnosť postupu navýšenia 

základného imania a následný prevod akcií. V prípade, ak by došli k záveru, že tento postup 

nebol v súlade so zákonom, navrhujem zaviazať ich k právnym úkonom, ktoré by prinavrátili 

pôvodný stav a zopakovali proces v súlade so zákonom. 

 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 38) 

za: 9 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 9 poslanci 

Primátor konštatoval, že doplňujúci návrh na uznesenie  tak ako bol navrhnutý, nebol 

schválený. Napriek tomu, že doplňujúci návrh nebo prijatý, primátor vyhlásil, že bude iniciovať 

takéto právne vyjadrenie. 

 

Návrh na uznesenie predniesla predsedníčka návrhovej komisie PaedDr. R. Hajduková v tomto 

znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
b e r i e  n a  v e d o m i e  

Informatívnu správu o činnosti a financovaní MFK Zemplín Michalovce a HK Dukla Michalovce. 

 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 39) 

za: 11 poslancov,  proti: 1, hlasovania sa zdržali: 5 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie v bode  tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 
 
BOD č.21 

Návrh na zvolanie zhromaždení obyvateľov mesta 

 
- Písomný materiál tvorí prílohu č. 21 zápisnice.  

- Materiál predkladal Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

V zmysle zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 
predkladám návrh na zvolanie zhromaždení obyvateľov mesta. 

Zhromaždenia podľa jednotlivých volebných obvodov sa uskutočnia  mesiaci septembri 
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2025 podľa spracovaného harmonogramu v každom zo šiestich obvodov samostatne. Vo 
volebnom obvode č. VI.  odporúčam samostatné zhromaždenie obyvateľov v každej časti. 

Hlavným bodom programu bude vyhodnotenie plnenia Programu hospodárskeho 
rozvoja a sociálneho rozvoja za roky 2022-2025 a diskusia občanov a volených predstaviteľov 
mesta smerujúca k aktuálnym problémom mesta a jeho občanov. Zhromaždení sa zúčastnia 
poslanci zvolení v jednotlivých volebných obvodoch, primátor mesta,  zástupcovia primátora 
mesta, prednosta MsÚ, zástupkyňa prednostu MsÚ, hlavná kontrolórka, riaditeľka Služby 
mesta Michalovce, s.r.o. riaditeľ MsKS, riaditeľka TV Mistral, riaditeľ TaZS Michalovce, riaditeľ 
Sociálneho podniku, mesta Michalovce, s.r.o., riaditeľ Domspráv s.r.o. Michalovce ako správca 
bytového fondu mesta alebo ním poverený konateľ spoločnosti, náčelník Mestskej polície 
Michalovce, pracovníci MsÚ podľa určenia primátorom mesta a zapisovateľ  volebného 
obvodu. 
Zároveň budú prizvaní aj zástupcovia OSBD Michalovce, Východoslovenskej vodárenskej 
spoločnosti, a.s. Michalovce, prevádzkovateľ MAD a  prevádzkovateľ prímestskej autobusovej 
dopravy – Arriva Michalovce, a.s. 
 
R o z p r a v a  
 
Neboli vznesené žiadne  otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 

 
Návrh na uznesenie predniesla predsedníčka návrhovej komisie PaedDr. R. Hajduková v tomto 

znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 

a)  s c h v a ľ u j e 
 
1. Návrh na zvolanie zhromaždení obyvateľov mesta v mesiaci  septembri 2025 
2. Harmonogram zhromaždení obyvateľov mesta 

 
 b)  u k l a d á 

      vedúcej organizačného odboru  zabezpečiť zhromaždenia obyvateľov mesta 

 

        Z: Mgr. Natália Slaninková 

        T: podľa harmonogramu 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 40) 

za: 16 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie v bode  tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 
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BOD č.22 

Návrh na udelenie mestských ocenení v roku 2025 

 
- Písomný materiál tvorí prílohu č. 22 zápisnice.  

- Materiál predkladal Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
V zmysle schváleného Štatútu mesta Michalovce Mestské zastupiteľstvo Michalovce 
každoročne udeľuje: 
 
Čestné občianstvo Mesta Michalovce 
Osobám, ktoré mali či majú vzťah k mestu a ktoré sa  obzvlášť významným spôsobom zaslúžili 
o rozvoj mesta, šírenie dobrého mena mesta doma alebo v zahraničí, ktoré obohatili určitú 
oblasť života tvorivými činmi, prispeli značnou mierou k zlepšeniu priateľstva či medziľudských 
vzťahov, môže mestské zastupiteľstvo udeliť Čestné občianstvo Mesta Michalovce. 
O udelení tohto verejného uznania rozhoduje mestské zastupiteľstvo z vlastného podnetu  
alebo  na   návrh  primátora mesta. Čestné občianstvo sa udeľuje spravidla jednej osobnosti v 
danom roku. 
 
Cena Mesta Michalovce 
Cena Mesta Michalovce sa udeľuje jednotlivcom alebo kolektívom najmä  za : 

− vynikajúce tvorivé výkony a významné výsledky vedeckej, technickej, umeleckej, 
publicistickej a  verejno-prospešnej činnosti, 

− činnosť osôb, ktoré sa významným spôsobom pričinili o hospodársky a kultúrny 
rozvoj mesta, jeho  propagáciu doma i v zahraničí, 

− činnosť osôb pri záchrane ľudských životov a majetku mesta i jeho občanov. 
 
Cena primátora Mesta Michalovce 
Cenu primátora Mesta udeľuje primátor jednotlivcom alebo kolektívom - spravidla   občanom 
mesta,  najmä za úspešnú a záslužnú činnosť v prospech mesta, tým, ktorí sa významnou 
mierou pričinili o likvidáciu následkov živelnej pohromy, víťazom spoločenských, žiackych 
alebo študentských medzinárodných súťaží alebo za umiestnenie v týchto súťažiach do 
tretieho miesta a pod. 
 
Na zasadnutí predsedov komisií MsZ v Michalovciach dňa 6.8.2025  bol prerokovaný návrh na 

udelenie mestských ocenení v roku  2025. 

Prítomní predsedovia komisií potvrdili výsledok z prerokovania v jednotlivých komisiách a  

odporúčajú primátorovi mesta Mgr. Miroslavovi Dufincovi predložiť návrh na udelenie Cien 

mesta 2025 pre: 

- Evu HLODINKOVÚ 
- Jozefa MIKU 
- Základnú školu, Školská 2 
- Základnú školu, Krymská 5 
- Základnú školu, Okružná 17 
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R o z p r a v a  
 
Mgr. Ján Várady 
V krátkosti zhodnotil návrhy na udelenie cien. Navrhol vypracovať presnejšie kritéria na 
udeľovanie cien. 
 
Doc. Ing. Michal Stričík,PhD. 
Predložený návrh nám ukazuje určité rezervy v oceňovaní z pohľadu mesta. Do budúcnosti by 
bolo dobre uvažovať, aby Cena mesta bola diferencovaná: Cena mesta 1. radu, 2. radu a 3. 
radu. Všetky doterajšie ocenenia by mohli byť vnímané ako Ceny 3. radu, aby  pri veľkých 
úspechoch a dlhoročnej činnosti mohli získať opätovne ocenenie. Aj v iných mestách sú rôzne 
stupne oceňovania. 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Nie tak dávno sa menil Štatút mesta Michalovce, kde sa obmedzil počet oceňovaných. Prax 
nám ukazuje, že sú aj iné modely oceňovania. 
 
 
Neboli vznesené žiadne ďalšie  otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 

 
Návrh na uznesenie predniesla predsedníčka návrhovej komisie PaedDr. R. Hajduková v tomto 

znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
1. S c h v a ľ u j e 

  

          Ceny mesta  pre 

             Evu HLODINKOVÚ 

Jozefa MIKU 
Základnú školu, Školská 2 
Základnú školu, Krymská 5 
Základnú školu, Okružná 17 

         
2. B e r i e   n a   v e d o m i e 

             Informáciu o udelení  Cien primátora 

 
 
Hlasovanie 
(hlasovanie č. 41) 

za: 14 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 1 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie v bode  tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 
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BOD č.23 

Návrh na udelenie Ceny Košického samosprávneho kraja 

 
- Písomný materiál tvorí prílohu č. 23 zápisnice.  

- Materiál predkladal Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
Navrhovaný: 

Prof. Mons. Miroslav Konštanc Adam, sudca apoštolského Tribunálu rímskej róty, rodák z 

Michaloviec 

Odôvodnenie návrhu: 

Za dlhoročný prínos v oblasti vzdelávania, teológie, práva a podpory kresťanskej kultúry. Patrí 

medzi najvýznamnejšie osobnosti slovenského duchovného života a v súčasnosti je najvyššie 

postaveným Slovákom vo Vatikáne. Ako rektor jednej z najprestížnejších pápežských univerzít 

sa podieľal na formácií mnohých študentov z 98 krajín sveta, pričom dôsledne presadzoval 

hodnoty pravdy, spravodlivosti, etiky a porozumenia medzi národmi. Jeho pôsobenie vo 

Vatikáne ako sudcu len potvrdzuje jeho vysoký odborný aj morálny kredit. Svojou usilovnou 

prácou, jednoduchosťou a oddanosťou všeľudským hodnotám prispel k šíreniu dobrého mena 

Slovenska i Košického kraja v medzinárodnom prostredí.  

 

R o z p r a v a  

Neboli vznesené žiadne  otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 

 
Návrh na uznesenie predniesla predsedníčka návrhovej komisie PaedDr. R. Hajduková v tomto 

znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
s c h v a ľ u j e  
návrh  na  udelenie  Ceny Košického samosprávneho kraja pre   

Prof. Miroslava Konštanc Adama,  sudcu  apoštolského Tribunálu rímskej róty. 
 

Hlasovanie 
(hlasovanie č. 42) 

za: 14 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie v bode  tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 
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BOD č.24 

Návrh na voľbu člena komisie pri MsZ Michalovce 

 
- Písomný materiál tvorí prílohu č. 24 zápisnice.  

- Materiál predkladal Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Miroslav Tirpak  6.8.2025 doručil žiadosť o ukončenie členstva v Komisii životného 

prostredia a verejného poriadku pri MsZ Michalovce  k 31.8.2025 z rodinných dôvodov. 

Na základe vyššie uvedenej žiadosti, predkladáme návrh na zvolenie člena Komisie životného 

prostredia  a verejného poriadku p. Mateja Bartaloša od 2.9.2025. 

 

R o z p r a v a  

Mgr. Ján Várady 

Poprosil by som bližšie informácie o pánovi Bartalošovi. 

 

Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 

Nemám bližšie informácie. Návrh na členstvo predkladal pán poslanec Ing. Čornej, ktorý tu už 

ale momentálne nie je. Ide o nominanta tej istej strany ako bol odvolaný p. Tirpak. 

 

Neboli vznesené žiadne ďalšie  otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 

 
Návrh na uznesenie predniesla predsedníčka návrhovej komisie PaedDr. R. Hajduková v tomto 

znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
1 .  O d v o l á v a   

             na základe písomnej žiadosti: 

             Miroslava Tirpaka ako člena Komisie životného prostredia a verejného poriadku      

             k 31.8.2025. 

2.   V o l í   od 2.9.2025 

             Mateja Bartaloša  za člena Komisie životného prostredia a verejného poriadku. 

 
Hlasovanie 
(hlasovanie č. 43) 
za: 15 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 0 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie v bode  tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 
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BOD č.25 

Informácia o zmene organizačného poriadku a organizačnej štruktúry 

Mestského úradu v Michalovciach 

 
- Písomný materiál tvorí prílohu č. 25 zápisnice.  

- Materiál predkladal Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
 
Mgr. Miroslav Dufinec, primátor mesta 
 V súlade s § 13 ods. 4 pís. d) Zákona o obecnom zriadení č. 369/1990 Zb. v znení neskorších 

predpisov, na základe návrhu prednostu Mestského úradu v Michalovciach došlo na základe 

rozhodnutia primátora  k nasledovným zmenám organizačného poriadku a organizačnej 

štruktúry: 

 S účinnosťou od 1. 8. 2025, po predchádzajúcom prerokovaní so zástupcami zamestnancov 
Odborovou organizáciou Sloves pri Mestskom úrade v Michalovciach dňa 16. 7. 2025, došlo 
nasledovnej organizačnej zmene: 

 Na referáte daní a poplatkov bola zriadená nová pracovná pozícia – referent daní 
a poplatkov, ktorého náplňou práce bude najmä:  

• spracovanie rozhodnutí o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné 
odpady osobám, ktoré sú oprávnené na území mesta užívať byt, nebytový priestor, 
pozemnú stavbu alebo jej časť – vyhľadávacia činnosť, výzvy na podanie poplatkového 
priznania, spracovanie riadnych rozhodnutí, resp. rozhodnutí podľa pomôcok, dorubenie 
poplatku za minulé obdobie (155 vlastníkov domov a 1 879 vlastníkov bytov), v prípade, že 
vlastník prenajíma nehnuteľnosť – komunikácia a spracovanie poplatkových priznaní za 
nájomcov. 

• vymáhanie nedoplatkov u týchto poplatníkov – spracovanie výkazov nedoplatkov, ako aj 
spracovanie výkazov nedoplatkov ostatných neplatičov na daniach a poplatku  

• vyhľadávacia činnosť  - daň z nehnuteľností, poplatok za komunálne odpady a drobné 
stavebné odpady 

• súčinnosť pri zavádzaní množstevného zberu obyvateľov mesta a spracovanie informácií 
v informačných systémoch.   

V organizačnom poriadku sa v článku 14 Finančný odbor dopĺňa bod 14.3.14 Súčinnosť pri 
zavádzaní množstevného zberu obyvateľov mesta a spracovanie informácií v informačnom 
systéme.  

S účinnosťou od 1. 9. 2025 na základe podnetu odboru školstva MsÚ a po predchádzajúcom 

prerokovaní Základnou organizáciou  OZ pracovníkov školstva   a vedy na Slovensku pri MŠ bez 

právnej subjektivity mesta Michalovce dňa 26. 8. 2025, došlo k nasledujúcej organizačnej 

zmene: 

- Vytvorenie 1 pracovnej pozície učiteľka v materskej škole Mlynská 1 
Dôvodom navýšenia pracovných miest je zmena financovania materských škôl (prechod 

z originálnych kompetencií na prenesené kompetencie). Finančné prostriedky prideľované na 

jedno dieťa (osobný normatív) umožňujú rozpočtovo kryť výdavky spojené s touto pracovnou 

pozíciou. Naopak, v prípade jej nevytvorenia, by nedošlo k vyčerpaniu prideleného osobného 
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normatívu a finančné prostriedky by museli byť vrátené poskytovateľovi Regionálnemu úradu 

školskej správy. 

 Organizačnými zmenami sa celkový  počet  funkčných pracovných miest v rámci Mestského 
úradu v Michalovciach zvyšuje o 2 pracovné miesta (1 na finančnom odbore MsÚ a 1 v rámci 
MŠ bez právnej subjektivity). 
 
R o z p r a v a  
 
Neboli vznesené žiadne ďalšie  otázky, pripomienky ani iné návrhy. 

(rozprava ukončená) 

 
Návrh na uznesenie predniesla predsedníčka návrhovej komisie PaedDr. R. Hajduková v tomto 

znení: 

NÁVRH NA UZNESENIE 

Mestské zastupiteľstvo v Michalovciach 
b e r i e  n a  v e d o m i e  
Informáciu primátora mesta o  zmene organizačného poriadku a organizačnej štruktúry 
Mestského úradu v Michalovciach  účinnej  od 1. 8. 2025 a 1.9.2025. 
 
 
Hlasovanie 
(hlasovanie č. 44) 

za: 13 poslancov,  proti: 0, hlasovania sa zdržali: 2 poslanci 

Primátor konštatoval, že uznesenie v bode  tak ako bolo navrhnuté, bolo schválené. 

 
 
BOD č.26 

Interpelácie 

 
- Písomný materiál tvorí prílohu č. 26 zápisnice.  

 

Mgr. Ján Várady 

 

1. Pán riaditeľ TaZS mesta Michalovce, kedy už konečne pristúpite k naplneniu 2. časti 

mojej žiadosti k vyzametaniu a vyčisteniu parkovísk v okolí bloku B2 na sídl. Východ, 

ktorá bola vznesená ešte v mojej interpelácii 29.4.2025. Prvá časť tejto mojej pôvodnej 

žiadosti – čiže vyčistenie odkaľovacích záchytných košov kanálových vpustí bola 

vykonaná promptne do 2 týždňov, preto nechápem, prečo automaticky nedošlo 

k vyčisteniu parkovísk a to práve počas letných prázdnin, kedy boli parkoviská 

odľahčené. 
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2. Pán riaditeľ TaZS mesta Michalovce v posledných 3 týždňoch došlo na sídl. Východ 

k viacerým výpadkom el. prúdu, čo spôsobilo aj výpadky verejného osvetlenia. To sa 

podarilo čiastočne odstrániť cez VSD a VSE (RWE). Výpadky rozvodnej siete už boli 

odstránené, ale výpadky verejného osvetlenia nie. Napr. naposledy od 28.8.2025 až do 

nedele 31.8.2025 hlavne na Ul. užhorodskej.  Musí byť  v tom systémová tech. porucha 

buď el. rozvádzačov, stýkačov, časovačov a podobne. Urýchlene žiadam v mene 

občanov Ul. užhorodskej o odstránenie týchto výpadkov, lebo hrozí poškodzovanie 

majetku občanov, najmä áut , ale aj majetku mesta – stojiská kontajnerov TKO, mobiliár 

detských a športových ihrísk. V neposlednom rade je aj ohrozené zdravie a bezpečnosť 

občanov takzvanými „ nočnými živlami“. 

 

3. Interpelujem ved. odboru výstavby, ÚP, dopravy a ŽP ohľadom novovybudovaného 

cyklistického chodníka a problémov občanov na Ul. J. Hollého. Hoci ešte nie je 

cyklochodník komplete  a komplexne dokončený už ho mnohí cyklisti, kolobežkári ba aj 

motocyklisti  využívajú a vytvárajú často kolízne situácie s autami, ale aj chodcami 

(dokonca aj na priechodov pre chodcov). Žiadam preto o zabezpečenie – uzavretie – 

zablokovanie tohto cyklochodníka, kým nebude riadne skolaudovaný a uvedený do 

prevádzky. Taktiež občania dotknutých ulíc žiadajú, aby na tomto cyklochodníku bola 

obmedzená max. rýchlosť na 20 km/hod., ale v kolíznych úsekoch až na 10 km/hod. Za 

priaznivé vyriešenie tohto problém vopred ďakujem. 

 

4. Interpelujem náčelníka MsP JUDr. Šantu vo veci zvýšenej  a zlepšenej činnosti MOPS 

hliadok, ktorých činnosť je kritizovaná najmä v oblasti dodržiavania verejného 

poriadku a tiež sú občania sídl. Východ nespokojní s dodržiavaním čistoty verejných 

priestranstiev, trávnikov, kríkov, parkovísk, chodníkov ale najmä okolia stojísk TKO. 

Občania sú často iritovaní nezáujmom  členov MOPS o oblasť životného prostredia – 

enviromentu. Nevenujú sa veľmi ani príliš hlučným a podguráženým skupinám 

neprispôsobivých občanov. 

 

 

Ďalšie interpelácie boli predložené písomne: 

 

Ing. Martin Horňák 

Na základe podnetov občanov Topolianskej ulice si Vám dovoľujem predložiť interpeláciu 

týkajúcu sa čiastočnej rekonštrukcie krátkeho úseku chodníka na Ul. Topolianskej. Konkrétne 

ide o úsek pri súpisnom čísle 105 a 101, kde je chodník prepadnutý. V druhom prípade je na 

chodníku výstupok z dôvodu deformácie asfaltu, ktorý bráni bezpečnej chôdzi po chodníku. 

V obidvoch prípadoch hrozí riziko pádu najmä u starších občanov a to hlavne vo večerných 

hodinách. V snahe predísť poškodeniu zdravia občanov, týmto interpelujem na kompetentných 

a žiadam o jeho opravu v čo najbližšom čase. 

 

 

         



78 
 

PaedDr. Radmila Hajduková 

 

1.Vážený pán riaditeľ TaZS Michalovce, interpelujem v mene občanov ulice SNP, ktorí majú na  

ceste nebezpečnú dieru a tá ohrozuje najmä cyklistov. Diera je v smere do mesta na pravej 

strane pri zariadení pre seniorov.  

 

2.Občania sídliska IBV nemajú na sídlisku žiadny obchod,   kde by   si   mohli   kúpiť   základné  

potraviny a tak najmä seniori sú odkázaní na predajňu Fresh na sídlisku Nad Laborcom. Pri 

prechádzaní Vinianskej cesty cez priechod pre chodcov, ktorý je pri ulici Eda Urxa 

z ľavotočivej zákruty sa priam „rútia“ autá a ohrozujú prechádzajúcich. Čas na 

zaregistrovanie prichádzajúceho vozidla je veľmi krátky a vodiči často nedodržiavajú 

povolenú rýchlosť. Ak by bolo možné v tomto smere ešte znížiť povolenú rýchlosť alebo 

donútiť vodičov znížiť rýchlosť iným spôsobom bolo by to veľkým prínosom najmä pre deti 

a seniorov. 

 

Ing. Filip Kaľavský  

1. Vážený pán primátor, oslovili ma záhradkári so záhradkárskej osady na Stráňanoch, ku 

ktorým vedie ulica Rybárska. Táto ulica je zarastená náletovými drevinami a konáre 

zasahujú do tejto ulice, resp. cesty. Pri prejazde autami dochádza k oterom lakov na 

autách. Prosím o orezanie konárov tak, aby nezasahovali do cesty a nedochádzalo 

k poškodzovaniu vozidiel. Ďakujem za vyriešenie. 

 

2. Vážený pán primátor, pri kontrole obvodu som si všimol, že aj napriek tomu že už je 

september, tak pod mnohými bytovkami na parkoviskách sú výtlky, ktoré ostali 

nezaplátané ešte po uplynulej zime. Preto prosím kompetentných z TaZS, aby urobili 

kontrolu parkovísk pod vežiakmi ale aj pod bytovkami na ulici Nad Laborcom a taktiež 

na Konečnej ulici a zaplátali dané výtlky. Na každom parkovisku sa nájde niekoľko 

výtlkov. Niektoré majú hĺbku viac ako 15 centimetrov, ako napríklad pod vežiakom V4. 

Ďakujem za vyriešenie. 

 

3. Vážený pán primátor, chcem nahlásiť, že pracovníci TaZS, ktorí odnášali smetí 

z kontajnerového stojiska pri bytovke na ulici Školskej pri otáčaní sa vozidla poškodili  

obrubník, ktorý oddeľuje cestu od trávnatej plochy. Prosím o opravu a asi zjavne 

doškolenie daného zamestnanca, aby sa také niečo neopakovalo a nedochádzalo 

k poškodzovaniu mestského majetku. Ďakujem za vyriešenie. 

 

4. Vážený pán primátor, na aprílovom zasadnutí zastupiteľstva som dával interpeláciu 

o premiestnenie autobusovej zastávky na ulici Severnej. Na moju interpeláciu bolo 

odpovedané kladne, s tým, že zástavka bude premiestnená, keďže prechod 

s osvetlením si mesto nemôže dovoliť. Do dnešných dní ale nedošlo k presunu zastávky 

na opačnú stranu cesty. Rád by som sa opýtal v akom je to štádiu, resp. kedy dôjde k jej 

premiestneniu? Ďakujem za vyriešenie. 
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5. Vážený pán primátor, pri kontrole obvodu som si všimol, že prístupové schody na 

lávku pre peších a nájazd cyklistov na túto lávku kde je zámková dlažba je zarastený 

o burina sa ťahá pomedzi dlažobné kocky. Prosím o vyčistenie týchto schodov, jedná 

sa hlavne tú časť od sídliska Stráňany.  Ďakujem za vyriešenie. 

 

6. Vážený pán primátor, pri kontrole obvodu som si všimol tento, už úplne že rozpadnutý 

asfaltový chodník, ktorý sa pripája od chodníka vedúceho popri rieke Laborec k vežiaku 

V2. Prosím TaZS o opravu tohto chodníka. Ďakujem za vyriešenie. 

 

7. Vážený pán primátor, pri kontrole obvodu som si všimol, že chodník, ktorý vedie popri 

Vinianskej ceste je opäť na viacerých miestach rozpadnutý aj vďaka burine, ktorá rastie 

pomedzi medzery v asfalte a tým pádom ho ničí a chodník sa rozpadáva. Prosím 

o vyčistenie chodníkov po oboch stranách Vinianskej cesty a zaplátanie tých najhorších 

úsekov na ňom. Ďakujem za vyriešenie. 

 

8. Vážený pán primátor, ešte raz podávam interpeláciu, keďže nebola vyriešená a skončila 

sľubom o celkovej revitalizácii Sídliska Stráňany, ktorá sa tu sľubuje už 20 rokov. Ešte raz 

dávam interpeláciu s požiadavkou zarovnania terénu, urobenie jednoduchého 

trativodu, ktorý pomôže k tomu, aby voda nestála na chodníku. Chodník sa nachádza 

za ihriskom SOŠT tiahnuca sa od bytového domu na ulici Školskej k vežiaku V1. Počas 

dažďov voda neodteká do trávnatej plochy, hlavne v časti ako sú garáže. Vzhľadom 

k tomu, že je trávnatá plocha vyššie ako samotný chodník, tak v tých častiach neodteká 

voda z chodníka a zostávajú veľké mláky. Obyvatelia sú nútení obchádzať mláky 

a chodník neplní svoju úlohu. Ďakujem za vyriešenie. 

 

9. Vážený pán primátor, pri kontrole obvodu som si všimol, že chodník, ktorý sa pripája 

od Ul. margarétovej k Ul. športovej je úplne rozpadnutý. Je to asi 8 metrový úsek. 

Prosím o vyčistenie a zaplátanie daného úseku. Ďakujem za vyriešenie. 

K predloženým interpeláciám, bola doložená fotodokumentácia. 

 

 

 

BOD č.27 

Štvrťhodina pre občanov 

 
V rámci tohto  bodu v zmysle rokovacieho poriadku MsZ  Michalovce pri dodržaní lehoty na 

prihlásenie – 2 pracovné dni  pred rokovaním mestského zastupiteľstva, sa neprihlásil nikto. 
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BOD č.28 
Záver 
 

Vážené poslankyne, vážení poslanci, vážení prítomní! 
 Program dnešného rokovania mestského zastupiteľstva sme vyčerpali,  ďakujem Vám 
za účasť na   tomto   zasadnutí.  
            Ďakujem za pozornosť a týmto  XVIII.   zasadnutie    Mestského    zastupiteľstva v  
Michalovciach končím. 
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